

Státní oblastní archiv v Plzni

Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary
Likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků

(1905) 1945-1952

Dílčí inventář II

EL NAD č.: 23

AP č.: 679

PhDr. Karel Řeháček

Plzeň 2012

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archivního fondu	s. 4
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	s. 10
III. Archivní charakteristika archivního fondu	s. 13
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	s. 20
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	s. 21
Seznam použitých pramenů a literatury	s. 22

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	s. 24
---------------------------------------	-------

Inventární seznam

A. Organizace procesu likvidace	s. 26
B. Vlastní likvidační agenda	s. 28
1. Všeobecná agenda – živnostenské podniky	s. 29
2. Všeobecná agenda – průmyslové podniky	s. 31
3. Likvidační spisy živnostenských podniků	s. 33
4. Likvidační spisy průmyslových podniků	s. 65

Zeměpisný rejstřík	s. 165
---------------------------	--------

Úvod

I. Vývoj původce archivního fondu

Původcem archivního fondu je Osidlovací úřad (OsÚ) a Fond národní obnovy (FNO) – oblastní úřadovna Karlovy Vary a jí podřízené instituce podílející se na realizaci procesu likvidace části tzv. nepřátelského živnostenského a průmyslového majetku, konfiskovaného po roce 1945 na základě dekretu prezidenta republiky č. 108/1945 Sb.¹ Kromě již zmíněné oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech se jednalo především o jednotlivé souhrnné likvidační správy (SLS), působící v obvodu této oblastní úřadovny, a Likvidační inspektorát (LI) v Karlových Varech.²

Územním obvodem oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech bylo poválečné Karlovarsko, které tvořily správní okresy Aš, Falknov nad Ohří (později Sokolov), Cheb, Jáchymov, Kraslice, Mariánské Lázně, Locket, Nejdek, Teplá, Karlovy Vary a Žlutice. Ke změně v tomto územním rozsahu došlo v letech 1948-1949 v souvislosti se znovuobnovením krajského zřízení. Na základě zákona č. 280/1948 Sb. došlo ke vzniku Karlovarského kraje, který byl v zásadě vytvořen z dosavadních okresů Aš, Cheb, Jáchymov, Karlovy Vary, Kraslice, Locket, Mariánské Lázně, Nejdek, Sokolov, Teplá a Žlutice a byly k němu připojeny správní okres Kadaň a většina obcí zaniklého správního okresu Planá.³ Toto území bylo nově zreorganizováno (dosavadní okresy Locket, Nejdek, Planá a Žlutice byly zrušeny, došlo k přeložení sídla okresu Teplá z Města Teplé do Toužimi) a na základě vládního nařízení č. 3/1949 Sb. tvořily Karlovarský kraj nově okresy Aš, Cheb, Jáchymov, Kadaň, Karlovy Vary, Kraslice, Mariánské Lázně, Podbořany, Sokolov a Toužim.⁴ Jelikož platila zásada, že obvody oblastních úřadoven OsÚ a FNO byly přizpůsobeny obvodům nově zřízených krajů, byly k oblastní úřadovně OsÚ a FNO v Karlových Varech přiřčeny okres Kadaň (dříve oblastní úřadovna OsÚ a FNO v Teplicích-Šanově) a většina obcí zaniklého správního okresu Planá (dříve oblastní úřadovna OsÚ a FNO v Plzni).

Osidlovacímu úřadu, Fondu národní obnovy⁵ a podrobnému správnímu vývoji jejich oblastní úřadovny v Karlových Varech⁶ je věnována část úvodu k prvnímu dílčímu inventáři

¹ Dekret prezidenta republiky č. 108/1945 Sb. z 25. 10. 1945, o konfiskaci nepřátelského majetku a Fonděch národní obnovy.

² K tzv. nepřátelskému živnostenskému a průmyslovému majetku v Československu viz ŘEHÁČEK Karel. „Nepřátelský“ živnostenský a průmyslový majetek po roce 1945 : Příspěvek k jeho osudům. In *Hospodářské dějiny*, 2009, roč. 24, s. 175-217. Obecně ke změnám v poválečném československém pohraničí viz ČAPKA František – SLEZÁK Lubomír – VACULÍK Jaroslav. *Nové osídlení pohraničí českých zemí po druhé světové válce*. Brno : Akademické nakladatelství CERM, 2005, 359 s.

³ Zákon č. 280/1948 Sb. z 21. 12. 1948, o krajském zřízení.

⁴ Vládní nařízení č. 3/1949 Sb. z 18. 1. 1949, o územní organizaci okresů v českých zemích.

⁵ K vývoji centrály OsÚ, FNO a jejich oblastních úřadoven viz ŘEHÁČEK K. Osidlovací úřad a Fond národní obnovy v Praze : Umístění, personální obsazení a organizační struktura centrály a oblastních úřadoven v letech 1945-1951. In *Paginae historiae. Sborník Národního archivu*, 2011, roč. 19, s. 158-204.

z roku 2009, kterým je zpřístupněna jedna z agend OsÚ a FNO v Karlových Varech, přiděly konfiskovaných rodinných domků.⁷ Problematikou likvidace tzv. nepřátelského živnostenského a průmyslového majetku se zprvu zabývalo 6. oddělení oblastní úřadovny (oddělení pro správu majetku), zejména jeho průmyslové (VI/1) a živnostenské (VI/2) referáty, po reorganizaci oblastních úřadoven z 1. února 1949 mělo tuto agendu na starosti 4. oddělení (podnikové).⁸

Zmíněná oddělení a referáty oblastní úřadovny zajišťovaly proces likvidace živnostenských a průmyslových podniků, dohlížely na činnost SLS a organizovaly jejich práci až do konce existence oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech v březnu 1950. Po jejím zrušení převzal tuto agendu nově zřízený Likvidační inspektorát v Karlových Varech, který sídlil v budově SLS v Karlových Varech, Na Vyhlídce 1, později ve vile Gabriela na třídě Dukelských hrdinů 44, a v jehož čele stál od března 1950 do září 1951 Jaroslav Kadlec, poté až do konce jeho existence dosavadní účetní SLS v Karlových Varech Ladislav Novotný.⁹ K 30. červnu 1952 LI v Karlových Varech stejně jako všechny ostatní LI zanikl a veškeré nedokončené kauzy byly převedeny na Krajský národní výbor (KNV) v Karlových Varech.

1. 1. Likvidace konfiskovaného živnostenského a průmyslového majetku

Do působnosti OsÚ v Praze, který hrál hlavní roli v osidlování národnostně smíšených oblastí Československa, příslušelo také spolupodílet se na reorganizaci veřejného, hospodářského, sociálního a kulturního života ve všech jeho oborech s ohledem na provádění osídlení. To znamenalo, že OsÚ měl mj. navrhovat živnostenské a průmyslové podniky, peněžní ústavy a peněžní podniky, konfiskované podle dekretu č. 108/1945 Sb., k likvidaci. Konečné rozhodnutí spadalo do kompetence příslušných ministerstev (zejména ministerstev průmyslu, výživy, financí, informatiky) a OsÚ v Praze. Podle vyhlášky OsÚ v Praze z 11. července 1946 č. 1586 Ú. I. I byly stanoveny rámcové plány pro průmyslové podniky určené k likvidaci (tzv. PC podniky).¹⁰ Vyhláška z 30. září 1946 č. 1871 Ú. I. I stanovila zásady pro likvidaci majetkových

⁶ K oblastní úřadovně OsÚ a FNO v Karlových Varech viz ŘEHÁČEK K. *Osídlovací úřad a Fond národní obnovy v Karlových Varech v letech 1945-1952*. In *Sborník Muzea Karlovarského kraje*, 2011, roč. 19, s. 233-256.

⁷ ŘEHÁČEK K. *Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary : Příděly konfiskovaných rodinných domků (1938) 1945-1950 (1981)*. Dílčí inventář I, Plzeň : SOA v Plzni, 2009, 111 s., k vývoji původce s. 3-12.

⁸ Struktura oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech viz ŘEHÁČEK K. *Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary : Příděly konfiskovaných rodinných domků (1938) 1945-1950 (1981)*. Dílčí inventář I, Plzeň : SOA v Plzni, 2009, s. 10; TÝŽ, *Osídlovací úřad a Fond národní obnovy v Karlových Varech v letech 1945-1952*. In *Sborník Muzea Karlovarského kraje*, 2011, roč. 19, s. 242, 249.

⁹ V obvodu FNO v Praze bylo na základě oběžníku FNO č. 18/1950 ze 14. 3. 1950 zřízeno 8 LI se sídly v Praze (kraj Praha), Plzni (Plzeňský a Českobudějovický kraj), Karlových Varech (Karlovarský kraj), Teplicích (Ústecký kraj), Liberci (Liberecký kraj), Trutnově (Královehradecký a Pardubický kraj), Brně (Brněnský, Jihlavský, Gottwaldovský a Olomoucký kraj) a Opavě (Ostravský kraj).

¹⁰ Vyhláška OsÚ a FNO č. 1586 Ú. I. I, částka 138 z 2. 8. 1946.

podstat peněžních ústavů a peněžních podniků,¹¹ vyhláška OsÚ a FNO č. 2153 z 9. prosince 1946 stanovila zásady pro likvidaci živnostenských podniků.¹²

Tyto podniky tedy nebyly přidělovány ve smyslu části III oddílu 2 dekretu č. 108/1945 Sb., ale naložilo se s nimi ve smyslu §§ 1 a 2 vyhlášky č. 1586/1946 Ú. I. I. Základním kritériem, směrodatným pro zařazení konkrétního podniku do příslušné likvidační kategorie – živnostenský podnik (ŽP) a průmyslový podnik (PP) – byla jeho příslušnost k profesní organizaci. Živnostenské podniky byly organizovány v Ústředním svazu řemesel, dopravy, obchodu a pro cizinecký ruch, průmyslové podniky v Ústředním svazu průmyslu, finanční ústavy v Ústředním svazu peněžnictví. Pokud byl některý podnik organizovaný v obou svazech, bylo rozhodnutí o způsobu likvidace ponecháno OsÚ v Praze po dohodě s příslušnými ministerstvy a po slyšení obou hospodářských svazů.

Movitý inventář ze zastavených a k likvidaci určených živnostenských a průmyslových podniků byl zkonfiskován a buď ponechán přímo v provozovnách, kde sloužil až do zastavení výroby, nebo byl soustředěn nejdříve do tzv. přechodných skladů, které se nacházely v bývalých továrnách, hostincích, kulturních či sportovních sálech nebo prázdných skladištích. Zboží z těchto přechodných skladů bylo postupně rozprodáváno nebo sváženo do stálých skladů FNO. Tyto sklady, které řídily skladištní referáty oblastních úřadoven OsÚ a FNO, se nacházely na různých místech obvodu oblastní úřadovny a jejich cílem bylo co nejúčelnější a nejhospodárnější zpeněžení konfiskovaných mobilii.

Samotná likvidace konfiskovaných majetkových podstat probíhala odlišně podle typu konfiskovaných podniků:

a) Likvidované živnostenské podniky

Na základě vyhlášky OsÚ a FNO č. 2153/1946 Ú. I. I. byly vytvořeny rámcové plány pro likvidaci některých živnostenských podniků, organizačně spadajících do Ústředního svazu řemesla, dopravy, obchodu a pro cizinecký ruch. Nutným předpokladem zrušení živnostenského podniku byla jeho právoplatná konfiskace podle § 1, odst. 4 dekretu č. 108/1945 Sb. O zrušení živnostenského podniku rozhodoval OsÚ v Praze v dohodě s příslušnými ministerstvy po slyšení příslušného hospodářského svazu. Pro potřeby procesu likvidace měly okresní národní výbory (ONV) povinnost sestavit seznamy podniků, do nichž nebyla zavedena národní správa a které byly likvidovány, do nichž nebyla zavedena národní správa a které nebyly likvidovány, do nichž

¹¹ Vyhláška OsÚ a FNO č. 1871 Ú. I. I z 30. 9. 1946, částka 183 z 11. 10. 1946. K procesu jejich likvidace viz ŘEHÁČEK K. Likvidační střediska konfiskovaných majetkových podstat lidových peněžních ústavů na Karlovarsku a Plzeňsku. In *Západočeské archivy*, 2011, s. 160-164.

¹² Vyhláška OsÚ a FNO č. 2153 Ú. I. I z 9. 12. 1946, částka 222 z 19. 12. 1946.

sice byla zavedena národní správa, které však byly již likvidovány nebo jejichž likvidace právě probíhala. Tyto seznamy s potvrzením právoplatnosti konfiskace zaslaly ONV OsÚ v Praze.

Ten přezkoumal, zda likvidace živnostenských podniků byla nařízena právem a zda je z pohledu osidlovací politiky dostatečně zdůvodněna. Zvláště přezkoumal, zda k likvidaci nedošlo za účelem obejití přidělového řízení a není-li třeba živnost obnovit pro přiděl. Pokud OsÚ projevil souhlas se zrušením živnostenského podniku, vyhotovila příslušná oblastní úřadovna OsÚ a FNO zrušovací výměr, který doručila národnímu správci nebo orgánu příslušnému k zavedení národní správy. Současně ustanovila jednoho nepodjatého likvidátora, zpravidla z řad živnostníků toho oboru, k němuž patřil likvidovaný živnostenský podnik, podle okolností mohl být jeden likvidátor ustanoven pro více podniků. Ustanovení likvidátora bylo součástí zrušovacího výměru. Pokud byla likvidace provedena za účelem obejití přidělového řízení nebo ji OsÚ v Praze neschválil, byla likvidace zastavena a následně zrušena. Obdobně bylo postupováno i v případě likvidace živnostenských podniků, které byly dosud v provozu.

Dnem stanoveným ve zrušovacím výměru byl zastaven provoz podniku, zrušena národní správa a odvolán národní správce. Ten byl následně povinen odevzdat veškeré jmění podniku, účetní knihy, obchodní záznamy a doklady úředně stanovenému likvidátorovi a provedl závěrečné vyúčtování národní správy, které také odevzdal likvidátorovi. Likvidátor složil slib do rukou přednosty oblastní úřadovny OsÚ a FNO. Po složení slibu převzal za účasti zástupce místního národního výboru (MNV) veškeré jmění živnostenského podniku, pořídil jeho soupis a odhad všech movitostí (hotovostí, vkladů, kancelářského a dílenského zařízení, zásob surovin a zboží), u nemovitostí uvedl pouze jejich bilanční hodnotu. Odhad movitostí malého rozsahu prováděl likvidátor sám podle odhadních zásad, pokud se však jednalo o živnostenský podnik většího rozsahu nebo o podnik, jehož zařízení bylo zvláště cenné či speciální, přizval za souhlasu oblastní úřadovny odborného znalce.

Úkolem likvidátora bylo pak „s péčí řádného hospodáře“ provést likvidaci podniku podle obecně platných předpisů. Ještě před jejím zahájením předložil oblastní úřadovně soupis majetku (počáteční likvidační bilanci) s návrhem na zpeněžení movitého majetku. Po jeho schválení zaslal příslušnému ústřednímu hospodářskému svazu soupis strojů, strojního a dílenského zařízení, surovin, polotovarů a hotových výrobků s tím, že movité věci budou prodány přednostně členům svazu, kteří na ně do 30 dnů uplatní předkupní právo. Pokud se v této lhůtě o movitosti nikdo ze členů svazu nepřihlásil, byly movitosti se souhlasem oblastní úřadovny prodány ostatním zájemcům. Movitosti se prodávaly za tzv. trhovou cenu, která se vypočítala jako odhadní cena navýšená o 10 % na odhadní náklady a daň z obratu a 2 % na poplatek za smlouvu. Kupující většinou uhradil trhovou cenu z vázaných vkladů ještě před

nabytím kupovaných movitostí, pouze ve zcela výjimečných a odůvodněných případech mohla oblastní úřadovna povolit splátkový prodej. O způsobu likvidace vedl likvidátor záznam, do něhož zapisoval v časovém pořadí všechny jím provedené likvidační úkony.

Když splnil likvidátor všechny své povinnosti spojené s prodejem movitostí a vyrovnáním závazků, byl do 30 dnů povinen podat oblastní úřadovně závěrečnou zprávu o provedení všech opatření a připojit výpis stavu běžného účtu podniku. Oblastní úřadovna předložila tyto doklady FNO v Praze, který přezkoušel správnost předloženého vyúčtování a rozhodl, zda udělí likvidátorovi absolutorium. Teprve pak byla likvidace ukončena, likvidátor odevzdal všechny účetní písemnosti podniku a dostal vyplacenu paušální odměnu (od 300 do 5000 Kčs za každý likvidovaný podnik podle jeho velikosti), o jejíž výši rozhodovala oblastní úřadovna.

b) Likvidované průmyslové podniky

Rámcové plány se týkaly rovněž průmyslových podniků určených k likvidaci, které byly ve smyslu § 1, odst. 4 dekretu č. 108/1945 Sb. prohlášeny za konfiskované. O tom, zda byly splněny podmínky pro konfiskaci, rozhodoval příslušný ONV, případně ZNV. Pokud proběhla řádná konfiskace, vydalo příslušné ministerstvo zastavovací výměr, který zaslalo centrále OsÚ a FNO v Praze. Ta vyhotovila likvidační výměr, který doručila oblastní úřadovně OsÚ a FNO. Její povinností bylo znovu zkontrolovat právoplatnost konfiskace a následně zaslat oba výměry národnímu správci zastaveného průmyslového podniku, který potvrdil převzetí výměrů podpisem. U podniků bez národní správy podepisoval úřední protokol o převzetí zástupce MNV nebo ONV, který byl příslušný k zavedení národní správy.

Národní správce nebo FNO, pokud podnik národního správce neměl, ohlásil zahájení likvidace podniku orgánu, který zavedl národní správu, dále oblastní úřadovně OsÚ a FNO a všem úředním orgánům, kterým bylo dříve oznámeno zavedení národní správy. Pak pořídil soupis veškerého majetku ke dni zastavení činnosti podniku, který zaslal orgánům, které vystavily zastavovací a likvidační výměr, a oblastní úřadovně OsÚ a FNO.

Na základě předložení platných přidělových listů zahájil vydávání movitého majetku podniku oprávněným osobám. Žádosti o přiděl movitého majetku z konfiskovaných podniků určených k likvidaci podávaly průmyslové podniky u příslušných resortních ministerstev (např. u ministerstva vnitřního obchodu pro přiděl kancelářských strojů, u ministerstva dopravy pro přiděl motorových vozidel, u ministerstva zemědělství pro přiděl traktorů atd.) nebo u příslušné hospodářské skupiny Ústředního svazu průmyslu pro přiděl surovin, polotovarů, hotových

výrobků, strojů a zařízení. Podniky zabývající se řemeslnou výrobou podávaly žádosti u Ústředního svazu řemesla, resorty státní správy žádaly přímo u příslušných ministerstev.

Žádosti o přiděly pak byly posouzeny výše uvedenými institucemi podle stupně hospodářské potřeby žadatelů a po připojení doporučujícího návrhu byly zaslány příslušnému odboru ministerstva průmyslu, které o nich rozhodlo a vydalo přidělové listy. Úspěšní žadatelé o přiděl se pak se svými požadavky obrátili buď přímo na likvidované podniky, nebo na Ústřední sklady Fondu národní obnovy v Praze. Odborní znalci, navržení FNO, provedli ocenění požadovaného zboží a stanovili úřední ceny, které přidělci ještě před odebráním zboží zaplatili.

Ostatní mobilie, které nepodléhaly distribučnímu řízení, mohli jednotliví národní správci prodávat po předchozím schválení FNO tzv. z volné ruky za úředně stanovenou cenu. Tyto prodeje správci účtovali v měsíčních hlášeních, která odevzdávali společně se zprávou o činnosti místně příslušné oblastní úřadovně OsÚ a FNO a oddělení VI/2 centrály OsÚ a FNO v Praze. V případě, že bylo nutné urychlit likvidaci podniku, nařídil FNO převezení všech evidovaných movitostí do svých skladů. V tomto případě mohl národní správce účetně ukončit likvidaci podniku a veškeré doklady předat oblastní úřadovně.

I. 2. Souhrnné likvidační správy v obvodu oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech

Systém likvidace živnostenských a průmyslových podniků prošel během celého likvidačního procesu několika proměnami. Zprvu prováděli likvidační práce jednotliví národní správci, později došlo k racionalizaci celého procesu a k 1. červenci 1948 došlo k vytvoření systému souhrnných likvidačních správ (SLS), které podléhaly oddělení IV/4 oblastních úřadoven OsÚ a FNO a jejichž účelem byla „*koncentrace, zjednodušení a zhospodárnění likvidační agendy*“.¹³ SLS prováděly likvidace několika desítek či stovek jim určených podniků (z jednoho či více okresů) a k tomuto účelu byl vybudován i příslušný organizační aparát, který sestával ze souhrnného likvidačního národního správce a jeho spolupracovníků. Vedoucí SLS byli jmenováni oblastními úřadovny OsÚ a FNO se souhlasem národního výboru, v jehož obvodě SLS sídlily. Na činnost SLS dohlížely oblastní úřadovny OsÚ a FNO a jejich průmysloví referenti. Po zrušení oblastních úřadoven v březnu 1950 přešla tato agenda na likvidační inspektory.

¹³ Národní archiv (NA), Ministerstvo financí Praha, tajná spisovna (MF-T), nezpracovaný fond, prozatím. kart. 27, dílčí zpráva právní skupiny ministerstva financí o výsledcích činnosti OsÚ a FNO v Praze z 30. 9. 1955, s. 48.

Průmyslové podniky likvidovalo na Karlovarsku zprvu šest SLS: v Karlových Varech (pro okresy Jáchymov, Karlovy Vary, Teplá, Žlutice a Podbořany), Aši (pro okres Aš), Kraslicích (pro okresy Kraslice, Kadaň a Vejprty), Kynšperku nad Ohří (pro okresy Sokolov a Mariánské Lázně), Nejdku (pro okresy Locket a Nejdek) a Plesné (pro okres Cheb). Živnostenské podniky likvidovaly tři SLS: v Karlových Varech, Kraslicích a Městě Teplé. V praxi byly jednotlivé SLS vždy propojeny s jedním likvidovaným podnikem svého obvodu. Obvykle úřadovaly v jejich sídlech a byly s nimi provázány také po účetní stránce. SLS v Aši např. sídlila v Kamenné ulici 15 v administrativní budově firmy J. C. Klaubert a syn, SLS v Kynšperku nad Ohří působila pod firmou Luftfahrtgerätewerk Hakenfelde, SLS v Plesné pod firmou Josef Friedl a synové.

Jak postupovaly likvidační práce, docházelo k rušení jednotlivých SLS a k centralizaci zbylé agendy do několika velkých center. V roce 1950 byly zrušeny SLS v Aši, Nejdku a Plesné a jejich agendy byly předány SLS v Kraslicích (Aš) a Karlových Varech (Nejdek, Plesná). V roce 1951 byly zrušeny SLS v Kraslicích, Kynšperku nad Ohří a Městě Teplé a veškerá zbývající likvidační agenda byla přenesena na centrální likvidační středisko, jímž se stala SLS v Karlových Varech v čele s Jiřím Vlčkem. Její agendu posléze převzal LI v Karlových Varech, který sídlil v téže budově. Po jeho zániku v červnu 1952 převzal veškerou zbytkovou likvidační agendu KNV v Karlových Varech.¹⁴

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Po zániku SLS a LI v Karlových Varech byla likvidační agenda živnostenských a průmyslových podniků předána KNV v Karlových Varech. Vzhledem k charakteru likvidační agendy neexistoval žádný původcem vytvořený skartační řád ani spisový plán, a tak byl veškerý písemný materiál vzniklý z činnosti SLS pouze sepsán, konsignován a uložen v budově Na Vyhlídce 1 v Karlových Varech. Jeho správou byl pověřen někdejší účetní SLS v Karlových Varech Antonín Šetek, který se stal vedoucím fondovní agendy finančního odboru KNV.¹⁵ V roce 1954 bylo provedeno rozdělení fondovní agendy. Neukončené, tzv. živé kauzy, které dále řešil finanční odbor KNV, zůstaly i nadále v budově Na Vyhlídce 1, uzavřené případy byly uloženy v pronajatých garážích budovy Krajské správy zásobování vodou a kanalizace v Karlových Varech-Drahovicích na Kalininově nábřeží č. 26. Dohled nad veškerou agendou mělo majetkoprávní oddělení (VII/3) finančního odboru KNV v Karlových Varech v čele

¹⁴ NA, MF-T, nezpracovaný fond, prozatím. kart. 28, protokol o finanční kontrole provedené 8. 3.-17. 4. 1954 u FNO v likvidaci v kraji Karlovy Vary ze 17. 4. 1954, s. 2.

¹⁵ NA, MF-T, nezpracovaný fond, prozatím. kart. 27, zpráva o dohlídce provedené ministerstvem financí dne 4. 9. 1952 v Karlových Varech.

s JUDr. Vilémem Hrdinou. Po vyřízení tzv. živých spisů byla celá agenda soustředěna do garáží na Kalininově nábřeží, kde byla přes veškeré výzvy jejich majitele k vystěhování uložena až do května 1959. Tehdy byly při požární prohlídce zjištěny natolik závažné závady (v budově se např. nacházely rizikové provozy a laboratoře), že bylo Požárním útvarem v Karlových Varech nařízeno okamžité vyklizení celého tzv. archivu SLS.

Na výzvu Krajské správy ministerstva vnitra v Karlových Varech byl celý tzv. archiv bývalých SLS (jednalo se celkově o 18 nákladních automobilů likvidačních spisů) v průběhu května 1959 (11., 12., 13., 25. a 26. 5.) předán jako depozitum KNV v Karlových Varech do úschovy do Státního archivu v Kadani (přír. č. 5/1959). Po likvidaci Státního archivu v Kadani byly dokumenty v roce 1969 převezeny do nově vzniklé pobočky Státního archivu v Plzni ve Žluticích, kde byly jako depozitum Západočeského krajského národního výboru (ZKNV) v úschově archivu do konce roku 1974. Dne 8. ledna 1975 došlo po uplynutí skartačních lhůt na základě dohody mezi archivem a odborem vnitřních věcí ZKNV v Plzni k jejich předání do přímé péče archivu a k založení archivního fondu Likvidované živnosti kraje Karlovy Vary (EL NAD 249). V archivních depozitářích ve Žluticích byl fond uložen do jara 2006, kdy byl v souvislosti s ukončením činnosti žlutické pobočky přestěhován do nového archivního depozitáře SOA v Plzni v Klášteře u Nepomuka.

Po převzetí dokumentů bývalých SLS do úschovy Státního archivu v Kadani bylo jeho vedoucím Jaroslavem Fialou přislíbeno urychlené uspořádání převzatých dokumentů tak, aby se v nich dalo v nejkratší možné době vyhledávat. Vzhledem k mnoha objektivním i subjektivním okolnostem (nedostatek samonosných regálů, prostory bývalého kláštera v Kadani byly památkově chráněné, takže nebylo možné instalovat regály do zdí, nedostatek pracovních sil, množství jiné práce) však vedoucí archivu J. Fiala svůj závazek nemohl dodržet a dokumenty bývalých SLS ležely v Kadani dlouho neuspořádané bez možnosti v nich cokoliv vyhledávat.¹⁶ Tuto povinnost sice měly podle výnosu ministerstva financí z 29. června 1951 zajišťovat KNV, vzhledem k odlehlosti úložiště dokumentů a vzdálenosti z Plzně (od roku 1960 již KNV v Karlových Varech neexistoval) to v praxi prováděli zaměstnanci archivu.

Výše popsany stav však nebyl vzhledem k naléhavé potřebě využívat uložené dokumenty k jednáním o vymáhání zahraničních pohledávek dlouhodobě únosný („každým zdržením jsou ohrožovány československé devizové zájmy“¹⁷), a tak byl Státní archiv v Kadani pod značným tlakem ústředních úřadů, zejména Ústředního likvidátora peněžních ústavů a podniků v Praze, na

¹⁶ SOA v Plzni, KNV Karlovy Vary, kart. P 1, zápis sepsaný na finančním odboru rady KNV v Karlových Varech dne 29. 4. 1960.

¹⁷ SOA v Plzni, KNV Karlovy Vary, kart. P 1, dopis Ústředního likvidátora peněžních ústavů a podniků v Praze finančnímu odboru rady KNV v Karlových Varech z 28. 5. 1959.

urychlené zahájení pořádacích prací. K tomu došlo na jaře 1960, ale jediný pracovník-brigádník, který byl na tento úkol vyčleněn, nemohl práce dovést ke zdárnému konci. Situace se trochu zlepšila až po převozu archiválií do Žlutic, kdy byla k jejich hrubému pořádní najata brigádnice Anna Kratochvílová, která v letech 1973-1974 provedla základní uspořádání jedné z důležitých částí fondu (533 kartonů likvidačních spisů). Zbytek fondu (cca 600 bm dokumentů vzniklých z vlastní činnosti likvidovaných živnostenských a průmyslových podniků) však nadále zůstal zcela nezpracovaný. Na jeho hrubém pořádní se v 80. a 90. letech postupně podílelo několik zaměstnanců žlutické pobočky SOA v Plzni v čele s jejími vedoucími PhDr. Květoslavou Haubertovou a PhDr. Romanem Jírů, kteří se snažili o vytvoření nějakého pořádacího systému, který by umožňoval alespoň základní orientaci ve fondu. Vzhledem k obrovskému množství dokumentů však práce probíhaly velmi pozvolna a ještě v roce 2001, kdy se prováděla generální inventura, se podle hodnocení R. Jírů nacházela většina fondu „v nepřehledné mase neuspořádaných balíků“.¹⁸ V tomto stavu zůstal archivní fond víceméně až do svého přestěhování do Kláštera u Nepomuka v roce 2006, byť došlo krátce předtím kvůli jeho snadnější přepravě k přemanipulování části balíků do kartonů.

V době uložení dokumentů ve Státním archivu v Kadani nebyly zjištěny žádné důkazy o jakýchkoliv skartacích. Po převezení dokumentů do archivního depozitáře ve Žluticích bylo prováděno hrubé pořádní fondu a již během těchto pořádacích akcí docházelo k vyčleňování dokumentů bez trvalé hodnoty. Co se týče skartací, doporučovalo tehdejší vedení SOA v Plzni v tomto směru velmi obezřetný a zdrženlivý přístup, který vyjádřil ředitel SOA v Plzni PhDr. Vladimír Bystrický, CSc. v dopise ze 17. září 1980 slovy: „Po předběžném zkoumání jsme dospěli k závěru, že problém skartace (zda vůbec, příp. co skartovat) nelze před zpracováním celého souboru zodpovědně posoudit.“¹⁹

Po nástupu nového vedení archivu v roce 2003 byl tento přístup přehodnocen a poradní orgán ředitele SOA v Plzni pro metodiku a zpracování archiválií vydal 10. března 2004 směrnici, která upravovala postup při vyřazování dokumentů bez trvalé dokumentární hodnoty, nacházejících se v tomto fondu. Vnitřní skartací, která měla dle zmíněné směrnice „odstranit ve velké míře se v tomto fondu vyskytující písemnosti různých likvidovaných podniků a živnostenských provozoven i dalších původců, jež byly shromážděny a do péče a evidence archivu se dostaly bez skartačního řízení“, mělo být vyřazeno „mimořádné množství písemností

¹⁸ SOA v Plzni, spisovna 1. oddělení, spis o fondu OsÚ K. Vary zn. 41.3-030202, evidenční list JAF č. 249 z 8. 3. 2001, s. 2, rubrika 17.

¹⁹ SOA v Plzni, spisovna 1. oddělení, spis o fondu OsÚ K. Vary zn. 41.3-030202, dopis ředitele SOA v Plzni vedoucí žlutické pobočky SOA v Plzni ze 17. 9. 1980.

bez trvalé dokumentární hodnoty“.²⁰ Směrnice dále uvádí typový seznam dokumentů s trvalou dokumentární hodnotou a seznam dokumentů bez trvalé dokumentární hodnoty. Podle této směrnice provedli v letech 2005-2006 zaměstnanci žlutické pobočky SOA v Plzni PhDr. Roman Jírů, Jiří Volf a Jana Volfová za výpomoci archivářů SOA v Plzni PhDr. Karla Řeháčka a Mgr. Jakuba Mírky výběr dokumentů, které byly na jaře 2006, ještě před plánovaným převozem celého fondu do Kláštera u Nepomuka, vyskartovány. Celková metráž tehdy vyskartovaných dokumentů činila 587 bm (viz protokol o vnitřní skartaci č.j. SOAP/005-0147/2006 z 8. 6. 2006) a jednalo se především o účetní korespondenci, účty a multiplicitní dokumenty.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Do Kláštera u Nepomuka bylo na jaře 2006 převezeno celkem 81,96 bm archiválií fondu Likvidované živnosti kraje Karlovy Vary (EL NAD 249) z let 1949-1952 (533 kantonů a 150 balíků). V roce 2007 byla provedena revize evidenčních jednotek, přemanimulování a nakartonování většiny balíků, takže k 31. prosinci 2007 tvořilo archivní fond 89,90 bm archiválií (741 kantonů a 7 balíků) z let 1949-1952.

V roce 2009 bylo rozhodnuto o uspořádání a inventarizaci fondu. V letech 2010-2011 proběhly v Klášteře u Nepomuka a v Plzni pořádací práce, v roce 2012 byl sestaven inventární seznam, zeměpisný rejstřík a napsán úvod k archivní pomůcce. Vzhledem k tomu, že agenda likvidací konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků úzce souvisela s činností OsÚ a FNO, které celý proces řídily a jednotlivé SLS jimi byly zřizovány a metodicky vedeny, bylo v březnu 2012 rozhodnuto (analogicky jako v případě již zinventarizovaného archivního fondu Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Plzeň) o zrušení archivního fondu Likvidované živnosti kraje Karlovy Vary (EL NAD 249) a o jeho včlenění do archivního fondu Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary (EL NAD 23) – viz protokol o zrušení archivního fondu Likvidované živnosti kraje Karlovy Vary (EL NAD 249) v důsledku včlenění do archivního fondu Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary (EL NAD 23) z 5. března 2012 (č.j. SOAP/001-0624/2012).

Již ve fázi hrubého pořádání fondu byly zjištěny problémy, které vycházely z pořádacích pokusů a manipulací s archivním fondem z doby, kdy se archivní fond nacházel ještě ve žlutické pobočce SOA v Plzni. Její někdejší zaměstnanci neměli podrobnější povědomí o organizační struktuře OsÚ a FNO a o celém likvidačním procesu, a tak se rozhodli uspořádat dokumenty

²⁰ Směrnice pro postup při vyřazení písemností bez trvalé dokumentární hodnoty vnitřní skartací ve fondu Likvidované živnosti kraje Karlovy Vary 1949-1952 (EL NAD č. 249), uloženého v pobočce Žlutice Státního oblastního archivu v Plzni, z 10. 3. 2004.

archivního fondu dvojitým způsobem. Agendu likvidace živnostenských podniků řadili vzestupně podle čísel zrušovacích výměrů s nadějí, že se v množství materiálu podaří najít nějakou evidenci, která by posléze umožňovala snadnou orientaci a vyhledávání v této části archivního fondu. Tento předpoklad se však bohužel nenaplnil, a tak výsledkem jejich práce zůstaly stovky poloprázdných kartonů s různě dlouhými, ovšem neúplnými řadami likvidačních spisů. Agendu likvidace průmyslových podniků uspořádali ve shodě s původním registraturním pořádkem původce doloženým dochovanými kartotékami a seznamy podle někdejších správních okresů a signatur likvidačních spisů. Tento způsob se ukázal jako správný a nemusel být později nijak zásadněji měněn.

Dalším problémem byl stupeň celistvosti archivního fondu, resp. dochovanosti dokumentů vzniklých z činnosti jednotlivých SLS. Zde se ukázala jako největší překážka hladkého průběhu pořádání a inventarizace především absence většiny registraturních pomůcek, kterých by bylo možno využít v bezproblémové orientaci v likvidačních spisech. Až na výjimky se bohužel nedochovaly rejstříky k těmto spisům a pouze torzovitě se dochovaly kartotéky k nim (s výjimkou kartoték k likvidačním spisům průmyslových podniků). Ve zcela nepatrném množství se zachovaly rovněž dokumenty z vlastní činnosti SLS na území Karlovarského kraje.

Všechny výše uvedené skutečnosti musely být vzaty v potaz při pořádání a následné inventarizaci archivního fondu. Na základě předchozích zkušeností z pořádání a inventarizace archivního fondu Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Plzeň (EL NAD 10 008), kdy byla v roce 2006 ve třetím dílu inventáře zpřístupněna obdobná agenda,²¹ a po zvážení množství a struktury dochovaných dokumentů bylo zvoleno umělé pořádací schéma se dvěma fondovými odděleními. V prvním (**A. Organizace procesu likvidace**) byly uspořádány dokumenty vzniklé z činnosti institucí podléjících se na procesu likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků (OsÚ a FNO Karlovy Vary, LI Karlovy Vary, SLS Karlovy Vary, Kraslice, Město Teplá, Nejdek, Plesná, Kynšperk nad Ohří). Druhé fondové oddělení (**B. Vlastní likvidační agenda**) tvoří dokumenty vlastního procesu likvidace, zejména kartotéky a indexy zrušovacích výměrů živnostenských podniků a likvidovaných průmyslových podniků, seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci a seznamy likvidovaných průmyslových podniků, souhrnné a individuální zrušovací výměry, vyúčtování likvidací a agenda likvidátorů. Nejdůležitější, nejzachovalejší a nejobsáhlejší část tohoto fondového oddělení pak představují vlastní likvidační spisy živnostenských a průmyslových podniků, které

²¹ ŘEHÁČEK K. *Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Plzeň : Likvidované živnostenské a průmyslové podniky Plzeňského a Českobudějovického kraje, (1938) 1945-1952 (1954)*. Inventář (3. díl). Plzeň : SOA v Plzni, 2006, 101 s.

tvoří podstatnou část archivního fondu. V rámci každého fondového oddělení byla vytvořena struktura respektující druhy (kategorie) dochovaných archiválií dle základních pravidel pro zpracování archivního materiálu.

Pokud to bylo možné a dovoľoval to stav dochovanosti archiválií, byla inventarizace likvidačních spisů podřízena schématu dochovaných kartoték. U likvidačních spisů živnostenských podniků, kde to možné nebylo, byly tyto spisy uspořádaný podle jednotlivých správních okresů abecedně podle obcí s tím, že každá obec je jednou inventární jednotkou. U likvidačních spisů průmyslových podniků bylo možno využít původní registraturní pořádek bezzbytku a jednotlivé likvidační spisy byly uspořádaný podle svých specifických signatur, které odpovídají zařazení příslušného podniku do oblasti, okresu a specifikuji jeho pořadí mezi likvidovanými podniky (např. PC-IV-1-1 znamená, že se jedná o průmyslový podnik kategorie C, tj. podnik určený k likvidaci, který se nachází ve IV. oblasti, tj. na Karlovarsku, v prvním okrese této oblasti, tj. v okrese Aš, a že se jedná o podnik zařazený na první místo v kartotéce tohoto okresu). V tomto případě má každý likvidovaný podnik svoji specifickou signaturu a tvoří samostatnou inventární jednotku.

Při pořádání likvidačních spisů živnostenských a průmyslových podniků bylo zapotřebí vzít v potaz i skutečnost, že mezi léty 1945-1952, kdy proces likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových majetkových podstat probíhal, došlo k již zmiňované územně administrativní změně teritoria působnosti oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech. To se promítlo především v evidenci živnostenských a průmyslových likvidátů.

V případě likvidací průmyslových podniků, které byly zahájeny již na jaře 1948, odpovídala jejich evidence administrativnímu stavu před vznikem krajského zřízení, tj. kopírovala územně správní celky poválečného Karlovarska. Evidence průmyslových likvidátů byla tedy založena na základě existence poválečných správních okresů Aš, Falknov nad Ohří (resp. Sokolov), Cheb, Jáchymov, Karlovy Vary, Kraslice, Loket, Mariánské Lázně, Nejdek, Teplá a Žlutice, po vzniku krajského zřízení byly k výše uvedenému výčtu pouze přidány průmyslové likvidáty, které byly převzaty od oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Teplicích-Šanově (jednalo se o část průmyslových podniků okresů Kadaň a Vejprty). Každý okres měl specifické číslo, které se odráželo v již popisované signatuře likvidačních spisů (1-Aš, 2-Sokolov, 3-Cheb, 4-Jáchymov, 5-Karlovy Vary, 6-Kraslice, 7-Loket, 8-Mariánské Lázně, 9-Nejdek, 10-Teplá, 11-Žlutice, 12-Kadaň, 13-Vejprty). Toto členění vychází ze Seznamu obcí českých zemí podle stavu z počátku roku 1948.²²

²² *Seznam obcí v republice Československé. Díl I: Seznam obcí v zemi České podle stavu z počátku roku 1948.* Praha : Státní úřad statistický, 1948, 243 s.

Likvidace živnostenských podniků byla naopak zahájena až v roce 1949, a tak jejich evidence již odpovídala územně administrativnímu stavu Karlovarska na základě správního rozdělení k 1. únoru 1949. Z toho důvodu vycházela evidence živnostenských likvidátů již z nového členění Karlovarského kraje, který tvořily okresy Aš, Cheb, Jáchymov, Kadaň, Karlovy Vary, Kraslice, Mariánské Lázně, Podbořany, Sokolov a Toužim a které odpovídá Seznamu obcí v zemích českých podle správního rozdělení z 1. února 1949.²³

Z výše uvedeného plyne, že jedna a táž lokalita se může objevit ve dvou různých okresech: v jednom v případě likvidace živnostenských, ve druhém v případě likvidace průmyslových podniků. Z tohoto důvodu bylo zapotřebí přistoupit k vytvoření zeměpisného rejstříku, který umožňuje bezproblémovou orientaci v celém inventárním seznamu bez ohledu na odlišnosti naznačené v předchozích odstavcích. Jako základ pro rejstřík byl zvolen současný stav, vycházející z nejnovějšího Statistického lexikonu obcí České republiky z roku 2005.²⁴ Název lokality odkazuje na inventární číslo (čísla) likvidačních spisů živnostenských a průmyslových podniků.

Před zahájením pořádání původního archivního fondu Likvidované živnosti kraje Karlovy Vary tvořilo zmíněný archivní fond 89,90 bm archiválií (741 kartonů a 7 balíků) z let 1949-1952. V průběhu pořádacích prací se však ukázalo, že většina kartonů (odhadem zhruba 60 %) byla archiváliemi naplněna jen zčásti, některé obsahovaly dokonce pouze několik jednotlivých dokumentů. Po důkladném prozkoumání archivního fondu a příslušného spisu o něm se ukázalo, že příčinou tohoto stavu byly dřívější pořádací práce, které předpokládaly vytvoření souvislé řady likvidačních spisů živnostenských podniků na základě vzestupné řady zrušovacích výměřů (o tomto problému již bylo pojednáno v úvodu této kapitoly). Přemanipulováním archiválií do nových kartonů a volbou odlišné pořádací metody tak bylo ušetřeno značné množství dříve prázdného místa (odhadem více než 24 bm) a fyzický rozsah archivního fondu se znatelně zmenšil.

Vzhledem k provedení rozsáhlé skartace dokumentů bez trvalé dokumentární hodnoty, která proběhla již v letech 2005-2006 ve žlutické pobočce SOA v Plzni, nebylo při inventarizaci archivního fondu zapotřebí již ve větším měřítku skartovat. Při pořádání a inventarizaci tak byly vyřazeny pouze multiplicitní dokumenty a spisové obaly, kterých však bylo nemalé množství (zejména kopie zrušovacích, zastavovacích a likvidačních výměřů, zpráv o revizích národních správ, ukončovacích zpráv o likvidacích průmyslových podniků, odhadních protokolů, seznamů

²³ *Seznam obcí v republice Československé. Díl I: Seznam obcí v zemích českých podle správního rozdělení z února 1949.* Praha : Státní úřad statistický, 1949, Karlovarský kraj viz s. 45-52.

²⁴ *Statistický lexikon obcí České republiky 2005 podle správního rozdělení k 1. 1. 2005 a výsledku sčítání lidu, domů a bytů k 1. březnu 2001.* Praha : Ottovo nakladatelství, 2005, 1358 s.

likvidovaných živnostenských a průmyslových podniků), celkem se jednalo o 18 bm dokumentů nearchivní povahy (č.j. SOAP/001-0749/2012 z 15. 3. 2012).

Vlastní tzv. vnitřní skartace resp. vyřazení dokumentů na základě přehodnocení jejich významu byla provedena jen v případě 0,24 bm dokumentů, kdy se jednalo o účetní doklady (faktury, účtenky, příjmové a výdajové doklady, ústřižky poštovních složek, jízdenky, denní výpisy z bankovních účtů) a o dokumenty zdevastované vlhkem a plísněmi. Kromě toho bylo vyřazeno 0,36 bm (3 kartony) evidenčních listů pro nájemné z mobilí z roku 1946, které se do někdejšího archivního fondu Likvidované živnosti kraje Karlovy Vary dostaly pravděpodobně nedopatřením ještě ve žlutické pobočce SOA v Plzni. Jelikož byla celá agenda přidělů mobilí již v roce 2006 v rámci tzv. vnitřní skartace vyřazena a zlikvidována (č.j. SOAP/005-0188/2006 z 2. 6. 2006), bylo analogicky postupováno i v případě tohoto materiálu. Třetí část tzv. vnitřní skartace tvoří 10 dřevěných razítek s pryžovými deskami (0,12 bm). Jedná se o razítka národních správců likvidovaných podniků. Výše uvedené dokumenty (celkově 0,72 bm) byly vyřazeny na základě protokolu o vyřazení archiválií z evidencí NAD z důvodu přehodnocení významu č.j. SOAP/001-0721/2012 z 15. 3. 2012.

Při pořádání archivního fondu byly nalezeny rovněž archiválie, které vznikly z činnosti jiných původců. Největším nálezem byly dokumenty vzniklé z činnosti Obchodního ústředí zemědělských družstev v Karlových Varech (Warenhauptgenossenschaft Raiffeisen Karlsbad). Celkově se jedná o 0,48 bm (4 kartony) dokumentů z let 1937-1949, které byly z archivního fondu vyčleněny a ze kterých byl založen nový archivní fond s názvem Obchodní ústředí zemědělských družstev Karlovy Vary (EL NAD 11198) – č.j. SOAP/001-0753/2012 z 15. 3. 2012.

Kromě toho byla část nalezených dokumentů delimitována do archivních fondů v péči 1. oddělení SOA v Plzni a Státního okresního archivu (SOKA) v Karlových Varech. Do archivního fondu Krajský národní výbor Karlovy Vary (EL NAD 31) bylo delimitováno 0,12 bm archiválií z let 1958-1962, které obsahují složku dokumentů o předávání spisoven zaniklých SLS do správy KNV v Karlových Varech resp. Státního archivu v Kadani a složku dokumentů Krajské likvidační správy při Správě místního hospodářství rady KNV v Karlových Varech. Obě tyto složky, které naplňují obsahová i formální kritéria příslušnosti do archivního fondu KNV Karlovy Vary, byly to tohoto archivního fondu začleněny (č.j. SOAP/001-0752/2012 z 15. 3. 2012). Jedna složka dokumentů (0,12 bm) z roku 1946 byla delimitována do archivního fondu Československé státní dráhy – Ředitelství státních drah v Plzni (EL NAD 11088). Jedná se o projektovou dokumentaci k rekonstrukci lázeňského domu ČSD v Jáchymově a 4 stavební plány

domu Globus v Karlových Varech a tato dokumentace byla začleněna do výše zmíněného archivního fondu (č.j. SOAP/001-0751/2012 z 15. 3. 2012).

Část nalezených dokumentů byla delimitována do archivních fondů v péči SOkA Karlovy Vary. Jedná se o 0,02 bm dokumentů z let 1938-1944, které obsahují obecní rozpočty obce Stolzenhain (Háj) v okrese Jáchymov a které byly delimitovány do nově vzniklého archivního fondu Archiv obce Háj (EL NAD 1887) – č.j. SOAP/001-0983/2012 z 11. 4. 2012. Kromě toho byla do SOkA Karlovy Vary předána složka dokumentů (0,02 bm) o rekonstrukci kavárny Metro (dříve Dill) v Karlových Varech v Masarykově ulici č. 23 z let 1923-1948, která obsahuje mj. 12 černobílých fotografií. Část těchto dokumentů s fyzickým rozsahem 0,01 bm z roku 1948 byla začleněna do archivního fondu Městský národní výbor Karlovy Vary (EL NAD 196) – č.j. SOAP/001-0984/2012 z 11. 4. 2012, druhá část dokumentů z let 1923-1948 (0,01 bm) do Sbírký fotografického materiálu (EL NAD 898) – č.j. SOAP/001-0985/2012 z 11. 4. 2012. Poslední částí delimitace byla složka dokumentů (0,02 bm) z let 1947-1948, která obsahuje odhad hotelu Na Klínovci včetně stavebních plánů a 3 černobílých fotografií a která byla delimitována do archivního fondu Městský národní výbor Jáchymov (EL NAD 245) – č.j. SOAP/001-0986/2012 z 11. 4. 2012.

Při pořádání bylo vyčleněno rovněž 0,24 bm archiválií, které se při nejlepší vůli nepodařilo identifikovat. Jedná se o 8 fotoalb fotografií krajin, měst či rodinných fotografií, 3 deníky a 1 sešit citátů s časovým rozsahem 1868-1945. Tyto dokumenty byly patrně nalezeny v živnostenských či průmyslových provozovnách a začleněny do jejich konfiskovaných spisoven, případně (alespoň v některých případech jistě) se jednalo o majetek uprchlíků německé národnosti z Horního Slezska, který byl po skončení války nalezen na různých místech Karlovarska. Jelikož ani detailní zkoumání těchto dokumentů nevedlo k žádoucímu cíli a protože nevznikly z činnosti původce tohoto archivního fondu, bylo rozhodnuto o jejich vyčlenění a delimitaci do Sbírký soudobé dokumentace (EL NAD 136), která se nachází v péči 1. oddělení SOA v Plzni (č.j. SOAP/001-0750/2012 z 15. 3. 2012).

Během pořádání archivního fondu byly z kartonů a balíků vyčleněny některé dosud nevidované kategorie archiválií (úřední knihy, podací protokoly, indexy, kartotéky). Po skončení inventarizace tvoří archivní fond 3 úřední knihy (0,08 bm), 5 podacích protokolů (0,53 bm) a 2 indexy (0,06 bm) s celkovou metrází 0,67 bm, které jsou z důvodu jejich fyzické ochrany uloženy ve dvou označených kartonech (K 1-3, R 2-5, X 1-2) a v jedné velké kartotéční krabici (R 1), 7 kartoték ve 4 velkých kartotéčních krabicích (1,68 bm) a 362 kartonů spisů (celkem 43,44 bm). Celková metráž archiválií zpřístupněná touto archivní pomůckou tedy tvoří 45,79 bm. Ze srovnání s původní metrází před zahájením pořádání, která činila 89,90 bm, je

patrné, že došlo ke zmenšení metráže zhruba o polovinu, konkrétně o 44,11 bm. Část těchto „ztrát“ byla způsobena vznikem nového archivního fondu a delimitacemi do stávajících archivních fondů (1,02 bm), část dokumentů byla vyřazena v důsledku přehodnocení jejich významu (0,72 bm), zbytek je třeba připsat na vrub vyřazení multiplicitních dokumentů a spisových obalů (18 bm) a především přemanipulování velkého množství poloprázdných kartonů (24,37 bm).

Veškeré výše uvedené změny jsou pro názornost zachyceny v následující tabulce:

Rozsah části archivního fondu (býv. LŽ) před zahájením pořádání	89,90 bm
Rozsah části archivního fondu (býv. LŽ) po skončení inventarizace	45,79 bm (0,67=knihy, podací protokoly, indexy; 1,68 bm=kartotéky; 43,44 bm=kartony)
Rozdíl mezi počátečním a výsledným stavem	44,11 bm
Z toho:	
Vyčlenění nového archivního fondu	0,48 bm
Delimitace do stávajících archivních fondů	0,54 bm (0,48 bm v rámci 1. oddělení SOA; 0,06 bm do SOkA Karlovy Vary)
Přehodnocení významu archiválií (tzv. vnitřní skartace)	0,72 bm
Vyřazení multiplicitních dokumentů a spisových obalů (dokumentů nearchivní povahy)	18 bm
Přemanipulování kartonů	24,37 bm

Z hlediska časového rozsahu je touto archivní pomůckou inventarizovaná část archivního fondu vymezena roky 1945-1952 (začátek a konec procesu likvidace, vznik a zánik institucí podílejících se na procesu likvidace) s tím, že dokumenty před rokem 1945, které byly součástí likvidačních spisů (většinou se jednalo o účetní bilance potřebné k sestavení přehledů závazků a pohledávek likvidovaných podniků, ojediněle o živnostenské listy, stanovy různých korporací či další dokumenty), budou priority inventarizované části archivního fondu. Časový rozsah celé části archivního fondu je tedy vymezen roky (1905) 1945-1952.

Co se týče celistvosti a úplnosti archivního fondu, je třeba rozlišovat mezi oběma fondovými odděleními. V případě prvního (A. Organizace procesu likvidace) je zachovalost

archivního fondu neúplná až torzovitá. V případě druhého (B. Vlastní likvidační agenda) pocítujeme jako velkou ztrátu především nedochování části kartoték a registraturních pomůcek, vlastní likvidační spisy jsou naopak dochované téměř zcela. O doložitelných ztrátách dokumentů nejsou žádné zprávy. Další archiválie vzniklé z činnosti oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech se nacházejí v péči Národního archivu v nezpracované části archivního fondu Fond národní obnovy Praha (EL NAD 981). Agenda likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků se ve zmíněném archivním fondu sice již nenalézají, není však vyloučeno, že by se v něm mohly nacházet zmíněné chybějící registraturní pomůcky.

Vzhledem ke skutečnosti, že zinventarizováním této části archivního fondu vznikl dílčí inventář II, který navazuje na dílčí inventář I z roku 2009, navazuje i průběžné číslování inventárních a evidenčních jednotek nově vzniklé archivní pomůcky.

Jazykem archivního fondu jsou čeština a němčina, fond je kategorizován stupněm II a jeho fyzický stav je dobrý. Využívání tohoto archivního fondu není omezeno žádnými zákonnými překážkami.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Touto pomůckou zpřístupněná část archivního fondu Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary obsahuje archiválie, které se týkají změn majetkoprávních vztahů poválečného Karlovarska, a podává přehled o osudech části konfiskovaného nepřátelského majetku, který byl na základě dekretů prezidenta republiky a dalších právních norem likvidován.

Nejcennější částí archivního fondu jsou bezpochyby vlastní likvidační spisy živnostenských a průmyslových podniků. V případě živnostenských podniků se obvykle zachovalo závěrečné vyúčtování likvidované živnosti, zrušovací výměr nebo zpráva o revizi podniku a jeho národní správy, často také účetní agenda včetně záznamů o prodejkách či přidělech movitého majetku. U tzv. nulitních případů, kde nebyla nalezena žádná majetková podstata, se zachovala pouze závěrečná likvidační zpráva o likvidačním řízení u konfiskované živnosti.

Rovněž v případě likvidačních spisů průmyslových podniků se zachovaly důležité dokumenty osvětlující celý likvidační proces. Jedná se zejména o zastavovací a likvidační výměry, zprávu o revizi podniku a jeho národní správy a závěrečnou (ukončovací) likvidační zprávu. Kromě těchto dokumentů obsahují likvidační spisy také širokou škálu účetních dokladů (bilance, inventury, údaje o závazcích a pohledávkách), často také odhadní protokoly majetkové podstaty.

Studium výše zmíněných archiválií poskytuje plastickou představu o jednom z významných procesů hospodářského vývoje poválečného Karlovarska. Zajímavá je především odvětvová skladba likvidovaných průmyslových podniků, jejich množství v jednotlivých okresech Karlovarska, příčiny jejich likvidace a další osudy likvidovaného movitého i nemovitého majetku.

Celkově lze konstatovat, že se jedná o materiál, který významně napomůže osvětlit nejen jeden z důležitých majetkoprávních procesů poválečného pohraničí, ale také společenské, politické a hospodářské poměry celého regionu.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky

Agendu likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků uspořádal v letech 2010-2011 v 1. oddělení SOA v Plzni PhDr. Karel Řeháček, který v roce 2012 vyhotovil inventární seznam, sestavil k němu zeměpisný rejstřík a napsal úvod k archivní pomůcce.

V Plzni dne 7. 12. 2012

PhDr. Karel Řeháček

Seznam použitých pramenů a literatury

a) archivní fondy

Národní archiv

Fond národní obnovy Praha, inventarizovaná a neinventarizovaná část

Ministerstvo financí, tajná spisovna, neinventarizovaná část

Osídlovací komise ÚV KSČ

Státní oblastní archiv v Plzni

Krajský národní výbor Karlovy Vary

Spisovna 1. oddělení SOA v Plzni, spis o fondu zn. 41.3.-030202

b) archivní pomůcky

Karel ŘEHÁČEK, Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary. Příděly konfiskovaných rodinných domků (1938) 1945-1950 (1981), Plzeň 2009, 111 s.

Karel ŘEHÁČEK, Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Plzeň. Likvidované živnostenské a průmyslové podniky Plzeňského a Českobudějovického kraje (1938) 1945-1952 (1954), Plzeň 2006, 101 s.

c) odborná zpracování

František ČAPKA – Lubomír SLEZÁK – Jaroslav VACULÍK, Nové osídlení pohraničí českých zemí po druhé světové válce, Brno 2005, 359 s.

Růžena HLUŠIČKOVÁ, Boj o průmyslové konfiskáty v Československu v letech 1945-1948, Praha 1983, 179 s.

Karel ŘEHÁČEK, Osídlovací úřad a Fond národní obnovy v Praze. Umístění, personální obsazení a organizační struktura centrály a oblastních úřadoven v letech 1945-1951. In *Paginae historiae*. Sborník Národního archivu, 19, Praha 2011, s. 158-204.

Karel ŘEHÁČEK, Osídlovací úřad a Fond národní obnovy v Karlových Varech v letech 1945-1952. In *Sborník Muzea Karlovarského kraje*, 19, Cheb 2011, s. 233-256.

Karel ŘEHÁČEK, „Nepřátelský“ živnostenský a průmyslový majetek po roce 1945. Příspěvek k jeho osudům. In *Hospodářské dějiny*, 24, Praha 2009, s. 175-217.

Karel ŘEHÁČEK, Likvidační střediska konfiskovaných majetkových podstat lidových peněžních ústavů na Karlovarsku a Plzeňsku. In *Západočeské archivy*, 2011, s. 160-164.

d) právní normy

Dekret presidenta republiky č. 5/1945 Sb. z 19. 5. 1945, o neplatnosti některých majetkově-právních jednání z doby nesvobody a o národní správě majetkových hodnot Němců, Maďarů, zrádců a kolaborantů a některých organizací a ústavů

Dekret presidenta republiky č. 12/1945 Sb. z 21. 6. 1945, o konfiskaci a urychleném rozdělení zemědělského majetku Němců, Maďarů, jakož i zrádců a nepřátel českého a slovenského národa

Dekret presidenta republiky č. 27/1945 Sb. ze 17. 7. 1945, o jednotném řízení vnitřního osídlení

Dekret presidenta republiky č. 108/1945 Sb. z 25. 10. 1945, o konfiskaci nepřátelského majetku a Fondech národní obnovy

Zákon č. 141/1947 Sb. z 2. 7. 1947, o Likvidačním fondu měnovém

Zákon č. 280/1948 Sb. z 21. 12. 1948, o krajském zřízení

Zákon č. 18/1950 Sb. z 9. 3. 1950, o zrušení osidlovacích úřadů

Zákon č. 182/1950 Sb. z 20. 12. 1950, o zrušení Fondů národní obnovy

Vládní nařízení č. 45/1946 Sb. z 1. 3. 1946, kterým se vydává statut a jednací řád Fondu národní obnovy

Vládní nařízení č. 3/1949 Sb. z 18. 1. 1949, o územní organizaci okresů v českých zemích

Vyhláška OsÚ v Praze č. 425/1945 Ú. 1. I z 23. 11. 1945, částka 139 z 27. 11. 1945

Vyhláška OsÚ a FNO v Praze č. 2128/1946 Ú. 1. I z 30. 11. 1946, částka 216 ze 7. 12. 1946

e) lexikony

Administrativní lexikon obcí republiky Československé 1955, Praha 1955

Retrospektivní lexikon obcí Československé socialistické republiky 1850-1970, Praha 1978

Seznam obcí v zemi české podle stavu z počátku roku 1948, díl I, Praha 1948

Seznam obcí v zemích českých podle správního rozdělení z 1. února 1949, díl I, Praha 1949

Statistický lexikon obcí v zemi České, Praha 1934

Statistický lexikon obcí České republiky z roku 2005, Praha 2005

Seznam použitých zkratk

bm	běžný metr
č.	část, číslo
ČSD	Československé státní dráhy
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
FNO	Fond národní obnovy
JAF	Jednotný archivní fond
KNV	krajský národní výbor
LI	likvidační inspektorát
MF-T	Ministerstvo financí-tajná spisovna
MNV	místní národní výbor
NA	Národní archiv
o.	okres
ONV	okresní národní výbor
ob.	obec
os.	osada
OsÚ	Osídlovací úřad
přír. č.	přírůstkové číslo
Sb.	sběrka zákonů a nařízení republiky Československé
sign.	signatura
SLS	souhrnná likvidační správa
SOA	státní oblastní archiv
SOkA	státní okresní archiv
Ú. 1. I	Úřední list republiky Československé, I. část
ÚV KSČ	Ústřední výbor Komunistické strany Československa
zan.	zaniklá
ZKNV	Západočeský krajský národní výbor
zn.	Značka
ZNV	Zemský národní výbor

Inventární seznam

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. j.
---------	-------	---------------	--------

A. Organizace procesu likvidace

I. KNIHY

a) Účetní knihy

370	Pokladní kniha SLS v Plesné	1948-1950	K 1
371	Pokladní kniha SLS v Karlových Varech (likvidace živností)	1948-1951	K 2
372	Pokladní kniha SLS v Karlových Varech (likvidace průmyslových podniků)	1948-1951	K 3

II. SPISOVÝ MATERIÁL

a) Registraturní pomůcky

373	Podací deník oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech (likvidační agenda)	1949	R 1
374	Jednací protokol SLS v Karlových Varech (likvidace živností)	1949-1950	R 2
375	Jednací protokol SLS v Karlových Varech (likvidace průmyslových podniků)	1950-1951	R 3
376	Kniha došlé a odeslané pošty SLS ve Městě Teplé	1951	R 4

b) Spisy

377	Směrnice a oběžníky k procesu likvidace	1945-1950	N 423
378	Plánování likvidací, hlášení	1950-1951	N 423
379	Osobní a věcná režie SLS v oblasti OsÚ a FNO v Karlových Varech	1950-1951	N 423

SLS/LI Karlovy Vary

380	Týdenní hlášení o likvidacích živnostenských a průmyslových podniků	1950-1951	N 423
381	Týdenní hlášení o likvidacích nepodnikových živností	1950	N 423

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. j.
382	Souhrnná hlášení o likvidacích živnostenských a průmyslových podniků	1950-1951	N 423
383	Seznamy likvidovaných majetkových podstat podle likvidátorů	1950	N 423
384	Seznamy spisového materiálu SLS v Karlových Varech	1951	N 423
385	Seznamy spisů postoupených LI v Plzni a Teplicích	1951	N 424
386	Seznamy předaného archivního materiálu Státnímu archivu v Kadani	1951	N 424
<u>SLS Kraslice</u>			
387	Týdenní hlášení o likvidacích živnostenských a průmyslových podniků	1950-1951	N 424
388	Souhrnná hlášení o likvidacích živnostenských a průmyslových podniků	1950-1951	N 424
389	Převzetí části likvidační agendy od SLS ve Vejprtech	1948-1949	N 424
390	Převzetí části likvidační agendy od SLS v Klášterci nad Ohří	1949	N 424
391	Seznamy likvidovaných majetkových podstat	1950-1951	N 424
392	Seznamy spisového materiálu SLS v Kraslicích	1951	N 424
<u>SLS Město Teplá</u>			
393	Týdenní hlášení o likvidaci živnostenských podniků	1950-1951	N 424
394	Zpráva o stavu likvidací živnostenských podniků	1950	N 424
395	Seznamy průběžně ukončovaných likvidací živnostenských podniků	1949-1950	N 424
396	Vyúčtování ukončených likvidací živnostenských podniků	1949-1950	N 424
397	Seznamy zlikvidovaných živnostenských podniků	1951	N 424

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. j.
398	Seznamy spisového materiálu SLS ve Městě Teplé	1950-1951	N 424
399	Protokol o předání velkoobchodů SLS ve Městě Teplé	1951	N 424
400	Zpráva o výsledku kontroly hospodaření SLS ve Městě Teplé	1952	N 424
<u>SLS Nejdek</u>			
401	Účetní uzávěrka hospodaření SLS v Nejdku	1948	N 425
402	Seznam inventáře SLS v Nejdku	1949	N 425
<u>SLS Plesná</u>			
403	Předávací účetní uzávěrka SLS v Plesné	1950	N 425
404	Protokol o předání SLS v Plesné	1950	N 425
<u>SLS Kynšperk nad Ohří</u>			
405	Rozvahy a bilance hospodaření SLS v Kynšperku nad Ohří	1948-1950	N 425

B. Vlastní likvidační agenda

I. SPISOVÝ MATERIÁL

a) Registraturní pomůcky

406	Evidenční kniha zrušovacích výměrů v obvodu působnosti SLS ve Městě Teplé	1950-1951	R 5
407	Index zrušovacích výměrů – o. Karlovy Vary, Jáchymov	1948-1950	X 1
408	Index zrušovacích výměrů – o. Toužim, Mariánské Lázně, Podbořany	1948-1950	X 2
409	Kartotéka zrušovacích výměrů – o. Aš	1948-1950	Y 15
410	Kartotéka zrušovacích výměrů – o. Karlovy Vary	1948-1950	Y 16

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. j.
411	Kartotéka zrušovacích výměrů – o. Kraslice	1948-1950	Y 17
412	Kartotéka zrušovacích výměrů – o. Toužim	1948-1950	Y 18
413	Kartotéka likvidovaných průmyslových podniků dle okresů – o. Aš-Vejprty	1948-1951	Y 19
414	Kartotéka likvidovaných průmyslových podniků dle abecedy (všechny okresy)	1948-1951	Y 20
415	Kartotéka likvidovaných průmyslových podniků dle abecedy (o. Falknov nad Ohří, Jáchymov, Kraslice)	1948-1951	Y 21

b) Spisy

1. Všeobecná agenda – živnostenské podniky

416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Aš	1949-1950	N 425
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Cheb	1949-1950	N 425
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Jáchymov	1949-1950	N 425
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Kadaň	1949	N 425
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Karlovy Vary	1949-1950	N 425
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Kraslice	1949-1951	N 426
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Loket	1948	N 426
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Mariánské Lázně	1949-1951	N 426
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Nejdek	1949	N 426
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Podbořany	1949	N 426

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. j.
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Sokolov	1949-1951	N 427
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Toužim	1947-1951	N 427
416	Seznamy živnostenských podniků navržených k likvidaci – o. Žlutice	1948	N 427
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Aš	1948-1950	N 427
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Cheb	1949-1950	N 427
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Jáchymov	1949-1951	N 427
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Kadaň	1950-1951	N 427
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Karlovy Vary	1950-1951	N 428
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Kraslice	1949-1950	N 428
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Mariánské Lázně	1949-1950	N 428
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Podbořany	1950-1951	N 428
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Sokolov	1950	N 428
417	Souhrnné zrušovací výměry – o. Toužim	1949-1951	N 428
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Cheb	1949-1951	N 428
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Jáchymov	1949-1951	N 429
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Kadaň	1950-1951	N 429
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Karlovy Vary	1949-1951	N 429
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Kraslice	1949-1950	N 429
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Mariánské Lázně	1949-1951	N 429
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Sokolov	1950-1951	N 429
418	Zrušovací výměry jednotlivé – o. Toužim	1949-1951	N 430
419	Likvidace bývalých německých advokátních a notářských kanceláří	1949	N 430

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. j.
420	Vyúčtování likvidací živnostenských podniků - o. Jáchymov	1952	N 430
420	Vyúčtování likvidací živnostenských podniků - o. Mariánské Lázně	1952	N 430
420	Vyúčtování likvidací živnostenských podniků - o. Podbořany	1952	N 430
420	Vyúčtování likvidací živnostenských podniků - o. Toužim	1952	N 430
421	Agenda likvidátorů živností (mj. cestovní zprávy, vyúčtování, soupisy likvidátů)	1948-1951	N 430

2. Všeobecná agenda – průmyslové podniky

422	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků podle jednotlivých SLS	1950-1951	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Aš	1950	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Cheb	1950-1951	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Jáchymov	1950	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Karlovy Vary	1950-1951	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Kraslice	1950-1951	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Mariánské Lázně	1950-1951	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Nejdek	1949-1951	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Sokolov	1950-1951	N 431
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Teplá	1950-1951	N 431

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. j.
423	Seznamy likvidovaných průmyslových podniků - o. Žlutice	1950-1951	N 431
424	Seznamy průmyslových podniků předaných z jiných oblastí do obvodu oblastní úřadovny OsÚ a FNO v Karlových Varech	1949	N 431
425	Německé závazky a pohledávky likvidovaných průmyslových podniků vzniklé před 5. 5. 1945	1949	N 431
426	Likvidace výroby hudebních nástrojů v o. Kraslice	1946-1949	N 431
427	Soupis zpeněžovacích zpráv likvidovaných průmyslových podniků	1949-1951	N 431
428	Protokol o předání spisového materiálu likvidovaných průmyslových podniků	1951	N 431

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
<u>3. Likvidační spisy živnostenských podniků</u>				
Okres Aš				
429	Aš	A – Braun, A.	1945-1951	N 432
429	Aš	Braun, G. – E	1945-1951	N 433
429	Aš	F – Glössel	1945-1951	N 434
429	Aš	Goldberg – Heinrich, A.	(1935)1945-1951	N 435
429	Aš	Heinrich, A. – Hütterer	1945-1951	N 436
429	Aš	Ch – Krucky	1945-1951	N 437
429	Aš	Kuhn – L	1945-1951	N 438
429	Aš	M – O	1945-1951	N 439
429	Aš	Pa – Ploss, G.	1945-1951	N 440
429	Aš	Ploss, J. – Rossmann	1945-1951	N 441
429	Aš	Roth – Schmidt, H.	1945-1951	N 442
429	Aš	Schmidt, H. – Slovanský dům	1945-1951	N 443
429	Aš	Sollath – T	1946-1951	N 444
429	Aš	U – Wagner, L.	1945-1951	N 445
429	Aš	Wagner, O. – Wohlrab	1945-1951	N 446
429	Aš	Wolf – Wunsch	(1935) 1945-1951	N 447
429	Aš	Z	1945-1951	N 448
430	Dolní Paseky		1951	N 448
431	Doubrava		1947-1951	N 448
432	Hazlov		1945-1951	N 448
433	Horní Paseky		1948-1951	N 448
434	Hranice	F – J	1945-1951	N 448

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
434	Hranice	K – Z	1945-1951	N 449
435	Kopaniny		1946-1951	N 449
436	Lipná		1945-1951	N 449
437	Mokřiny		1946-1951	N 449
438	Nebesa		1949-1951	N 450
439	Otov		1951	N 450
440	Pastviny		1950-1951	N 450
441	Podhradí		1945-1951	N 450
442	Studánka		1946-1951	N 450
443	Trojmezí		1951	N 450
444	Verněřov		1947-1951	N 450
445	Výhledy		1951	N 450

Okres Cheb

446	Božetín		1950-1951	N 451
447	Částkov		1946-1951	N 451
448	Dolní Lindov		1948-1951	N 451
449	Dolní Lomany		1947-1951	N 451
450	Dražetín		1950-1951	N 451
451	Františkovy Lázně	A – Ko	1945-1951	N 451
451	Františkovy Lázně	Kr – Se	1945-1951	N 452
451	Františkovy Lázně	Sch – Z	1945-1951	N 453
452	Háje		1945-1951	N 454
453	Hartoušov		1951	N 454

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
454	Hluboká		1945-1951	N 454
455	Horka		1951	N 454
456	Horní Lažany		1945-1951	N 454
457	Horní Lomany	B – F	1946-1951	N 454
457	Horní Lomany	L – U	1946-1951	N 455
458	Horní Pelhřimov		1946-1951	N 455
459	Cheb	A – Blank, I.	(1925) 1945-1951	N 455
459	Cheb	Blank, K. – Dilz	1945-1951	N 456
459	Cheb	Döberl – Fischer, A.	1945-1951	N 457
459	Cheb	Fischer, G. – Gl	1945-1951	N 458
459	Cheb	Go – Häc	1945-1951	N 459
459	Cheb	Hah – Hor	1945-1951	N 460
459	Cheb	Hot – Ki	1945-1951	N 461
459	Cheb	Kl – Kuch	1945-1951	N 462
459	Cheb	Kum – Löw, J.	1945-1951	N 463
459	Cheb	Löw, L. – Mi	1945-1951	N 464
459	Cheb	Mu – Pe	1945-1951	N 465
459	Cheb	Pf – Riedl, A.	1945-1951	N 466
459	Cheb	Riedl, H. – Schl	1945-1951	N 467
459	Cheb	Schm – Š	1945-1952	N 468
459	Cheb	T – We	1945-1951	N 469
459	Cheb	Wi – Z	1945-1951	N 470
460	Jesenice		1946-1951	N 470
461	Kopanina		1946-1951	N 470

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
462	Kozly		1950-1951	N 470
463	Krásná Lípa		1949-1951	N 470
464	Křižovatka		1949-1951	N 470
465	Křížový Kámen		1946-1951	N 470
466	Libá		1945-1951	N 471
467	Lipová		1946-1951	N 471
468	Luby	B – M	1945-1951	N 471
468	Luby	N – W	1945-1951	N 472
469	Milhostov		1947-1951	N 472
470	Mostov		1950	N 472
471	Mühlbach		1950	N 472
472	Mýtina		1949-1951	N 472
473	Nebanice		1950-1951	N 472
474	Nová Ves		1946-1948	N 472
475	Nový Hrozňatov		1945-1951	N 473
476	Nový Kostel		1951	N 473
477	Odrava		1951	N 473
478	Opatov		1945-1951	N 473
479	Ostroh		1949-1951	N 473
480	Palič		1949-1951	N 473
481	Plesná		1945-1951	N 473
482	Podhrad		1951	N 473
483	Pomezná		1949	N 473
484	Poustka		1949-1951	N 473

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
485	Skalka		1946-1951	N 473
486	Slapany		1949-1951	N 474
487	Slatina		1945-1951	N 474
488	Smrčina		1950-1951	N 474
489	Starý Hrozňatov		1949-1951	N 474
490	Šneky		1945-1951	N 474
491	Štítno		1945-1951	N 474
492	Tršnice		1948-1951	N 474
493	Třebeň		1945-1951	N 474
494	Vackov		1945-1951	N 475
495	Velký Luh		1946-1951	N 475
496	Vildštejn		1945-1951	N 475
497	Vojtanov		1951	N 476
498	Všeboř		1950-1951	N 476
499	Žírovice		1945-1951	N 476

Okres Jáchymov

500	Abertamy		1946-1951	N 476
501	Boč		1946-1951	N 476
502	Boží Dar	A – K	1945-1951	N 476
502	Boží Dar	L – U	1948-1951	N 477
503	Černý Potok		1946-1951	N 477
504	České Hamry		1948-1951	N 477
505	Damice		1949-1951	N 477

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
506	Dlouhý Grün		1946-1951	N 477
507	Dolní Halže		1946-1951	N 477
508	Dolní Žďár		1950-1951	N 477
509	Háj		1948-1951	N 477
510	Hluboký		1946-1951	N 477
511	Horní Blatná	B – W	1945-1951	N 478
511	Horní Blatná	Z	1950-1951	N 479
512	Horní Halže		1950-1951	N 479
513	Hroznětín	B – L	1945-1951	N 479
513	Hroznětín	M – W	1945-1951	N 480
514	Hřebečná		1945-1951	N 480
515	Jáchymov	A – M	1945-1951	N 480
515	Jáchymov	N – W	1945-1951	N 481
516	Jakubov		1945-1951	N 481
517	Jelení		1950-1951	N 481
518	Kfely		1946-1951	N 482
519	Kovářská	A – S	1945-1951	N 482
519	Kovářská	W – Z	1945-1951	N 483
520	Krásný Les		1950-1951	N 483
521	Kryštofovy Hamry		1946-1951	N 483
522	Loučná		1946-1951	N 483
523	Louka		1946-1951	N 483
524	Měděnec	A – R	1946-1951	N 483
524	Měděnec	S – W	1946-1951	N 484

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
525	Merklín		1946-1951	N 484
526	Myslivny		1950-1951	N 484
527	Nové Zvolání		1946-1951	N 484
528	Ostrov		1945-1951	N 484
529	Osvinov		1950-1951	N 484
530	Pernink		1945-1951	N 485
531	Potůčky	B – G	1946-1951	N 485
531	Potůčky	H – W	1946-1951	N 486
532	Pstruží		1950-1951	N 486
533	Smolné Pece		1950-1951	N 486
534	Stráň		1950-1951	N 486
535	Stráž nad Ohří		(1938) 1945-1951	N 486
536	Vejprty	A – B	1945-1951	N 486
536	Vejprty	D – K	1945-1951	N 487
536	Vejprty	L – P	1945-1951	N 488
536	Vejprty	R – T	1945-1951	N 489
536	Vejprty	U – Z	1945-1951	N 490
537	Vojkovice		1945-1951	N 490
538	Vykmanov		1950-1951	N 490

Okres Kadaň

539	Běšice		1946-1951	N 491
540	Blov		1946-1951	N 491
541	Brodce		1946-1951	N 491

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
542	Bystřice		1945-1951	N 491
543	Čachovice		1946-1951	N 491
544	Černýš		1950-1951	N 491
545	Dobřeneč		1950-1951	N 491
546	Dolany		1946-1951	N 491
547	Dolina		1946-1951	N 491
548	Doupov	B – K	1945-1951	N 491
548	Doupov	L – Z	1945-1951	N 492
549	Doupovská Jeseň		1950-1951	N 493
550	Doupovská Víška		1950-1951	N 493
551	Drahonice		1945-1951	N 493
552	Heřmanov		1950-1951	N 493
553	Hluboká		1950-1951	N 493
554	Hradec		1946-1951	N 493
555	Hůrka		1946-1951	N 493
556	Jindřichov		1946-1951	N 493
557	Jírov		1950-1951	N 493
558	Kadaň	A – Fi	1945-1951	N 493
558	Kadaň	Fl – Ko	1945-1951	N 494
558	Kadaň	Kr – P	1945-1951	N 495
558	Kadaň	R – We	1945-1951	N 496
558	Kadaň	Wi – Z	1946-1951	N 497
559	Kadaňská Jeseň		1946-1951	N 497
560	Kadaňský Rohozec		1950-1951	N 497

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
561	Kamenné		1950-1951	N 497
562	Klášterec nad Ohří	A – Ch	1945-1951	N 497
562	Klášterec nad Ohří	I – Z	1945-1951	N 498
563	Klášterecká Jeseň		1950-1951	N 498
564	Kojetín		1946-1951	N 498
565	Kotvina		1946-1951	N 498
566	Krásný Dvoreček		1946-1951	N 498
567	Lestkov		1950-1951	N 498
568	Libědice		1946-1951	N 499
569	Litoltov		1946-1951	N 499
570	Lomazice		1946-1951	N 499
571	Louchov		1946-1951	N 499
572	Lužný		1950-1951	N 499
573	Maleš		1946-1951	N 499
574	Martinov		1950-1951	N 499
575	Mětikalov		1946-1951	N 499
576	Mikulovice		1946-1951	N 499
577	Milžany		1950-1951	N 499
578	Miřetice u Klášterce nad Ohří	B – W	1945-1951	N 499
578	Miřetice u Klášterce nad Ohří	Z	1945-1951	N 500
579	Obrovice		1946-1951	N 500
580	Okounov		1946-1951	N 500
581	Oleška		1946-1951	N 500

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
582	Oslovice		1946-1951	N 500
583	Pavlov		1946-1951	N 500
584	Perštejn		1946-1951	N 500
585	Pětipsy		1946-1951	N 500
586	Petlery		1950-1951	N 500
587	Petrov		1946-1951	N 500
588	Pokutice		1946-1951	N 500
589	Poláky		1950-1951	N 500
590	Prahly		1950-1951	N 500
591	Prachomety		1950-1951	N 500
592	Pruněfov		1945-1951	N 501
593	Přezetice		1950-1951	N 502
594	Přísečnice	A – M	1945-1951	N 502
594	Přísečnice	N – W	1945-1951	N 503
595	Radnice		1950-1951	N 503
596	Radonice		1946-1951	N 503
597	Rašovice		1946-1951	N 503
598	Rokle		1945-1951	N 503
599	Rusová		1945-1951	N 504
600	Řednice		1950-1951	N 504
601	Sedlec		1950-1951	N 504
602	Telcov		1950-1951	N 504
603	Tocov		1950-1951	N 504
604	Trmová		1950-1951	N 504

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
605	Tušimice		1946-1951	N 504
606	Údolíčko		1946-1951	N 504
607	Úhošťany		1946-1951	N 505
608	Velká Lesná		1946-1951	N 505
609	Velká Vrbice		1950-1951	N 505
610	Verněřov		1946-1951	N 505
611	Vilémov		1946-1951	N 505
612	Vinaře		1946-1951	N 505
613	Vintřívov		1946-1951	N 505
614	Vrchnice		1945-1951	N 505
615	Zásada		1946-1951	N 505
616	Žďár		1946-1951	N 505
617	Žebletín		1950-1951	N 505

Okres Karlovy Vary

618	Andělská Hora		1950-1951	N 506
619	Bernov		1950-1951	N 506
620	Bohatice		1945-1951	N 506
621	Bor		1946-1951	N 506
622	Božičany		1946-1951	N 506
623	Bražec		1946-1951	N 506
624	Březová	A – M	1946-1951	N 506
624	Březová	N – Z	1946-1951	N 507
625	Čankov		1950-1951	N 507

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
626	Černava		1950-1951	N 507
627	Dalovice	B – O	1946-1951	N 507
627	Dalovice	R – W	1946-1951	N 508
628	Děpoltovice		1945-1951	N 508
629	Dlouhá		1946-1951	N 508
630	Dlouhá Lomnice		1945-1951	N 508
631	Dolní Lomnice		1950-1951	N 508
632	Doubí	B – R	1945-1951	N 508
632	Doubí	S – W	1945-1951	N 509
633	Drahovice	A – R	1945-1951	N 509
633	Drahovice	S – Z	1945-1951	N 510
634	Dražov		1949-1951	N 510
635	Dvory	A – O	1945-1951	N 510
635	Dvory	P – Z	1945-1951	N 511
636	Fojtov		1946-1951	N 511
637	Hájek		1946-1951	N 511
638	Horní Lomnice		1951	N 511
639	Hory		1946-1951	N 512
640	Chodov	A – Fo	1946-1951	N 512
640	Chodov	Fr – J	1945-1951	N 513
640	Chodov	K – O	1946-1951	N 514
640	Chodov	P – S	1945-1951	N 515
640	Chodov	T – Z	1946-1951	N 516
641	Chranišov		1946-1951	N 516

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
642	Jenišov	B – T	1950-1951	N 516
642	Jenišov	W – Z	1950-1951	N 517
643	Karlovy Vary	A – E	1946-1951	N 517
643	Karlovy Vary	F – G	1946-1951	N 518
643	Karlovy Vary	H – Ka	1946-1951	N 519
643	Karlovy Vary	Ke – La	1945-1951	N 520
643	Karlovy Vary	Le – M	1946-1951	N 521
643	Karlovy Vary	N – Ro	1946-1951	N 522
643	Karlovy Vary	Ru – Schm	1946-1951	N 523
643	Karlovy Vary	Schn – Um	1946-1951	N 524
643	Karlovy Vary	Un – Ž	1946-1951	N 525
644	Kolová		1946-1951	N 526
645	Lesov		1946-1951	N 526
646	Lužec		1950-1951	N 526
647	Mezirolí		1946-1951	N 526
648	Mnichov		1946-1951	N 526
649	Nejdek	A – Ha	1946-1951	N 526
649	Nejdek	He – Pa	1945-1951	N 527
649	Nejdek	Pe – Za	1945-1951	N 528
649	Nejdek	Ze – Zi	1946-1951	N 529
650	Nivy		1950-1951	N 529
651	Nová Chodovská		1946-1951	N 529
652	Nová Role		1945-1951	N 529
653	Nová Víska		1950-1951	N 529

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
654	Nové Hamry		1946-1951	N 529
655	Odeř		1950-1951	N 529
656	Otovice		1946-1951	N 530
657	Pila		1950-1951	N 530
658	Počerny		1947-1951	N 530
659	Pozorka		1949-1951	N 530
660	Radošov		1945-1951	N 530
661	Rosnice		1950-1951	N 530
662	Rudné		1950-1951	N 531
663	Ruprechtov		1950-1951	N 531
664	Rybáře	B – Kl	1945-1951	N 531
664	Rybáře	Kr – S	(1941) 1945-1951	N 532
664	Rybáře	T – Z	1946-1951	N 533
665	Sadov		1946-1951	N 533
666	Sedlec		1946-1951	N 533
667	Smolnice		1946-1951	N 534
668	Stanovice		1945-1951	N 534
669	Stará Chodovská		1946-1951	N 534
670	Stará Role	A – Ha	1945-1951	N 534
670	Stará Role	He – Sa	1945-1951	N 535
670	Stará Role	Sch – Z	1945-1951	N 536
671	Stará Ves		1946-1951	N 536
672	Suchá		1946-1951	N 536
673	Stráň		1946-1951	N 536

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
674	Stružná	D – L	1946-1951	N 536
674	Stružná	M – W	1946-1951	N 537
675	Svatobor		1950-1951	N 537
676	Šemnice		1950-1951	N 537
677	Tašovice		1945-1951	N 537
678	Tatrovice		1945-1951	N 537
679	Teplička		1946-1951	N 537
680	Tisová		1947-1951	N 537
681	Velichov	B – H	1946-1951	N 537
681	Velichov	J – T	1945-1951	N 538
682	Všeborovice		1946-1951	N 538
683	Vysoká		1946-1951	N 538
684	Vysoká Pec		1946-1951	N 538
685	Zakšov		1946-1951	N 538
686	Žalmanov		1946-1951	N 538
Okres Kraslice				
687	Bublava	B – H	1945-1951	N 539
687	Bublava	J – R	1946-1951	N 540
687	Bublava	S – W	1946-1951	N 541
688	Černá		1946-1951	N 541
689	Čirá		1947-1951	N 541
690	Háj	B – L	1950-1951	N 541
690	Háj	P – R	1950-1951	N 542
691	Hory		1950-1951	N 542

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
692	Hradecká		1950-1951	N 542
693	Hraničná		1946-1951	N 542
694	Jindřichovice	B – T	1946-1951	N 543
694	Jindřichovice	U – Z	1950-1951	N 544
695	Kámen		1950-1951	N 544
696	Kostelní		1950-1951	N 544
697	Kotelná		1946-1951	N 544
698	Kraslice	A - Böhm, Jan	1946-1951	N 544
698	Kraslice	Böhm, Josef – Dos	1945-1951	N 545
698	Kraslice	Dot – Fischer, R.	1945-1951	N 546
698	Kraslice	Fischer, T. – Gö	1946-1951	N 547
698	Kraslice	Gr – Ho	1946-1951	N 548
698	Kraslice	Hü – Kohler	1945-1951	N 549
698	Kraslice	Kohlert – La	1946-1951	N 550
698	Kraslice	Le – Meinl, E.	1945-1951	N 551
698	Kraslice	Meinl, F. – Pa	1946-1951	N 552
698	Kraslice	Pe – Re	1945-1951	N 553
698	Kraslice	Ro – San	1945-1951	N 554
698	Kraslice	Sat – Si	1945-1951	N 555
698	Kraslice	Sl – Vinzl, A.	1945-1951	N 556
698	Kraslice	Vinzl, J. – Z	1946-1951	N 557
699	Krásná Lípa		1946-1951	N 557
700	Liboc		1950-1951	N 558
701	Loučná		1950-1951	N 558

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
702	Mlýnská		1950-1951	N 558
703	Nová Ves		1950-1951	N 558
704	Obora		1947-1951	N 558
705	Oloví		1945-1951	N 558
706	Počátky		1950-1951	N 558
707	Přebuz	B – G	1950-1951	N 558
707	Přebuz	H – W	1946-1951	N 559
708	Ptačí		1949-1951	N 559
709	Rolava		1949-1951	N 559
710	Rotava	A – M	1945-1951	N 559
710	Rotava	P – Z	1945-1951	N 560
711	Smolná		1946-1951	N 561
712	Sněžná		1949-1951	N 561
713	Stará		1949-1951	N 561
714	Stříbrná	A – G	1945-1951	N 561
714	Stříbrná	H – W	1946-1951	N 562
715	Šindelová		1949-1951	N 562
716	Tisová	A – K	1945-1951	N 562
716	Tisová	L – T	1949-1951	N 563
717	Valtěřov		1949-1951	N 563
718	Zelená Hora	A – N	1949-1951	N 563
718	Zelená Hora	S – W	1949-1951	N 564

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
Okres Mariánské Lázně				
719	Babice		1950-1951	N 564
720	Beranov		1950-1951	N 564
721	Bezvěrov		1950-1951	N 564
722	Boněnov		1950-1951	N 564
723	Brod nad Tichou		1946-1951	N 564
724	Broumov		1946-1951	N 564
725	Číhaná		1945-1951	N 564
726	Dolní Jadruž		1946-1951	N 564
727	Dolní Lazy		1946-1951	N 564
728	Dolní Žandov	B – M	1945-1951	N 564
728	Dolní Žandov	R – W	1945-1951	N 565
729	Drmoul		1945-1951	N 565
730	Hamrníky		1945-1951	N 566
731	Hanov		1950-1951	N 566
732	Holubín		1950-1951	N 566
733	Horní Jadruž		1946-1951	N 566
734	Horní Lazy		1946-1951	N 566
735	Horní Ves		1950-1951	N 566
736	Horní Víška		1950	N 566
737	Horní Žandov		1950	N 566
738	Hostíčkov		1951	N 566
739	Hoštěc		1950-1951	N 566
740	Chodová Planá	B – D	1945-1951	N 566

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
740	Chodová Planá	F – W	1945-1951	N 567
741	Chodovská Huť		1945-1951	N 568
742	Chotěnov		1946-1951	N 568
743	Jalový Dvůr		1951	N 568
744	Jankovice		1945-1951	N 568
745	Jedlová		1946-1951	N 568
746	Klimentov		1946-1951	N 568
747	Kořen		1946-1951	N 568
748	Křínov		1946-1951	N 568
749	Kříženec		1946-1951	N 568
750	Kyjov		1951	N 568
751	Lázně Kynžvart	B – Ch	1946-1951	N 568
751	Lázně Kynžvart	K – Z	1945-1951	N 569
752	Lestkov	B – G	1946-1951	N 569
752	Lestkov	H – W	1945-1951	N 570
753	Louka		1945-1951	N 570
754	Malá Hleďsebe		1950-1951	N 571
755	Malá Šitboř		1949-1951	N 571
756	Mariánské Lázně	A – Br	1945-1951	N 571
756	Mariánské Lázně	Bu – Fischer Martin	1945-1951	N 572
756	Mariánské Lázně	Fischer Michal – Ha	1945-1951	N 573
756	Mariánské Lázně	He – Ch	1945-1951	N 574
756	Mariánské Lázně	I – La	1945-1951	N 575
756	Mariánské Lázně	Le – Pl	1945-1951	N 576

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
756	Mariánské Lázně	Po – Se	1945-1951	N 577
756	Mariánské Lázně	Sch – Si	1945-1951	N 578
756	Mariánské Lázně	So – Ž	1945-1951	N 579
757	Martinov		1946-1951	N 579
758	Michalovy Hory	A – H	1945-1951	N 579
758	Michalovy Hory	M – Z	1946-1951	N 580
759	Milíkov		1945-1951	N 580
760	Mnichov		1945-1951	N 580
761	Mokřina		1946-1951	N 580
762	Mrázov		1951	N 580
763	Nahý Újezdec		1945-1951	N 581
764	Neblašov		1951	N 581
765	Nová Ves		1950-1951	N 581
766	Nový Haimhausen		1951	N 581
767	Otín		1946-1951	N 581
768	Ovesné Kladruby		1946-1951	N 581
769	Pěkovice		1946-1951	N 581
770	Pístov		1951	N 581
771	Planá	A – J	1945-1951	N 581
771	Planá	K – R	1945-1951	N 582
771	Planá	S – Z	1945-1951	N 583
772	Podlesí		1950-1951	N 584
773	Popovice		1946-1951	N 584
774	Prameny		1946-1951	N 584

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
775	Rájov		1946-1951	N 584
776	Sekerské Chalupy		1945-1951	N 584
777	Sítiny		1946-1951	N 584
778	Skelná Huť		1950-1951	N 584
779	Skláře		1950-1951	N 584
780	Služetín		1950-1951	N 584
781	Stan		1945-1951	N 584
782	Stará Voda	B – R	1945-1951	N 584
782	Stará Voda	S – Z	1945-1951	N 585
783	Svahy		1951	N 585
784	Svatý Kříž		1945-1951	N 585
785	Svatý Vojtěch		1951	N 585
786	Štokov		1945-1951	N 586
787	Tachovská Huť		1945-1951	N 586
788	Těšov		1945-1951	N 586
789	Trstěnice		1946-1951	N 586
790	Tři Sekery u Kynžvartu		1945-1951	N 586
791	Úbočí		1950-1951	N 587
792	Úšovice	B – Ra	1945-1951	N 587
792	Úšovice	Ri – Z	1946-1951	N 588
793	Valy		1946-1951	N 588
794	Velká Hled'sebe	B – P	1945-1951	N 588
794	Velká Hled'sebe	R – Z	1945-1951	N 589
795	Vlkovice		1949-1950	N 589

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
796	Vysoká		1950-1951	N 589
797	Vysoké Jamné		1950-1951	N 589
798	Vysoké Sedliště		1946-1951	N 589
799	Výškov		1945-1951	N 589
800	Zadní Chodov	B – G	1945-1951	N 589
800	Zadní Chodov	H – Z	1946-1951	N 590
801	Zádub		1950-1951	N 590
802	Závišín		1949-1951	N 590
803	Zliv		1950-1951	N 590
804	Žďár		1951	N 590

Okres Podbořany

805	Bedlno		1949-1951	N 590
806	Běsno		1946-1951	N 590
807	Bílenec		1946-1951	N 590
808	Blatno		1945-1951	N 590
809	Blšany	B – K	1946-1951	N 590
809	Blšany	L – W	1945-1951	N 591
810	Brody		1950-1951	N 591
811	Bukov		1946-1951	N 591
812	Buškovice		1945-1951	N 591
813	Černčice		1946-1951	N 591
814	Děkov		1950-1951	N 592
815	Dětaň		1950-1951	N 592

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
816	Dolánky		1946-1951	N 592
817	Drahonice		1946-1951	N 592
818	Drahouš		1946-1951	N 592
819	Dvorce		1950-1951	N 592
820	Hlubany		1950-1951	N 592
821	Hokov		1946-1951	N 592
822	Hořovičky		1946-1951	N 592
823	Chmelištná		1950-1951	N 592
824	Chotěbudice		1950-1951	N 592
825	Chrašřany		1946-1951	N 592
826	Chyše	B – Ch	1945-1951	N 592
826	Chyše	I – W	1946-1951	N 593
827	Jesenice	B – Se	1945-1951	N 593
827	Jesenice	Sch – W	1945-1951	N 594
828	Kaštice		1945-1951	N 594
829	Kletečné		1950-1951	N 594
830	Kněžice		1945-1951	N 594
831	Kolešov		1945-1951	N 594
832	Kosobody		1950-1951	N 594
833	Kračín		1951	N 594
834	Krásný Dvůr		1945-1951	N 594
835	Kryry		1945-1951	N 595
836	Letov		1949-1951	N 595
837	Ležky		1950-1951	N 595

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
838	Lhota		1946-1951	N 595
839	Liběšovice		1945-1951	N 596
840	Libkovice		1945-1951	N 596
841	Libořice		1945-1951	N 596
842	Libyně		1950-1951	N 596
843	Lubenec	A – D	1945-1951	N 596
843	Lubenec	H – S	1945-1951	N 597
844	Lužec		1945-1951	N 597
845	Malá Černoc		1945-1951	N 597
846	Malměřice		1950-1951	N 597
847	Mašťov	A – B	1945-1951	N 597
847	Mašťov	F – Z	1945-1951	N 598
848	Mlýnce		1950-1951	N 598
849	Mory		1950-1951	N 598
850	Mukoděly		1946-1951	N 598
851	Nahořečice		1951	N 598
852	Němčany		1950-1951	N 598
853	Nepomyšl	B – R	1945-1951	N 598
853	Nepomyšl	S – Z	1950-1951	N 599
854	Neprobylice		1950-1951	N 599
855	Nová Ves		1946-1951	N 599
856	Nové Třebčice		1950-1951	N 599
857	Nový Rohozec		1945-1951	N 599
858	Očihov		1945-1951	N 599

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
859	Očihovec		1950-1951	N 599
860	Oploty		1950-1951	N 599
861	Oráčov	B – H	1946-1951	N 599
861	Oráčov	K – W	1945-1951	N 600
862	Otěvěky		1946-1951	N 600
863	Petrohrad		1945-1951	N 600
864	Podbořánky		1945-1951	N 600
865	Podbořany	A – D	1945-1951	N 600
865	Podbořany	E – R	1945-1951	N 601
865	Podbořany	S – Z	1945-1951	N 602
866	Podlesice		1950-1951	N 602
867	Podštěly		1951	N 602
868	Přibenice		1945-1951	N 602
869	Pšov	F	1945-1951	N 602
869	Pšov	H – Z	1945-1951	N 603
870	Radotín		1950-1951	N 603
871	Siřem		1945-1951	N 603
872	Skytaly		1950-1951	N 603
873	Soběchleby		1945-1951	N 603
874	Soseň		1945-1951	N 603
875	Stebno		1946-1951	N 603
876	Strojetice		1946-1951	N 603
877	Sýrovice		1946-1951	N 603
878	Široké Třebčice		1950-1951	N 603

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
879	Švihov		1951	N 604
880	Tis u Blatna		1946-1951	N 604
881	Tlestky		1951	N 604
882	Valeč		1949-1951	N 604
883	Valov		1950-1951	N 604
884	Veliká Ves		1950-1951	N 604
885	Velká Chmelištná		1946-1951	N 604
886	Vesce		1951	N 604
887	Vidhostice		1945-1951	N 604
888	Vitčice		1950-1951	N 604
889	Vlkov		1945-1951	N 604
890	Vrbice		1945-1951	N 604
891	Vrbička		1950-1951	N 605
892	Vroutek		1945-1951	N 605
893	Vysoké Třebušice		1946-1951	N 606
894	Zderaz		1946-1951	N 606
895	Zlovědice		1950-1951	N 606
896	Žďár		1946-1951	N 606
897	Žďárek		1950-1951	N 606
898	Železná		1946-1951	N 606

Okres Sokolov

899	Alberov		1951	N 606
900	Bošífany		1950-1951	N 606

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
901	Boučí		1950-1951	N 606
902	Citice		1946-1951	N 606
903	Čistá		1946-1951	N 606
904	Dasnice		1945-1951	N 606
905	Dolní Rychnov		1945-1951	N 606
906	Dvory		1951	N 607
907	Habartov		1945-1951	N 607
908	Hlavno		1951	N 607
909	Horní Slavkov	A – Hahn	1945-1951	N 607
909	Horní Slavkov	Ham – N	1949-1951	N 608
909	Horní Slavkov	O – We	1946-1951	N 609
909	Horní Slavkov	Wi – Z	1946-1951	N 610
910	Chlum Svaté Maří		1946-1951	N 610
911	Chotíkov		1951	N 610
912	Jehličná		1950	N 610
913	Kaceřov		1946-1951	N 610
914	Kamenný Dvůr		1950-1951	N 610
915	Kfely		1950-1951	N 610
916	Kolová		1951	N 610
917	Krajková		1946-1951	N 610
918	Královské Poříčí		1946-1951	N 610
919	Krásno		1946-1951	N 610
920	Kynšperk nad Ohří	A – D	1945-1951	N 611
920	Kynšperk nad Ohří	E – H	1945-1951	N 612

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
920	Kynšperk nad Ohří	Ka – Re	1945-1951	N 613
920	Kynšperk nad Ohří	Ro – Z	1945-1951	N 614
921	Ležnička		1951	N 615
922	Libavské Údolí		1946-1951	N 615
923	Libnov		1947-1951	N 615
924	Liboc		1946-1951	N 615
925	Lipnice		1946-1951	N 615
926	Loket	A – G	1945-1951	N 615
926	Loket	H – Sa	1945-1951	N 616
926	Loket	Sch – Z	(1926) 1945-1951	N 617
927	Lomnice		1945-1951	N 617
928	Loučky		1945-1951	N 618
929	Nadlesí		1950-1951	N 618
930	Nové Sedlo	A – Me	1946-1951	N 618
930	Nové Sedlo	Mo – Z	1945-1951	N 619
931	Pochlovice		1946-1951	N 619
932	Radvanov		1945-1951	N 619
933	Rozmyšl		1950-1951	N 620
934	Sokolov	A – Ha	1945-1951	N 620
934	Sokolov	He – Ri	1945-1951	N 621
934	Sokolov	Ro – U	1945-1951	N 622
934	Sokolov	V – Z	1945-1951	N 623
935	Staré Sedlo		1945-1951	N 623
936	Svatava	A – E	1945-1951	N 623

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
936	Svatava	F – S	1945-1951	N 624
937	Šabina		1946-1951	N 624
938	Štědrá		1950-1951	N 624
939	Těšovice		1945-1951	N 624
940	Tisová		1945-1951	N 624
941	Údolí		1946-1951	N 624
942	Vintířov		1946-1951	N 625
943	Vítkov		1946-1951	N 625
944	Vřesová		1946-1951	N 625

Okres Toužim

945	Albeřice		1950-1951	N 625
946	Bečov nad Teplou	B – K	1945-1951	N 625
946	Bečov nad Teplou	L – Z	1945-1951	N 626
947	Beranovka		1950-1951	N 626
948	Bezděkov		1946-1951	N 626
949	Bezvěrov		1945-1951	N 626
950	Bochov	A – R	1945-1951	N 627
950	Bochov	S – Z	1946-1951	N 628
951	Branišov		1950-1951	N 628
952	Brť		1946-1951	N 628
953	Český Chloumek		1946-1951	N 628
954	Číhaná		1951	N 628
955	Čichalov		1950-1951	N 628

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
956	Dobrá Voda		1951	N 628
957	Domašín		1951	N 628
958	Dřevohryzy		1946-1951	N 628
959	Herstošice		1946-1951	N 628
960	Heřmanov		1950-1951	N 628
961	Hlinky		1950-1951	N 628
962	Holetice		1950-1951	N 629
963	Hřivínov		1950	N 629
964	Chodov		1950-1951	N 629
965	Chylice		1951	N 629
966	Javorná		1947-1951	N 629
967	Kladruby		1946-1951	N 629
968	Klášteř Teplá		1951	N 629
969	Kojšovice		1951	N 629
970	Kozlov		1950-1951	N 629
971	Krásné Údolí		1946-1951	N 629
972	Křepkovice		1950-1951	N 629
973	Lachovice		1950-1951	N 629
974	Lažany		1951	N 629
975	Lochotín		1950-1951	N 629
976	Luhov		1951	N 629
977	Luka		1946-1951	N 630
978	Malý Hlavákov		1946-1951	N 630
979	Měchov		1946-1951	N 630

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
980	Město Teplá	A – K	1945-1951	N 630
980	Město Teplá	L – Sm	1945-1951	N 631
980	Město Teplá	Sp – Z	1945-1951	N 632
981	Mezí		1950-1951	N 632
982	Milešov		1950	N 632
983	Mirotice		1950	N 632
984	Močidlec		1950	N 632
985	Mokrá		1950	N 632
986	Německý Chloumek		1951	N 632
987	Nezdice		1950-1951	N 632
988	Nežichov		1951	N 632
989	Nové Kounice		1950-1951	N 632
990	Novosedly		1950	N 632
991	Otročín	A – L	1945-1951	N 632
991	Otročín	M – Z	1950-1951	N 633
992	Poutnov		1950-1951	N 633
993	Prachomety		1950-1951	N 633
994	Provicec		1951	N 633
995	Přílezy		1950-1951	N 633
996	Radyně		1946-1951	N 633
997	Rankovice		1950-1951	N 633
998	Rybničná		1950-1951	N 633
999	Sedlo		1951	N 633
1000	Skoky		1950	N 633

Inv. č.	Lokalita	Věcné rozmezí	Časový rozsah	Ev. j.
1001	Služetín		1950-1951	N 633
1002	Sovolusky		1950-1951	N 633
1003	Staré Sedlo		1950	N 633
1004	Svinov		1946-1951	N 633
1005	Štědrá		1945-1951	N 633
1006	Teleč		1950-1951	N 633
1007	Tisová		1951	N 633
1008	Toužim		1945-1951	N 634
1009	Třebouň		1946-1951	N 634
1010	Týniště		1950-1951	N 634
1011	Útvina		1948-1951	N 634
1012	Vahaneč		1950	N 634
1013	Velký Hlavákov		1949-1952	N 635
1014	Verušičky		1950	N 635
1015	Vidžín		1949-1952	N 635
1016	Vlkošov		1951	N 635
1017	Vodná		1951	N 635
1018	Vrbice		1950	N 635
1019	Záhoří		1951	N 635
1020	Žlutice	A – K	1945-1951	N 635
1020	Žlutice	L – Z	1945-1951	N 636

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
---------	-----------	-----------------------	---------------	--------

4. Likvidační spisy průmyslových podniků

Okres Aš

1021	PC-IV-1-1	Anderssenwerke Aš	1945-1950	N 637
1022	PC-IV-1-2	Akciový pivovar Aš	(1905) 1945-1950	N 637
1023	PC-IV-1-4	ABA Aš	1946-1950	N 637
1024	PC-IV-1-5	Georg Bleyer továrna na stávkové zboží, Aš	1945-1950	N 637
1025	PC-IV-1-6	Hermann Bareuther chemický průmysl, Mokřiny	1946-1950	N 638
1026	PC-IV-1-7	Albin Bareuther kamenotiskárna, Aš	1946-1950	N 638
1027	PC-IV-1-8	Adam Baumgartl pletárna a stávkárna, Podhradí	1946-1949	N 638
1028	PC-IV-1-9	Gustav Badmüller tkalcovna, Hranice	1945-1951	N 638
1029	PC-IV-1-10	Hans Bayer výroba stávkového zboží, Hazlov	1945-1951	N 638
1030	PC-IV-1-11	Franz Biedermann pletárna, Hazlov	1947-1951	N 639
1031	PC-IV-1-12	Richard Bergmann pletárna, Hazlov	1946-1950	N 639
1032	PC-IV-1-13	Rudolf Besenreuther barvírna, Hranice	1946-1950	N 639
1033	PC-IV-1-14	Anton Vitus Biedermann továrna na pletené zboží, Hazlov	1945-1950	N 639

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1034	PC-IV-1-15	Robert Bloss pletárna, Aš	1945-1950	N 639
1035	PC-IV-1-16	Johann Böhm pletárna, Hazlov	1946-1949	N 639
1036	PC-IV-1-19	Bratři Böhnleinové továrna na šablony, Aš	1945-1950	N 640
1037	PC-IV-1-20	Wilhelm Bräutigam tkalcovna, Aš	1946-1950	N 640
1038	PC-IV-1-21	Wilhelma Burgmanna nástupce Korndörfer a Hilf výroba stávkového a pleteného zboží, Aš	1945-1950	N 640
1039	PC-IV-1-22	Wolfgang Braun mlýn, Verněřov	1947-1950	N 640
1040	PC-IV-1-23	Andreas Biedermann pletárna, Hazlov	1946-1951	N 640
1041	PC-IV-1-24	Robert Bloss výroba prádla a výšivek, Aš	1947-1950	N 640
1042	PC-IV-1-25	Konrád Butterhof výroba šablon, Aš	1945-1950	N 641
1043	PC-IV-1-26	Hermann Beck pletárna a stávkárna, Hranice	1946-1950	N 641
1044	PC-IV-1-27	Adolf Baumgärtl mlýn, Hazlov	1947-1950	N 641
1045	PC-IV-1-28	Robert Dietl továrna na lepenku, Doubrava	1946-1949	N 641
1046	PC-IV-1-29	Valentin Döllinger továrna na rukavice, Aš	(1938) 1945-1950	N 641
1047	PC-IV-1-30	Max Edel výroba stávkového zboží, Aš	1945-1949	N 641
1048	PC-IV-1-31	Oswald Egelkraut tkalcovna, Hranice	1944-1951	N 641

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1049	PC-IV-1-32	Alexander Eibl výroba šablon, Aš	1946-1951	N 642
1050	PC-IV-1-33	Frachmann a Wienhald továrna na výrobu krajek, Aš	1946-1949	N 642
1051	PC-IV-1-34	Johann Freiburger a synové továrna na stávkové zboží, Aš	1945-1951	N 642
1052	PC-IV-1-35	Wilhelm Fleissner výroba šablon, Aš	1945-1951	N 642
1053	PC-IV-1-36	Wilhelm Fleissner výroba gumového zboží, Aš	1950	N 643
1054	PC-IV-1-37	Friedrich Fuchs výroba dámských oděvů, Krásná	1947-1949	N 643
1055	PC-IV-1-38	Ignaz Georg strojírna, Hranice	1945-1950	N 643
1056	PC-IV-1-40	Rudolf Geyer továrna na stávkové zboží, Aš	1946-1949	N 643
1057	PC-IV-1-41	Adolf Geyer mlýn, Podhradí	1947-1949	N 643
1058	PC-IV-1-42	Christian Geyer mlýn, Nový Žďár	1947-1950	N 643
1059	PC-IV-1-43	Hanuš Gollner výroba těsta, Aš	1947-1949	N 643
1060	PC-IV-1-45	Johann Hammer výroba stávkového zboží, Aš	1947-1949	N 643
1061	PC-IV-1-46	Friedrich Hädler a spol. kruhárna zelí, Aš	1947-1949	N 643
1062	PC-IV-1-47	Johann Hendl mlýn, Verněřov	1947-1949	N 643
1063	PC-IV-1-49	Adolf Hofmann tkalcovna, Hranice	1945-1951	N 643

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1064	PC-IV-1-50	Johann Hermann Hoffmann výroba šablon, Aš	(1925) 1945-1950	N 644
1065	PC-IV-1-51	Johann Hermann Hoffmann technochemická výroba, Aš	1950	N 644
1066	PC-IV-1-52	Josef Hoffmann a Ludwig Martin tkalcovna, Studánka	1950	N 644
1067	PC-IV-1-53	Robert Hopfmann továrna na baterie, Aš	1946-1950	N 644
1068	PC-IV-1-54	Rudolf Horn pletárna, Aš	1946-1950	N 644
1069	PC-IV-1-55	Rudolf Hascher tkalcovna, Hranice	1946-1950	N 644
1070	PC-IV-1-56	Johann Höfer pletárna, Aš	1946-1951	N 644
1071	PC-IV-1-57	Hilda Hundhammerová pletárna, Hranice	1946-1950	N 645
1072	PC-IV-1-58	Hermann Hübner pletárna, Aš	1945-1951	N 645
1073	PC-IV-1-59	Karel Ihl knihtiskárna, Aš	1945-1951	N 645
1074	PC-IV-1-60	E. a E. Jägerovi tkalcovna, Aš	1945-1951	N 645
1075	PC-IV-1-61	Ernst Künzel výrobná lihovin, Aš	1947-1951	N 646
1076	PC-IV-1-62	Kässmannovy čedičové závody, Polná	1946-1949	N 646
1077	PC-IV-1-63	Anton Kirchhoff nástupce tkalcovna, Aš	1946-1951	N 646
1078	PC-IV-1-64	Robert Kirchhoff tkalcovna, Aš	1946-1951	N 646
1079	PC-IV-1-65	Johann Kirschnek výroba šablon, Aš	1949-1950	N 646

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1080	PC-IV-1-66	Klaubert a Michl pletárna, Aš	1946-1950	N 646
1081	PC-IV-1-67	J. C. Klaubert a synové tkalcovna, Aš	1945-1951	N 646
1082	PC-IV-1-68	J. C. Klaubert a synové továrna na kovové zboží, Aš	1948-1951	N 647
1083	PC-IV-1-69	Egon Korndörfer pila, Újezd	1946-1949	N 647
1084	PC-IV-1-70	Egon Korndörfer mlýn, Újezd	1946-1949	N 647
1085	PC-IV-1-71	Karel Knöckel mlýn, Hranice	1947-1949	N 647
1086	PC-IV-1-72	Köhler a Pschera kamenolom, Nový Žďár	1947-1949	N 647
1087	PC-IV-1-73	Andreas Künzel tkalcovna, Hranice	1946-1951	N 647
1088	PC-IV-1-74	Richard Künzel pletárna, Podhradí	1946-1949	N 647
1089	PC-IV-1-75	Künzel a Schmieder výroba stávkového zboží, Aš	1945-1951	N 647
1090	PC-IV-1-76	Heinrich Lang výroba šablon, Aš	1946-1951	N 648
1091	PC-IV-1-77	Josef Lang chemický průmysl, Aš	1948-1950	N 648
1092	PC-IV-1-78	Ernst Linhardt továrna na usně, Aš	1945-1951	N 648
1093	PC-IV-1-79	Adolf Leupold tkalcovna, Aš	1946-1949	N 648
1094	PC-IV-1-81	Rudolf Löw knihtiskárna, Hranice	1950	N 648
1095	PC-IV-1-82	Rudolf Löw knihtiskárna, Hranice	1947-1949	N 648

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1096	PC-IV-1-83	Friedrich Ludwig cihelna, Aš	1945-1950	N 648
1097	PC-IV-1-84	Bratři Markmannové strojírna, Aš	1945-1951	N 649
1098	PC-IV-1-85	Leopold Marack barvírna, Podhradí	1945-1951	N 649
1099	PC-IV-1-86	Margraf a Höger kamenolom, Skalka	1947-1950	N 650
1100	PC-IV-1-87	Otto März malírna šablon, Aš	1946-1951	N 650
1101	PC-IV-1-88	Robert Merz pletárna, Aš	1946-1951	N 650
1102	PC-IV-1-89	Rudolf Mehnert pila, Hranice	1947-1950	N 650
1103	PC-IV-1-90	Alfred Michel pletárna a stávkárna, Aš	1946-1950	N 650
1104	PC-IV-1-91	Adolf Meinert továrna na pletené zboží, Aš	1945-1951	N 651
1105	PC-IV-1-92	Ernst Müller pletárna a stávkárna, Aš	1945-1951	N 651
1106	PC-IV-1-93	Gustav Müller a syn tkalcovna, Aš	1946-1950	N 651
1107	PC-IV-1-94	Hermann Müller výroba pleteného a stávkového zboží, Aš	1947-1951	N 652
1108	PC-IV-1-96	Gustav Neudl pletárna, Hranice	1946-1949	N 652
1109	PC-IV-1-97	Josef Palme továrna na stávkové a sportovní zboží, Hazlov	1945-1951	N 652
1110	PC-IV-1-98	Hugo Prager mlýn, Trojmezí	1947-1949	N 652

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1111	PC-IV-1-99	Hermann Patzak mlýn, Dolní Paseky	1947-1951	N 652
1112	PC-IV-1-100	Otto Ploss kruhárna zelí, Aš	1947-1949	N 652
1113	PC-IV-1-101	Georg Ploss mlýn, Skalka	1947-1950	N 652
1114	PC-IV-1-102	Robert Christian Penzel továrna na stávkové zboží, Aš	1947-1950	N 652
1115	PC-IV-1-103	Thomas Pelzer pletárna, Aš	1950-1951	N 652
1116	PC-IV-1-105	Rudolf Prell továrna na pletené zboží, Aš	1945-1951	N 653
1117	PC-IV-1-106	Friedrich Putz výroba stávkového zboží, Aš	1945-1950	N 653
1118	PC-IV-1-107	Rudolf Rank pila a tesařství, Hranice	1945-1951	N 653
1119	PC-IV-1-108	Hilda Ranková výroba dámských límečků, Hranice	1947-1951	N 653
1120	PC-IV-1-109	Karel Ringel výroba malířských šablon, Aš	1946-1951	N 653
1121	PC-IV-1-110	R. G. Richter tkalcovna, Hranice	1946-1951	N 653
1122	PC-IV-1-111	Karel Reinl výroba stávkového zboží, Aš	1946-1951	N 653
1123	PC-IV-1-112	Karel Rümmler a synové továrna na stávkové zboží, Aš	1946-1951	N 653
1124	PC-IV-1-113	Wilhelm Rubner krouhárna zelí, Aš	1946-1949	N 653
1125	PC-IV-1-114	Sanitas, továrna na elektrolékařské a rentgenové přístroje, Aš	1946-1951	N 653
1126	PC-IV-1-115	Spojené žulové lomy, Hazlov	1947-1951	N 654

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1127	PC-IV-1-116	Adam Silbermann výroba stávkového zboží, Hazlov	1946-1949	N 654
1128	PC-IV-1-117	Ernst Sommerer a spol. výroba pleteného zboží, Aš	1946-1951	N 654
1129	PC-IV-1-118	Otto Spiegel výroba sáčků, Aš	1946-1949	N 654
1130	PC-IV-1-119	Edward Seidel a syn výroba stávkového zboží, Aš	1946-1951	N 654
1131	PC-IV-1-122	Scharf a Schlettan kamenolomy, Výhledy	1950	N 654
1132	PC-IV-1-123	Gottwald Schneider továrna na lepenku, Doubrava	1947-1950	N 654
1133	PC-IV-1-124	Adolf Schinder pletárna a stávkárna, Aš	1946-1951	N 654
1134	PC-IV-1-125	Johann Schindler pila, Dolní Paseky	(1940) 1945-1951	N 655
1135	PC-IV-1-126	Norbert Schubert výroba šablon, Aš	1946-1950	N 655
1136	PC-IV-1-127	Gustav Steinel továrna na lepenku, Doubrava	1946-1950	N 655
1137	PC-IV-1-128	Elsa Stössová kartonáž, Aš	1945-1951	N 655
1138	PC-IV-1-129	Traugott Blank tkalcovna, Hranice	1946-1949	N 655
1139	PC-IV-1-130	TE-KA-DE výroba elektronek, Aš	1947-1950	N 655
1140	PC-IV-1-131	Ernst Thorn mlýn, Doubrava	1946-1949	N 656
1141	PC-IV-1-132	Werner Thoss tkalcovna, Hranice	1946-1951	N 656

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1142	PC-IV-1-133	UNION továrna na punčochy a stávkové zboží, Aš	1945-1951	N 656
1143	PC-IV-1-134	Wilhelm Vetengel mlýn, Lindov	1946-1949	N 656
1144	PC-IV-1-135	Gustav Voit pletárna a stávkárna, Aš	1945-1950	N 656
1145	PC-IV-1-136	Karel Gustav Wagner tkalcovna, Aš	1946-1951	N 656
1146	PC-IV-1-137	Ernst Wettengel kamenolom, Krásná	1946-1949	N 656
1147	PC-IV-1-138	Karel Völkl výroba prádla a stávkového zboží, Aš	1946-1949	N 656
1148	PC-IV-1-139	J. Wabe pletárna, Aš	1946-1950	N 656
1149	PC-IV-1-142	Robert Werner výroba krajek, Aš	1946-1951	N 656
1150	PC-IV-1-143	Robert Werner výroba prádla, Aš	1946-1950	N 657
1151	PC-IV-1-144	Robert Werner pletárna, Aš	1946-1950	N 657
1152	PC-IV-1-145	Karel Weidhaas pletárna, Doubrava	1946-1951	N 657
1153	PC-IV-1-146	Richard Weidhaas výroba prádla, Aš	1946-1950	N 657
1154	PC-IV-1-147	Rudolf Weinert tkalcovna, Hranice	1946-1951	N 657
1155	PC-IV-1-148	Emma Wilhelmová barvírna, Aš	1946-1951	N 657
1156	PC-IV-1-149	Anton Wiltschka výroba šablon, Aš	1946-1949	N 657

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1157	PC-IV-1-150	Lisette Wolframová mlýn, Podhradí	1947-1949	N 657
1158	PC-IV-1-151	Ernst Wunderlich výroba lepenky, Doubrava	1947-1950	N 657
1159	PC-IV-1-152	Johann Hermann Wunderlich pletárna, Aš	(1944) 1945-1951	N 657
1160	PC-IV-1-153	Wunderlich a spol. továrna na stávkové zboží, Aš	1945-1950	N 658
1161	PC-IV-1-154	Johann Wunderlich mlýn, Pastviny	1947-1950	N 658
1162	PC-IV-1-155	Hubert Wunderlich mlýn, Pastviny	1947-1950	N 658
1163	PC-IV-1-156	Georg Wunschel továrna na obuv, Aš	(1943) 1945-1951	N 658
1164	PC-IV-1-157	Gottfried Zahn pletárna, Aš	1946-1949	N 658
1165	PC-IV-1-158	Friedrich Zäh tiskárna, Aš	1945-1951	N 659
1166	PC-IV-1-159	Martin Zeidler mlýn, Hazlov	1946-1950	N 659
1167	PC-IV-1-160	Martin Zierhold tkalcovna, Hranice	1946-1950	N 659
1168	PC-IV-1-161	Bloss a Sturm tkalcovna, Hranice	1946-1949	N 659
1169	PC-IV-1-162	Martin Hoffmann tkalcovna, Studánka	1946-1950	N 659
1170	PC-IV-1-163	Ernst Künzel výroba lihovin, Aš	1947-1949	N 659
1171	PC-IV-1-164	Otto März výroba šablon, Aš	1949-1950	N 659
1172	PC-IV-1-165	Karl Gustav Wagner tkalcovna, Aš	1947-1950	N 659

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1173	PC-IV-1-166	Hausner a spol. úpravna, Aš	1947-1950	N 659
1174	PC-IV-1-167	Národní správa sloučených kamenolomů, Aš	1946-1950	N 659
1175	PC-IV-1-168	Heinrich Dunkel mlýn, Trojmezí	1947-1949	N 659
1176	PC-IV-1-169	Emil Riedl mlýn, Dolní Paseky	1947-1950	N 659
1177	PC-IV-1-170	Alfred Sommer tiskárna, Aš	1945-1949	N 659
1178	PC-IV-1-171	Martin Kolarschik pila, Hazlov	1948-1951	N 660
1179	PC-IV-1-172	Robert Richter výroba likérů, Hranice	1945-1950	N 660
1180	PC-IV-1-174	Tekla Hertelová výroba prádla, Aš	1947-1950	N 660
1181	PC-IV-1-175	Karl Höhn výroba šablon, Aš	1945-1950	N 660
1182	PC-IV-1-176	Erhardt Hopfmann pila, Aš	1945-1951	N 660
1183	PC-IV-1-177	Johann Geipel pila, Aš	1946-1950	N 660
1184	PC-IV-1-178	Bratři Wunderlichové stávkárna, Aš	(1944) 1945-1950	N 661
1185	PC-IV-1-179	Lorenz Walter barvírna, Aš	1945-1951	N 661
1186	PC-IV-1-180	Martin Kolarschik pila, Hazlov	1949-1950	N 661
1187	PC-IV-1-181	Rudolf Bäreuther výroba stávkového zboží, Aš	1949-1950	N 661
1188	PC-IV-1-182	Gustav Otto Adler stávkárna, Aš	1947-1950	N 661

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1189	PC-IV-1-183	Robert Richter výroba lihovin, Hranice	1950	N 661
1190	PC-IV-1-184	Christian a Cyril Fleissnerovi stávkárna, Aš	1946-1951	N 661

Okres Sokolov

1191	PC-IV-2-1	Georg Albert pivovar, Habartov	1947-1951	N 662
1192	PC-IV-2-2	Otto Brandl cihelna, Kaceřov	1946-1950	N 662
1193	PC-IV-2-3	Johann Böhm cihelna, Dasnice	1946-1950	N 662
1194	PC-IV-2-4	Anna Bauerová výroba krajek, Krajková	1946-1951	N 662
1195	PC-IV-2-5	Josef Bachmann dřevoprůmysl, Studánka	1946-1950	N 662
1196	PC-IV-2-7	Anton Doberauer mlýn, Tisová	1946-1950	N 662
1197	PC-IV-2-8	Michael Dobisch mlýn, Zlatá	1946-1950	N 662
1198	PC-IV-2-9	Josef Diesstler mlýn, Kostelní Bříza	1946-1950	N 662
1199	PC-IV-2-10	Anton Dietl výroba krajek, Krajková	1947-1949	N 662
1200	PC-IV-2-11	Andreas Fischer mlýn, Krajková	1946-1950	N 662
1201	PC-IV-2-12	Alois Fritsch výroba korkového zboží, Krajková	1946-1949	N 662
1202	PC-IV-2-13	Adam Fischer mlýn, Hřebený	1946-1950	N 662

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1203	PC-IV-2-14	Anton Frisch mlýn, Bystřina	1946-1950	N 662
1204	PC-IV-2-15	Emil Flicker kruhárna zelí, Bernov	1947-1950	N 662
1205	PC-IV-2-16	Alfred Gerstner mlýn, Oloví	1946-1950	N 663
1206	PC-IV-2-17	Emil Gareis mlýn, Vítkov	1946-1950	N 663
1207	PC-IV-2-18	Anna Gerstnerová výroba krajek, Oloví	1946-1949	N 663
1208	PC-IV-2-19	Josef Gareis pila, Krásná Lípa	1946-1950	N 663
1209	PC-IV-2-20	Franz Gareis mlýn, Libava	1946-1949	N 663
1210	PC-IV-2-21	J. a E. Glückovi cementárna, Kynšperk nad Ohří	1946-1950	N 663
1211	PC-IV-2-22	Franz Götz cihelna, Podlesí	1950	N 663
1212	PC-IV-2-23	Lorenz Gräf mlýn, Arnoltov	1946-1950	N 663
1213	PC-IV-2-24	Lorenz Gräf pila, Arnoltov	1946-1950	N 663
1214	PC-IV-2-25	David Haberzettl pila, Boučí	1946-1949	N 663
1215	PC-IV-2-26	Hackenfelde továrna na letecké přístroje, Svatava	1945-1949	N 664
1216	PC-IV-2-27	Benedikt Hackenschmied výroba krajek, Krajková	1946-1949	N 664
1217	PC-IV-2-28	Anton Hackel mlýn, Küchenmühle	1946-1949	N 664

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1218	PC-IV-2-29	Tekla Hammerová výroba krajek, Krajková	1947-1950	N 664
1219	PC-IV-2-30	Paul Hammer výroba korkového zboží, Krajková	1946-1951	N 664
1220	PC-IV-2-31	Paul Hammer výroba hudebních nástrojů, Krajková	1946-1950	N 664
1221	PC-IV-2-32	Höring a Skabrada lom, Sokolov	1946-1950	N 664
1222	PC-IV-2-33	Andreas Hoyer cihelna, Dolní Rychnov	1946-1949	N 664
1223	PC-IV-2-34	Josef Kahler mlýn, Květná	1946-1950	N 665
1224	PC-IV-2-35	Martin Kahler mlýn, Květná	1946-1950	N 665
1225	PC-IV-2-36	Anton Kämpf mlýn, Kaceřov	1946-1950	N 665
1226	PC-IV-2-37	Anton Kätzner mlýn, Týn	1946-1950	N 665
1227	PC-IV-2-38	Alois Kaiser cihelna, Sokolov	1946-1949	N 665
1228	PC-IV-2-39	Albin Kessler mlýn, Královské Poříčí	1946-1950	N 665
1229	PC-IV-2-40	Lesní správa Kirchenbirk výroba dřevité vlny, Kostelní Bříza	1946-1950	N 665
1230	PC-IV-2-41	Ludwig Klier mlýn, Luh nad Svatavou	1946-1950	N 665
1231	PC-IV-2-42	Anton Klug mlýn, Dolní Nivy	1946-1950	N 665
1232	PC-IV-2-43	Karl Knorr mlýn, Studánka	1946-1950	N 665

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1233	PC-IV-2-44	Elsa Köstlerová výroba krajek, Oloví	1946-1951	N 665
1234	PC-IV-2-45	Robert Kunz tkalcovna, Vítkov	1947-1950	N 665
1235	PC-IV-2-46	Anton Kugler pila, Vranov	1946-1949	N 665
1236	PC-IV-2-47	Ida Kummerová výroba krajek, Krajková	1946-1951	N 665
1237	PC-IV-2-48	Robert Leicht výroba krajek a záclon, Krajková	1946-1951	N 665
1238	PC-IV-2-49	Libavský textil pila, Libavské Údolí	1946-1950	N 666
1239	PC-IV-2-50	Karl Lill cihelna, Staré Sedlo	1948-1950	N 666
1240	PC-IV-2-52	Rudolf Lucke výroba léčiv, Chlum Svaté Maří	1946-1950	N 666
1241	PC-IV-2-53	Johann Maier mlýn, Šabina	1946-1950	N 666
1242	PC-IV-2-54	Ernst Malz výroba prádla, Kynšperk nad Ohří	1946-1951	N 666
1243	PC-IV-2-55	Hugo Metzger vdova výroba krajek, Krajková	1946-1951	N 666
1244	PC-IV-2-56	Josef Müller mlýn, Dolní Nivy	1946-1950	N 666
1245	PC-IV-2-57	Franz Neumann mlýn, Bystřina	1946-1950	N 666
1246	PC-IV-2-58	Franz Neumann dřevoprůmysl, Bystřina	1947-1950	N 666
1247	PC-IV-2-59	Robert Neumann mlýn, Novina	1946-1950	N 666

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1248	PC-IV-2-60	Robert Neumann pila, Novina	1946-1950	N 666
1249	PC-IV-2-61	Egon Onderschka zpracování ovoce, Vítkov	1947-1950	N 666
1250	PC-IV-2-62	Petzold a Weinert výroba potrubí, Svatava	1946-1951	N 666
1251	PC-IV-2-63	Pleil a Stubner pila, Kynšperk nad Ohří	1946-1950	N 667
1252	PC-IV-2-64	Josef Pleier výroba krajek, Nové Domy	1946-1949	N 667
1253	PC-IV-2-65	Josef Planner výroba krajek, Hřebený	1946-1949	N 667
1254	PC-IV-2-66	Anton Pleier mlýn, Boučí	1946-1950	N 667
1255	PC-IV-2-67	Josef Putz mlýn, Hlavno	1946-1950	N 667
1256	PC-IV-2-68	Anton Rabenstein tiskárna, Sokolov	1946-1950	N 667
1257	PC-IV-2-69	Alfred Radler mlýn, Oloví	1946-1949	N 667
1258	PC-IV-2-70	Adolf Radler pila, Vítkov	1945-1950	N 667
1259	PC-IV-2-71	Georg Reinl výroba kávovin, Pochlovice	1946-1950	N 667
1260	PC-IV-2-72	Berta Riedlová pila, Tisová	1946-1950	N 667
1261	PC-IV-2-73	Adolf Sabath mlýn, Dolní Nivy	1946-1950	N 667
1262	PC-IV-2-74	Franz Sattler mlýn, Čistá	1946-1951	N 667
1263	PC-IV-2-75	L. E. Siller výroba krajek, Krajková	1946-1951	N 668

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1264	PC-IV-2-76	Martin Sommer továrna na kávoviny, Kynšperk nad Ohří	1945-1950	N 668
1265	PC-IV-2-77	Andreas Starck mlýn, Lomnice	1947-1950	N 668
1266	PC-IV-2-78	Sudetské těžařské družstvo cihelna, Citice	1946-1950	N 668
1267	PC-IV-2-79	SUM továrna na zplynovače, Sokolov	1947-1950	N 668
1268	PC-IV-2-80	Anton Schimmer pletárna, Krajková	1946-1950	N 668
1269	PC-IV-2-81	Walter Schnabel výroba krajek, Krajková	1946-1951	N 668
1270	PC-IV-2-82	Josef Schnabel mlýn, Krásná Lípa	1946-1950	N 668
1271	PC-IV-2-83	Josef Schroll cihelna, Čistá	1946-1949	N 668
1272	PC-IV-2-84	Margaretha Schrötterová výroba krajek, Krajková	1946-1951	N 669
1273	PC-IV-2-85	Adam Schuh mlýn, Kynšperk nad Ohří	1946-1950	N 669
1274	PC-IV-2-86	Teresia Schwarzová výroba krajek, Krajková	1947-1951	N 669
1275	PC-IV-2-87	Molchier Stähli mlýn, Sokolov	1946-1950	N 669
1276	PC-IV-2-88	Arthur Steberle mlýn, Markvartec	1946-1950	N 669
1277	PC-IV-2-89	Marie Steindörferová mlýn, Boučí	1946-1949	N 669
1278	PC-IV-2-90	Johann Tauber výroba nábytku, Kynšperk nad Ohří	1946-1950	N 669

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1279	PC-IV-2-91	Leo Ubl výroba nábytku, Oloví	(1944) 1945-1951	N 669
1280	PC-IV-2-92	Karl Ullsberger výroba dřevité vlny, Kamenný Mlýn	1949-1951	N 669
1281	PC-IV-2-93	Adam Unger výroba krajek, Krajková	1947-1951	N 669
1282	PC-IV-2-94	Katharina Unger výroba krajek, Krajková	1946-1951	N 669
1283	PC-IV-2-95	Hermann Unger výroba krajek, Krajková	1947-1951	N 670
1284	PC-IV-2-96	Ernestine Wiewegová výroba krajek, Krásná Lípa	1946-1950	N 670
1285	PC-IV-2-97	Paul Vinzel tkalcovna, Krajková	1946-1951	N 670
1286	PC-IV-2-98	Otto Vogl mlýn, Kynšperk nad Ohří	1945-1951	N 670
1287	PC-IV-2-100	Waldenfels, K. G. přádelna bavlny, Sokolov	1946-1950	N 670
1288	PC-IV-2-101	Anna Wernerová výroba krajek, Oloví	1946-1949	N 670
1289	PC-IV-2-102	Josef Brandl pila, Citice	1948-1951	N 671
1290	PC-IV-2-103	Bratři Hladíkové kamenolom, Hrušková	1950-1951	N 671
1291	PC-IV-2-104	Helmuth Feldt mlýn, Leopoldovy Hamry	1947-1951	N 671
1292	PC-IV-2-105	Rudolf Lucke výroba skleněného zboží, Chlum Svaté Maří	1949-1950	N 671

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1293	PC-IV-2-106	Zdeněk Wolf výroba sodovek a limonád, Sokolov	1949-1950	N 671
1294	PC-IV-2-107	Josef Sack výroba sodovek a limonád, Sokolov	1950-1951	N 671
1295	PC-IV-2-108	Weberei Frittlingen výroba textilu, Svatava	1946-1950	N 671
1296	PC-IV-2-109	Marie Köstlerová výroba sodovek a limonád, Sokolov	1950	N 671
1297	PC-IV-2-110	Emil Sadler mlýn, Šabina	1947-1950	N 671
1298	PC-IV-2-111	Johann Blohberger výroba hraček, Hory	1949-1950	N 671
1299	PC-IV-2-112	Adolf Rinkes mlýn, Dolní Nivy	1949	N 671
1300	PC-IV-2-113	Josef Hoyer cihelna, Dasnice	1949-1951	N 671

Okres Cheb

1301	PC-IV-3-1	Hermann Beck tiskárna, Františkovy Lázně	1946-1950	N 672
1302	PC-IV-3-4	Ing. Ulf Baier výstavba hal a mostů, Cheb	1945-1950	N 672
1303	PC-IV-3-5	Georg Belmann cihelna, Maškov	1946-1949	N 672
1304	PC-IV-3-6	Albert Benischke výroba ovocných šťáv, Cheb	1946-1950	N 672
1305	PC-IV-3-7	Karl Blechschmidt mlýn, Cheb	1946-1949	N 672

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1306	PC-IV-3-8	Friedrich Blohmann cihelna, Cheb	1946-1949	N 672
1307	PC-IV-3-9	Adolf Blohs výroba stávkového a pleteného zboží, Plesná	(1942) 1945-1951	N 672
1308	PC-IV-3-10	Friedrich Blohmann pila, Cheb	1946-1949	N 672
1309	PC-IV-3-11	Georg Böhm cihelna, Maškov	1947-1949	N 673
1310	PC-IV-3-12	Walter Böhm výroba stávkového a pleteného zboží, Plesná	1945-1951	N 673
1311	PC-IV-3-13	Bratři Brandnerové výroba hudebních nástrojů, Luby	1946-1949	N 673
1312	PC-IV-3-14	Johann Brückner mlýn, Oldřichov	1946-1949	N 673
1313	PC-IV-3-15	Thomas Buxbaum cihelna, Maškov	1947-1951	N 673
1314	PC-IV-3-16	Franz Dobisch mlýn, Pomezí	1946-1949	N 673
1315	PC-IV-3-17	Otto Deistler mlýn, Horní Částkov	1946-1950	N 673
1316	PC-IV-3-18	Otto Deistler pila, Horní Částkov	1946-1950	N 673
1317	PC-IV-3-19	Georg Diener mlýn, Tůně	1946-1950	N 673
1318	PC-IV-3-20	Emil Dotzauer mlýn, Opatov	1946-1950	N 673
1319	PC-IV-3-21	Dürmol výroba válečkových ložisek, Cheb	1945-1950	N 673

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1320	PC-IV-3-22	Hans Eigenberger stavitelství, Cheb	1949-1951	N 674
1321	PC-IV-3-23	Friedrich Ernst jirchárna, Cheb	1946-1950	N 674
1322	PC-IV-3-24	Ernst Feiler tkalcovna, Libštejn	1946-1950	N 674
1323	PC-IV-3-25	Martin Fischer výroba kovového zboží, Cheb	1945-1950	N 674
1324	PC-IV-3-26	Karl Fischer mlýn, Stebnice	1947-1950	N 674
1325	PC-IV-3-27	Karl Fischer továrna na pletené a stávkové zboží, Plesná	(1939) 1945-1949	N 674
1326	PC-IV-3-28	Josef Frank mlýn, Starý Hrozňatov	1948-1950	N 675
1327	PC-IV-3-29	Josef Frank pila, Starý Hrozňatov	1950	N 675
1328	PC-IV-3-30	Josef Friedl a synové továrna na stávkové a pletené zboží, Plesná	(1944) 1945-1948	N 675
1329	PC-IV-3-31	Josef Fritsch tiskárna, Plesná	1946-1949	N 675
1330	PC-IV-3-32	Johann Geipel pila, Plesná	1950	N 675
1331	PC-IV-3-33	Johann Adam Geipel mlýn, Plesná	1947-1949	N 675
1332	PC-IV-3-34	Bratři Geipelové pletárna, Plesná	1946-1950	N 675
1333	PC-IV-3-35	Johann Geipel bednárna, Plesná	1950	N 675
1334	PC-IV-3-36	Adolf Gottfried cihelna, Třebeň	1946-1950	N 675

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1335	PC-IV-3-37	Josef Götz výroba šlů a podvazků, Šneky	1949-1950	N 675
1336	PC-IV-3-38	Josef Götz tiskárna, Cheb	1946-1949	N 675
1337	PC-IV-3-39	Ignaz Grill mlýn, Božetín	1947-1949	N 675
1338	PC-IV-3-40	Benedikt Hackl výroba klarinetů, Luby	1946-1949	N 675
1339	PC-IV-3-41	Josef Hammerschmidt výroba dechových nástrojů, Luby	1946-1949	N 676
1340	PC-IV-3-42	Karl Hammerschmidt výroba klarinetů, Vackov	1947-1949	N 676
1341	PC-IV-3-43	Karl Hammerschmidt výroba klarinetů, Luby	1947-1949	N 676
1342	PC-IV-3-44	Mathias Heinecke výroba houslí, Vildštejn	1949-1950	N 676
1343	PC-IV-3-45	Friedrich Heintl továrna na likéry a potraviny, Františkovy Lázně	1946-1949	N 676
1344	PC-IV-3-46	Johann Heintl pila, Kopanina	1946-1950	N 676
1345	PC-IV-3-47	Heintze a Malik tkalcovna, Vojtanov	1946-1951	N 676
1346	PC-IV-3-48	Johann Heinzmann výroba dechových nástrojů, Luby	1949	N 676
1347	PC-IV-3-49	Alois Helm mlýn, Žirovice	1947-1949	N 676
1348	PC-IV-3-50	Josef Helm tiskárna, Cheb	1947-1949	N 676
1349	PC-IV-3-51	Herbst a synové mrazárna, Cheb	1947-1950	N 676

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1350	PC-IV-3-52	Lorenz Hertl výroba pleteného zboží, Františkovy Lázně	1946-1949	N 676
1351	PC-IV-3-53	Adolf Hilpert mlýn, Ostroh	1947-1949	N 676
1352	PC-IV-3-54	Josef Hofmann zpracování ovoce a zeleniny, Cheb	1949-1950	N 676
1353	PC-IV-3-57	Ilka, a. s. zpracování ovoce, Cheb	1946-1949	N 676
1354	PC-IV-3-58	Adolf Irrgang mlýn, Velká Šitboř	1947-1949	N 676
1355	PC-IV-3-59	Josef Jäger mlýn, Schwalbenmühle	1948-1949	N 676
1356	PC-IV-3-60	Friedrich Jentsch tiskárna, Luby	1946-1949	N 676
1357	PC-IV-3-61	Georg Jobst mlýn, Pomezná	1946-1949	N 676
1358	PC-IV-3-62	Ferdinand Kasseckert mlýn, Jindřichov	1949	N 676
1359	PC-IV-3-63	Karl Kroupa továrna na zpracování peří, Cheb	1947-1951	N 676
1360	PC-IV-3-64	Johann Keller mlýn, Výspa	1948-1949	N 676
1361	PC-IV-3-65	Anton Klemm mlýn, Cheb	1946-1950	N 677
1362	PC-IV-3-66	Georg Klesinger mlýn, Oldřichov	1949	N 677
1363	PC-IV-3-67	Josef Klier cihelna, Božetín	1947-1950	N 677

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1364	PC-IV-3-68	Mathias Klier a spol. výroba hudebních nástrojů, Luby	1947-1950	N 677
1365	PC-IV-3-69	Emanuel Klier výroba smyčcových nástrojů, Luby	1946-1950	N 677
1366	PC-IV-3-70	Franz Kohl výroba dechových nástrojů, Luby	1949	N 677
1367	PC-IV-3-71	Franz Kraus výroba beden, Krásná Lípa	1949-1951	N 677
1368	PC-IV-3-72	Franz Kraus pila, Krásná Lípa	1946-1950	N 677
1369	PC-IV-3-73	Franz Kraus bednárna, Krásná Lípa	1950	N 677
1370	PC-IV-3-74	Andreas Kummer tiskárna, Cheb	1948-1949	N 677
1371	PC-IV-3-75	Michael Löw mlýn, Tuřany	1946-1951	N 677
1372	PC-IV-3-76	Karl Marr úpravna a barvírna, Plesná	1946-1950	N 677
1373	PC-IV-3-77	Anton Mayer mlýn, Horka	1946-1950	N 677
1374	PC-IV-3-78	Otto Mädler mlýn, Luby	1946-1950	N 678
1375	PC-IV-3-79	Medravid výroba kovového zboží, Cheb	1948-1950	N 678
1376	PC-IV-3-80	Metternich-winnenburgská cihelna, Lipová	1946-1950	N 678
1377	PC-IV-3-81	Georg Müller pila, Dolní Luby	1946-1950	N 678

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1378	PC-IV-3-82	Karl Netsch výroba stávkového a pleteného zboží, Šneky	1946-1950	N 678
1379	PC-IV-3-83	B. Nickerle tiskárna, Cheb	1946-1951	N 678
1380	PC-IV-3-84	Friedrich Theodor Neumann přádelna, Cheb	1946-1950	N 678
1381	PC-IV-3-85	Josef Neumann mlýn, Nebanice	1947-1950	N 678
1382	PC-IV-3-86	Johann Oertl mlýn, Vonšov	1946-1949	N 678
1383	PC-IV-3-87	Adolf Oswald mlýn, Pomezí	1946-1950	N 678
1384	PC-IV-3-88	Ferdinand Oswald pila, Pomezí	1946-1950	N 678
1385	PC-IV-3-89	Johann Ott mlýn, Cheb	1946-1951	N 678
1386	PC-IV-3-90	Erwin Päsold výroba celuloidového a koženého zboží, Šneky	1945-1951	N 679
1387	PC-IV-3-91	Otto Pleyer mlýn, Velká Šitboř	1946-1950	N 679
1388	PC-IV-3-92	Adam Plötzel pletárna, Františkovy Lázně	1946-1950	N 679
1389	PC-IV-3-93	Adam Pötzel výroba pleteného zboží, Vildštejn	1946-1950	N 679
1390	PC-IV-3-94	První měšťanský pivovar bratři Schmidtové, Cheb	(1939) 1945-1947	N 679
1391	PC-IV-3-95	Rudolf Priske mlýn, Nová Ves	1946-1949	N 679
1392	PC-IV-3-96	Wilhelm Prokisch kruhárna zelí, Cheb	1946-1949	N 679

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1393	PC-IV-3-97	Marcus Putschegel cihelna, Svatý Kříž	1947-1950	N 680
1394	PC-IV-3-98	Radl a Stadler výroba papírových sáčků, Cheb	1947-1949	N 680
1395	PC-IV-3-99	August Reichel továrna na stávkové zboží, Plesná	1945-1951	N 680
1396	PC-IV-3-100	Friedrich Richter továrna na měřicí přístroje, Cheb	1945-1950	N 680
1397	PC-IV-3-101	Rotaprint a spol. továrna na rozmnožovací stroje, Luby	1946-1950	N 680
1398	PC-IV-3-102	Oswald Ruprecht mlýn, Rybáře	1946-1949	N 681
1399	PC-IV-3-103	Adam Rustler cihelna, Horní Lomany	1947-1950	N 681
1400	PC-IV-3-104	Marie Rustlerová mlýn, Dubina	1946-1950	N 681
1401	PC-IV-3-105	Margaretha Siebertová výroba hlav pro loutky, Vildštejn	1947-1950	N 681
1402	PC-IV-3-106	Johann Sommer mlýn, Doubrava	1946-1949	N 681
1403	PC-IV-3-107	Edward Sommer pila a hoblárna, Kunrátov	1950	N 681
1404	PC-IV-3-108	Christian Schmidt st. pivovar Spröten, Cheb	1945-1951	N 681
1405	PC-IV-3-109	Emil Schmidt a spol. pila, Slapany	1947-1950	N 681
1406	PC-IV-3-110	Josef Schnurer mlýn, Trpěš	1946-1950	N 681

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1407	PC-IV-3-111	Josef Schaller mlýn, Vildštejn	1946-1950	N 681
1408	PC-IV-3-112	Ernst Steiner mlýn, Palič	1946-1950	N 681
1409	PC-IV-3-113	Ernst Steiner pila, Palič	1946-1950	N 682
1410	PC-IV-3-114	Johann Stengl zpracování peří, Cheb	1946-1950	N 682
1411	PC-IV-3-115	Otto Stingl cihelna, Mostek	1946-1950	N 682
1412	PC-IV-3-116	Johann Stöhr mlýn, Štítno	1946-1949	N 682
1413	PC-IV-3-117	Georg Stübiger výroba stávkového a pleteného zboží, Plesná	1947-1951	N 682
1414	PC-IV-3-118	Friedrich Taubert továrna na stávkové zboží, Libá	1946-1951	N 682
1415	PC-IV-3-119	Johann Thumser mlýn, Libá	1949	N 682
1416	PC-IV-3-120	Anna Tschakowetřzová přádelna, Cheb	1946-1949	N 682
1417	PC-IV-3-121	Hans Uhl octárna, Cheb	1945-1950	N 682
1418	PC-IV-3-122	Otto Ulrich mlýn, Dražetín	1949-1950	N 682
1419	PC-IV-3-123	Rupert Weber mlýn, Dřenice	1949	N 682
1420	PC-IV-3-124	Otto Waidhas mlýn, Kunrátov	1949-1950	N 682
1421	PC-IV-3-125	Adam Werner mlýn, Doubrava	1947-1949	N 682

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1422	PC-IV-3-126	Adolf Werner mlýn, Dolní Lindov	1948-1949	N 682
1423	PC-IV-3-127	Edward Wettengel a spol. továrna na stávkové a pletené zboží, Plesná	1946-1951	N 682
1424	PC-IV-3-128	Anton Wilgner mlýn, Horní Luby	1947-1949	N 683
1425	PC-IV-3-129	Josef Wirnitzer mlýn, Starost	1947-1949	N 683
1426	PC-IV-3-130	Christine Wunderlichová tkalcovna, Vojtanov	1947-1950	N 683
1427	PC-IV-3-131	Bratři Fuchsové výroba dých, Luby	1946-1950	N 683
1428	PC-IV-3-132	Johann Müller výroba hudebních nástrojů, Luby	1946-1949	N 683
1429	PC-IV-3-133	Josef Müller výroba hudebních nástrojů, Luby	1946-1949	N 683
1430	PC-IV-3-134	Rudolf Müller výroba hudebních nástrojů, Luby	1946-1951	N 683
1431	PC-IV-3-135	Ernst Sommer mlýn, Kunrátov	1946-1950	N 683
1432	PC-IV-3-136	Ilona Zantnerová mlékárna, Cheb	(1944) 1945-1951	N 683
1433	PC-IV-3-138	Adolf Kausner mlýn, Starý Rybník	1947-1950	N 683
1434	PC-IV-3-139	Albert Benischke výroba lihovin, Cheb	1946-1951	N 683
1435	PC-IV-3-140	Alfred Mayer mlýn, Chocovice	1946-1950	N 683

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1436	PC-IV-3-141	Othmar Riedl mlýn, Starý Hrozňatov	1946-1949	N 683
1437	PC-IV-3-142	Bratři Schmidtové výroba sodových vod a limonád, Cheb	1949-1950	N 683
1438	PC-IV-3-143	Anton Riedl stáčírna piva, Cheb	1949-1950	N 684
1439	PC-IV-3-144	Ilka, a. s. výroba lihovin, Cheb	1950	N 684
1440	PC-IV-3-145	Alois Böhm pila, Vojtanov	1946-1951	N 684
1441	PC-IV-3-146	Karl Beck tiskárna, Vildštejn	1946-1951	N 684
1442	PC-IV-3-147	Ing. Ulf Baier stavby hal a mostů, Cheb	1950-1951	N 684
1443	PC-IV-3-148	Franz Kraus mlýn, Krásná Lípa	1950	N 684
1444	PC-IV-3-149	Friedrich Entian kartonáž, Plesná	1946-1950	N 684
1445	PC-IV-3-150	Edward Sommer pila a hoblárna, Kunrátov	1947-1950	N 684
1446	PC-IV-3-151	Alexander Rappel vinné sklepy, Cheb	1945-1951	N 684
1447	PC-IV-3-152	National Krupp Register Kassen, GmbH výroba registračních pokladen, Cheb	(1944) 1945-1951	N 684

Okres Jáchymov

1448	PC-IV-4-1	Willi Blum výroba smutečního zboží, Loučná	1946-1950	N 685
------	-----------	--	-----------	-------

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1449	PC-IV-4-2	Rudolf Floher pletárna, Háj	1947-1949	N 685
1450	PC-IV-4-3	Hedwiga Fritschová výroba krajek, Háj	1946-1949	N 685
1451	PC-IV-4-4	Johann Gahler výroba dřevité vlny, Krásný Les	1946-1949	N 685
1452	PC-IV-4-5	Johann Gahler pila, Krásný Les	1946-1949	N 685
1453	PC-IV-4-7	Josef Grund mlýn, Hauenstein	1946-1949	N 685
1454	PC-IV-4-8	Johann Gahler mlýn, Krásný Les	1946-1949	N 685
1455	PC-IV-4-9	Theresia Grimmová výroba krajek, Boží Dar	1946-1949	N 685
1456	PC-IV-4-10	Emil Günther pila, Osvinov	1947-1950	N 685
1457	PC-IV-4-11	Johann Hertten pila, Léno	1946-1949	N 685
1458	PC-IV-4-12	Josef Hammer mlýn, Vrch	1946-1949	N 685
1459	PC-IV-4-13	Edmund Held mlýn, Krásný Les	1946-1949	N 685
1460	PC-IV-4-14	Johann Höll slévárna kovů, Loučná	1946-1949	N 685
1461	PC-IV-4-15	Anna Hahnová výroba krajek, Sejfy	1946-1949	N 685
1462	PC-IV-4-17	Karl Katz mlýn, Horní Žďár	1947-1950	N 686
1463	PC-IV-4-18	Johann Klinger továrna na mýdlo, Jáchymov	1946-1950	N 686

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1464	PC-IV-4-19	Wenzel Kraus zpracování ovoce a zeleniny, Vojkovice	1946-1949	N 686
1465	PC-IV-4-20	Küchler a Andrae výroba elektropřístrojů, Horní Žďár	1946-1951	N 686
1466	PC-IV-4-22	Alfred Liebold výroba rukavic, Loučná	1946-1949	N 686
1467	PC-IV-4-23	Maneth a Wehnel žulový lom, Maroltov	1947-1950	N 686
1468	PC-IV-4-24	Anton Mally mlýn, Jakubov	1947-1950	N 686
1469	PC-IV-4-25	Marie Müllerová výroba krajek, Vrch	1946-1949	N 686
1470	PC-IV-4-26	Hermann Mayer tiskárna, Jáchymov	1947-1949	N 687
1471	PC-IV-4-27	Otto Pöschel výroba kožených rukavic, Loučná	1946-1949	N 687
1472	PC-IV-4-28	Franz Pöschel výroba kožených rukavic, Loučná	1946-1950	N 687
1473	PC-IV-4-29	Theresia Päckertová výroba krajek, Háj	1946-1949	N 687
1474	PC-IV-4-30	Franz Rehm cihelna, Dolní Žďár	1945-1950	N 687
1475	PC-IV-4-31	Franz Rehm pila, Horní Žďár	1947-1951	N 687
1476	PC-IV-4-32	Josef Rauscher továrna na kožené rukavice, Jáchymov	1946-1950	N 687
1477	PC-IV-4-33	Anna Riedlová pila, Maroltov	1946-1949	N 687

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1478	PC-IV-4-34	Anna Riedlová mlýn, Maroltov	1947-1949	N 688
1479	PC-IV-4-35	Johann Slanny pletárna, Háj	1947-1949	N 688
1480	PC-IV-4-36	Wenzel Siegel cihelna, Vojkovice	1946-1949	N 688
1481	PC-IV-4-37	Seifert a Bärtel slévárna, Loučná	1946-1949	N 688
1482	PC-IV-4-38	Anna Schlicková výroba krajek, Boží Dar	1946-1949	N 688
1483	PC-IV-4-39	Josef Schöffel mlýn, Jáchymov	1946-1950	N 688
1484	PC-IV-4-40	Deutsche Vergaser Gesellschaft továrna na karburátory, Jáchymov	1946-1950	N 688
1485	PC-IV-4-41	Franz Weiss výroba rukavic, Loučná	1946-1950	N 688
1486	PC-IV-4-42	Marie Wagner-Hippmannová výroba rukavic, Jáchymov	1946-1950	N 688
1487	PC-IV-4-43	Frieda Witeková výroba krajek, Boží Dar	1946-1949	N 689
1488	PC-IV-4-45	Hugo Zulauf výroba lihovin, Jáchymov	1947-1949	N 689
1489	PC-IV-4-46	Franz Langer pletárna a stávkárna, Loučná	1946-1951	N 689
1490	PC-IV-4-47	Alois Foh výroba kufrů, Krásný Les	1946-1950	N 689
1491	PC-IV-4-48	Právovárečný měšťanský pivovar, Jáchymov	(1928) 1945-1951	N 689
1492	PC-IV-4-49	Reiter a Steinfelsner výroba likérů, Jáchymov	1946-1950	N 689

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1493	PC-IV-4-50	Detter a Hippmann kovoprůmysl, Jáchymov	1948-1950	N 690
1494	PC-IV-4-51	Detter a spol. kovoprůmysl, Jáchymov	1948-1950	N 690
1495	PC-IV-4-52	Anna Liebaldová pletárna, Loučná	1948-1951	N 690
1496	PC-IV-4-53	Josef Schöffl pila, Jáchymov	1949-1951	N 690
1497	PC-IV-4-55	Bayer a Kreizig pletárna, Loučná	1949-1950	N 690
1498	PC-IV-4-56	Johann Heinrich továrna na kovový nábytek, Loučná	1949-1950	N 690

Okres Karlovy Vary

1499	PC-IV-5-1	Franz Anders cihelna, Jenišov	1947-1951	N 690
1500	PC-IV-5-2	Otto Brandner mlýn, Lipoltov	1946-1949	N 690
1501	PC-IV-5-3	Anton Bachmann pila, Březová	1946-1949	N 690
1502	PC-IV-5-4	Burda a Fuchs stavitelství, Karlovy Vary	1947-1949	N 690
1503	PC-IV-5-5	Burda a Fuschs podnikatelství staveb, Karlovy Vary	1945-1951	N 690
1504	PC-IV-5-6	Josef Bachmann pila, Stará Role	1947-1951	N 691
1505	PC-IV-5-7	Karl Dengler mlýn, Otovice	1947-1950	N 691
1506	PC-IV-5-8	Alois Dittmayer výroba rukavic, Hroznětín	1947-1949	N 691

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1507	PC-IV-5-10	První karlovarská pekárna vodních sucharů, Karlovy Vary	1947-1949	N 691
1508	PC-IV-5-11	Ernst Franz kamenolom, Tuhnice	1946-1949	N 691
1509	PC-IV-5-12	Anton Fritsch mlýn, Dlouhý Grün	1946-1949	N 691
1510	PC-IV-5-13	Johann Friedrich knihtiskárna, Karlovy Vary	1946-1951	N 691
1511	PC-IV-5-15	Generatorkraft, a. s. výroba špalíčků, Ostrov	1947-1949	N 691
1512	PC-IV-5-16	Erhard Grimm kamenolom, Karlovy Vary	1947-1949	N 691
1513	PC-IV-5-17	Anton Grimm pila, Vysoká	1946-1949	N 691
1514	PC-IV-5-18	Josef Grimm tiskárna, Drahovice	1946-1950	N 691
1515	PC-IV-5-19	Graby a spol. konzervárna, Tuhnice	1946-1951	N 691
1516	PC-IV-5-20	Johann Grimm mlýn, Kyselka	1946-1948	N 692
1517	PC-IV-5-21	Grandhotel Pupp tiskárna, Karlovy Vary	1946-1949	N 692
1518	PC-IV-5-22	Josef Heger kamenolom, Tuhnice	1946-1949	N 692
1519	PC-IV-5-23	Anton Hönig výroba cukrovinek, Rybáře	1946-1949	N 692
1520	PC-IV-5-24	Stephan Hegen mlýn, Děpoltovice	1946-1950	N 692
1521	PC-IV-5-25	Wenzel Hellmer pila, Děpoltovice	1946-1951	N 692

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1522	PC-IV-5-26	Franz Hain pila, Stanovice	1946-1950	N 692
1523	PC-IV-5-27	Johann Höll výroba sýrů, Otovice	(1944) 1945-1950	N 692
1524	PC-IV-5-28	Wenzel Höll pražírna kávy, Ostrov	1946-1950	N 692
1525	PC-IV-5-29	Franz Hönl výroba pečiva, Karlovy Vary	1946-1949	N 692
1526	PC-IV-5-30	Franz Hein pila, Stanovice	1947-1949	N 692
1527	PC-IV-5-31	Helfert a Knaut šterkovna a lom, Děpoltovice	1947-1949	N 692
1528	PC-IV-5-32	Frieda Jäntzen výroba oděvů, Stará Role	1946-1950	N 692
1529	PC-IV-5-33	Karl Jacob kamenictví, Karlovy Vary	1946-1950	N 693
1530	PC-IV-5-34	Alfred Körbel pila, Svatobor	1946-1949	N 693
1531	PC-IV-5-35	Friedrich Köhler tiskárna, Stará Role	1946-1949	N 693
1532	PC-IV-5-36	Josef Kachler stavební truhlářství, Hroznětín	1946-1951	N 693
1533	PC-IV-5-37	Klier a Weingart výroba pokrývek, Drahovice	1945-1951	N 693
1534	PC-IV-5-38	Karl Kabelatsch podnikatelství staveb, Karlovy Vary	1946-1951	N 693
1535	PC-IV-5-39	Karl Lihl pila, Ostrov	1947-1951	N 693
1536	PC-IV-5-40	Lindner a Gössel výroba podpalovačů, Hroznětín	1946-1950	N 694

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1537	PC-IV-5-41	Karl Lenhart výroba kovového nábytku, Ostrov	1945-1951	N 694
1538	PC-IV-5-42	Robert Lindner výroba pleteného zboží, Ostrov	1946-1951	N 694
1539	PC-IV-5-43	Franz Lippert brusírna skla, Karlovy Vary	1946-1950	N 694
1540	PC-IV-5-44	Franz Langhammer pila, Dlouhý Grön	1946-1951	N 694
1541	PC-IV-5-45	Herbert Manka výroba porcelánových zátek, Stará Role	1947-1951	N 695
1542	PC-IV-5-46	Heinrich Mattoni pila, Dolní Lomnice	1946-1949	N 695
1543	PC-IV-5-47	Artur Motz pila, Stará Role	1947-1950	N 695
1544	PC-IV-5-48	Jacob Müller výroba dřevité vlny, Hroznětín	1946-1951	N 695
1545	PC-IV-5-49	Karl Müller koželužna, Hroznětín	1946-1950	N 695
1546	PC-IV-5-50	Josef Michl výroba dřevité vlny, Hroznětín	1946-1949	N 695
1547	PC-IV-5-51	Bruno Müller koželužna, Hroznětín	1946-1950	N 695
1548	PC-IV-5-52	Friedrich Machalitzky zpracování ovoce a zeleniny, Karlovy Vary	1946-1950	N 695
1549	PC-IV-5-54	Alfred Nürnberger mlýn, Dubina	1947-1949	N 695
1550	PC-IV-5-55	Josef Novák mlýn, Kfely	1946-1949	N 695
1551	PC-IV-5-56	Karl Oertl cihelna, Velichov	1946-1949	N 695

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1552	PC-IV-5-57	Parní a strojní cihelna cihelna, Karlovy Vary	1946-1949	N 696
1553	PC-IV-5-58	Franz Pösch knihtiskárna, Karlovy Vary	1946-1950	N 696
1554	PC-IV-5-59	Franz Pösch výroba papírového zboží, Karlovy Vary	1946-1950	N 696
1555	PC-IV-5-60	Anton Pöhlmann mlýn, Kfely	1946-1949	N 696
1556	PC-IV-5-61	C. J. Pitroff výroba pečiva, Karlovy Vary	1946-1949	N 696
1557	PC-IV-5-62	August Rotsch výroba lepenky, Rybáře	1946-1949	N 696
1558	PC-IV-5-63	Josef Richter pila, Děpoltovice	1946-1951	N 696
1559	PC-IV-5-64	Anton Reinwart výroba dřevité vlny, Hroznětín	1946-1951	N 696
1560	PC-IV-5-65	Anton Reinwart mlýn, Hroznětín	1946-1949	N 696
1561	PC-IV-5-66	Alfred Seifert výroba elektrozařízení, Karlovy Vary	1945-1951	N 696
1562	PC-IV-5-67	Sedlecké kaolinové závody, a. s. cihelna, Sadov	1946-1949	N 697
1563	PC-IV-5-68	Sudetské těžařstvo, a. s. cihelna, Sedlec	1946-1950	N 697
1564	PC-IV-5-69	Alois Schuster a synové konzervárna, Stará Role	1946-1951	N 697
1565	PC-IV-5-70	Rudolf Schöppl cihelna, Pila	1946-1949	N 697
1566	PC-IV-5-71	Franz Schellhorn výroba nádobí, Bohatice	1946-1951	N 697

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1567	PC-IV-5-72	Franz Schmidt výroba dřevité vlny, Dubina	1946-1949	N 697
1568	PC-IV-5-74	Franz Schramm cihelna, Počerny	1946-1951	N 697
1569	PC-IV-5-75	Dominik Schöniger knihtiskárna, Ostrov	1946-1950	N 697
1570	PC-IV-5-76	Karl Schmid a spol. pila, Dalovice	1946-1951	N 697
1571	PC-IV-5-78	Anton Schneider mlýn, Dlouhý Grün	1946-1950	N 698
1572	PC-IV-5-79	Paul Schmidt mlýn, Hroznětín	1946-1951	N 698
1573	PC-IV-5-80	Karl Schmidt mlýn, Horní Lomnice	1946-1949	N 698
1574	PC-IV-5-81	Johann Schmidt mlýn, Mlýnská	1946-1950	N 698
1575	PC-IV-5-82	Karl Schuh kruhárna zelí, Rybáře	1946-1949	N 698
1576	PC-IV-5-83	Karl Troch výroba obuvi, Hroznětín	1946-1951	N 698
1577	PC-IV-5-84	Union-Franz Krautzberger chemická továrna, Bohatice	1946-1951	N 698
1578	PC-IV-5-85	Volkswagenwerke výroba leteckých součástí, Stará Role	1946-1949	N 699
1579	PC-IV-5-86	Franz Vöhler sýrárna, Hájek	1946-1951	N 699
1580	PC-IV-5-87	Anton Weber pivovar, Ostrov	1945-1951	N 699
1581	PC-IV-5-88	Teresie Wildová výroba beden, Stará Role	1946-1949	N 699

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1582	PC-IV-5-89	Siegert a Weidl malírna porcelánu, Stará Role	1945-1950	N 699
1583	PC-IV-5-90	Josef Waldert cihelna, Stará Role	1946-1949	N 699
1584	PC-IV-5-91	Anton Zuhr výroba rukavic, Hroznětín	1946-1949	N 699
1585	PC-IV-5-92	Zámecký pivovar pivovar, Doubí	1946-1949	N 699
1586	PC-IV-5-93	Krautzbeger a spol. továrna na stroje, Březová	1946-1951	N 699
1587	PC-IV-5-94	Anton Moder pila, Jenišov	1946-1951	N 700
1588	PC-IV-5-95	Wilhelm Gärtner výroba ovocných vín, Drahovice	1946-1949	N 700
1589	PC-IV-5-96	Heinrich Reichelt slévárna s strojírna, Hroznětín	1946-1950	N 700
1590	PC-IV-5-97	Josef Reichmann továrna na stroje, Dlouhý Grün	1945-1949	N 700
1591	PC-IV-5-98	Anton Krautzberger výroba dámské konfekce, Rybáře	1946-1950	N 700
1592	PC-IV-5-99	Josef Lihl farmaceutická továrna, Hroznětín	1946-1950	N 700
1593	PC-IV-5-100	Alfred Klietsch tiskárna, Drahovice	1947-1949	N 700
1594	PC-IV-5-101	Bratři Spitzové výroba lihovin, Rybáře	1945-1949	N 700
1595	PC-IV-5-102	Alfred Bayer tiskárna, Karlovy Vary	1948-1951	N 701
1596	PC-IV-5-103	Wenzel Nowak knihtiskárna, Rybáře	1946-1950	N 701
1597	PC-IV-5-104	Bratři Harlesové mlýn, Hroznětín	1947-1949	N 701

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1598	PC-IV-5-105	Emil Fischer malírna skla, Stará Role	1946-1950	N 701
1599	PC-IV-5-106	Ernst a Anton Weidlovi malírna porcelánu, Stará Role	(1943)1947-1949	N 701
1600	PC-IV-5-107	Josef Waldert pila, Drahovice	1946-1951	N 701
1601	PC-IV-5-108	Rosa Quenová výroba likérů, Karlovy Vary	1949-1951	N 701
1602	PC-IV-5-109	Panthopharma farmaceutická výrobná, Karlovy Vary	1946-1950	N 702
1603	PC-IV-5-110	Heinrich Wirkner malírna porcelánu, Stará Role	1945-1951	N 702
1604	PC-IV-5-111	Johann Pimpl malírna porcelánu, Stará Role	1950	N 702
1605	PC-IV-5-112	Siegfried Pilz stavební truhlářství, Stará Role	1950-1951	N 702
1606	PC-IV-5-113	Heinrich Reichelt slévárna a strojárna, Hroznětín	1951	N 702

Okres Kraslice

1607	PC-IV-6-1	Richard Albert výroba hudebních nástrojů, Zelená Hora	1946-1949	N 702
1608	PC-IV-6-2	Julie Angelová výroba prádla, Rotava	1947-1949	N 702
1609	PC-IV-6-3	Anton Anger výroba hraček, Kraslice	1947-1950	N 702
1610	PC-IV-6-4	Johann Albert výroba prádla, Tisová	1947-1949	N 702

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1611	PC-IV-6-5	Walter Bräutigam výroba prádla, Kraslice	1947-1951	N 702
1612	PC-IV-6-6	Max Bauerfeind výroba prádla, Bublava	1945-1950	N 703
1613	PC-IV-6-7	Ludwig Böhm výroba kameninového zboží, Stříbrná	1947-1949	N 703
1614	PC-IV-6-8	Daniel Baumgartl výroba krajek, Bublava	1946-1949	N 703
1615	PC-IV-6-9	Max Bauerfeind výroba krajek, Stříbrná	1946-1951	N 703
1616	PC-IV-6-10	Rudolf Bauerfeind výroba hudebních nástrojů, Bublava	1947-1949	N 703
1617	PC-IV-6-11	Josef Böhm výroba výšivek, Stříbrná	1946-1949	N 703
1618	PC-IV-6-12	Josef Böhm výroba hudebních nástrojů, Smolná	1946-1950	N 704
1619	PC-IV-6-13	Anton Braun knihtiskárna, Kraslice	1946-1950	N 704
1620	PC-IV-6-14	Franz Becker výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1949	N 704
1621	PC-IV-6-15	Alfred Bernatzig výroba prádla, Tisová	1947-1950	N 704
1622	PC-IV-6-16	Adolf Bittner výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1949	N 704
1623	PC-IV-6-17	Rudolf Böhm výroba hraček, Stříbrná	1946-1949	N 704
1624	PC-IV-6-18	Ernst Borucker výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 704

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1625	PC-IV-6-19	Johann Böhm výroba prádla, Stříbrná	1945-1951	N 704
1626	PC-IV-6-20	Josef Berger výroba hudebních nástrojů, Kraslice	(1943) 1945-1950	N 704
1627	PC-IV-6-21	Albin Bauer výroba výšivek, Bublava	1945-1949	N 705
1628	PC-IV-6-22	Josef Bauerfeind výroba prádla, Bublava	1946-1950	N 705
1629	PC-IV-6-23	Wilhelm Bauerfeind výroba prádla, Bublava	1947-1949	N 705
1630	PC-IV-6-24	Johann Baumgartl výroba výšivek, Bublava	1947-1951	N 705
1631	PC-IV-6-25	Anton Böhm výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 705
1632	PC-IV-6-26	Richard Braun výroba prádla, Bublava	1946-1949	N 705
1633	PC-IV-6-27	Theresia Gareisová výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1949	N 705
1634	PC-IV-6-28	Johann Czada výroba prádla, Kraslice	1946-1951	N 705
1635	PC-IV-6-29	Rudolf Dehn výroba krajek, Tisová	1946-1949	N 706
1636	PC-IV-6-30	Anton Dietz výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 706
1637	PC-IV-6-31	Edward Dotzauer výroba krajek, Stříbrná	1946-1949	N 706
1638	PC-IV-6-32	Josef Dotzauer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1951	N 706

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1639	PC-IV-6-33	Rudolf Dotzauer výroba krajek, Bublava	1945-1951	N 706
1640	PC-IV-6-34	Rudolf Dotzauer výroba hudebních nástrojů, Rotava	1946-1951	N 706
1641	PC-IV-6-35	Alfred Dörfler výroba krajek, Bublava	1946-1950	N 706
1642	PC-IV-6-36	Julius Dörfler výroba výšivek, Kraslice	1947-1949	N 706
1643	PC-IV-6-38	Josef Dunger výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 706
1644	PC-IV-6-39	Marie Ehrlichová tiskárna, Kraslice	1946-1951	N 706
1645	PC-IV-6-40	Albert Fischer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 707
1646	PC-IV-6-41	Franz Fischer výroba výšivek, Bublava	1946-1951	N 707
1647	PC-IV-6-42	Hans Fischer výroba krajek, Hraničná	1946-1949	N 707
1648	PC-IV-6-43	Hans Fischer výroba krajek, Kraslice	1946-1951	N 707
1649	PC-IV-6-44	Ida Fischerová výroba krajek, Bublava	1946-1949	N 707
1650	PC-IV-6-45	Oskar Fischer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 707
1651	PC-IV-6-46	Katty Fischerová výroba krajek, Bublava	1946-1949	N 707
1652	PC-IV-6-47	Moritz Fischer slévárna, Kraslice	1946-1949	N 707

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1653	PC-IV-6-48	Josef Fladerer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 707
1654	PC-IV-6-49	Anton Förster pila, Jindřichovice	1946-1951	N 707
1655	PC-IV-6-50	Ralf Frackmann výroba prádla, Kraslice	1947-1951	N 708
1656	PC-IV-6-51	Robert Fuchs výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 708
1657	PC-IV-6-52	Teresie Gareisová výroba prádla, Stříbrná	1947-1949	N 708
1658	PC-IV-6-53	Johann Gessner výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1950	N 708
1659	PC-IV-6-54	Josef Glasl slévárna, Kraslice	1945-1950	N 708
1660	PC-IV-6-55	Emil Gottfried výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 708
1661	PC-IV-6-56	Josef Gärrisch výroba hudebních nástrojů, Smolná	1946-1950	N 708
1662	PC-IV-6-57	Josef Gössl mlýn, Rotava	1946-1949	N 708
1663	PC-IV-6-58	Grämer a spol. továrna na záclony, Kraslice	1946-1950	N 708
1664	PC-IV-6-59	Josef Grämer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 708
1665	PC-IV-6-60	Walter Gross výroba rukavic, Bublava	1946-1949	N 708
1666	PC-IV-6-61	Ernst Grosser výroba prádla, Stříbrná	1947-1949	N 708

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1667	PC-IV-6-62	Otto Gruber továrna na záclony, Kraslice	1945-1951	N 709
1668	PC-IV-6-63	Bratři Hablawetzové výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1951	N 709
1669	PC-IV-6-64	Bratři Hablawetzové výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1950	N 709
1670	PC-IV-6-65	Hackenfelde strojírna, Kraslice	1947-1951	N 709
1671	PC-IV-6-66	Adolf Hamm výroba hudebních nástrojů, Rotava	1945-1950	N 709
1672	PC-IV-6-67	Ernst Hamm výroba krajek, Rotava	1946-1949	N 709
1673	PC-IV-6-68	Josef Hartl slévárna, Kraslice	1945-1950	N 709
1674	PC-IV-6-69	Emil Hartl výroba výšivek, Kraslice	1947-1951	N 709
1675	PC-IV-6-70	Franz Mörtl mlýn, Rotava	1947-1949	N 709
1676	PC-IV-6-71	Agnes Hüллерová výroba krajek, Jindřichovice	1946-1949	N 709
1677	PC-IV-6-72	Alfred Hüttl výroba prádla, Kraslice	1945-1951	N 710
1678	PC-IV-6-73	Edward Hüttl výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1947-1950	N 710
1679	PC-IV-6-74	Josef Hüttl výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1950	N 710
1680	PC-IV-6-75	Ernst Hamm výroba krajek, Rotava	1950	N 710

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1681	PC-IV-6-76	Ignaz Hamm výroba hudebních nástrojů, Rotava	1945-1949	N 710
1682	PC-IV-6-79	Hilde Hammová výroba prádla, Kraslice	1947-1949	N 710
1683	PC-IV-6-80	Anton Hartl výroba krajek, Obora	1946-1949	N 710
1684	PC-IV-6-81	Johann Hartl pila, Stříbrná	1946-1951	N 710
1685	PC-IV-6-82	Josef Hartl výroba výšivek, Bublava	1946-1950	N 711
1686	PC-IV-6-83	Johann Hartl výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1950	N 711
1687	PC-IV-6-84	Ernst Heinzmann výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 711
1688	PC-IV-6-85	Julie Heinzmannová výroba prádla, Kraslice	1947-1949	N 711
1689	PC-IV-6-86	Anton Hergeth výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 711
1690	PC-IV-6-87	Rudolf Hergeth výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 711
1691	PC-IV-6-88	Ernst Hoffmann výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 711
1692	PC-IV-6-89	Rudolf Hochmuth výroba krajek, Stříbrná	1949	N 711
1693	PC-IV-6-90	Theobald Hochmuth výroba krajek, Stříbrná	1949	N 711
1694	PC-IV-6-91	Adolf Horner výroba výšivek, Bublava	1948-1950	N 711

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1695	PC-IV-6-92	Johann Horner výroba prádla, Bublava	1947-1949	N 711
1696	PC-IV-6-93	Arnold Hoyer výroba hudebních nástrojů, Kámen	1946-1949	N 711
1697	PC-IV-6-94	Emil Hoyer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 711
1698	PC-IV-6-95	Hermann Hoyer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 712
1699	PC-IV-6-96	Josef Hoyer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1950	N 712
1700	PC-IV-6-98	Ernst Hüller výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1949	N 712
1701	PC-IV-6-100	Emil Hüller výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1949	N 712
1702	PC-IV-6-101	Mathilda Hüllerová výroba krajek, Rotava	1946-1949	N 712
1703	PC-IV-6-102	Anton Hüttl výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 712
1704	PC-IV-6-103	Chebský ocelářský průmysl, s. r. o. železářny, Rotava	1945-1951	N 712
1705	PC-IV-6-104	Adolf Illner výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 712
1706	PC-IV-6-105	Edmund Illner výroba výšivek, Zelená Hora	1946-1950	N 712
1707	PC-IV-6-106	Indian-Rudolf Kautzky továrna na zpracování ovoce, Kraslice	1946-1949	N 712

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1708	PC-IV-6-107	Injecta továrna na lékařské přístroje, Kraslice	1945-1949	N 713
1709	PC-IV-6-108	Josef Kassler výroba výšivek, Bublava	1946-1949	N 713
1710	PC-IV-6-109	Josef Karl Kiessl výroba kartonáže, Kraslice	1946-1949	N 713
1711	PC-IV-6-110	Josef Wilhelm Klier výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 713
1712	PC-IV-6-111	Josef Franz Kolb výroba hudebních nástrojů, Tisová	1946-1949	N 713
1713	PC-IV-6-112	Marie Keilhauerová výroba prádla, Rotava	1947-1949	N 714
1714	PC-IV-6-113	Ernst Keilwerth výroba prádla, Tisová	1947-1951	N 714
1715	PC-IV-6-114	Johann Keilwerth výroba krajek, Rotava	1946-1949	N 714
1716	PC-IV-6-115	Johann Keilwerth výroba krajek, Kraslice	(1944) 1945-1950	N 714
1717	PC-IV-6-116	Max Keilwerth výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 714
1718	PC-IV-6-117	Adolf Kühnl výroba hudebních nástrojů, Rotava	1946-1949	N 714
1719	PC-IV-6-118	Anton Kühnl výroba hudebních nástrojů, Rotava	1946-1950	N 714
1720	PC-IV-6-121	Emil Klier výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1949	N 714

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1721	PC-IV-6-122	Frieda Klierová výroba krajek, Hraničná	1946-1949	N 714
1722	PC-IV-6-123	Johann Klier výroba hudebních nástrojů, Kámen	1946-1949	N 714
1723	PC-IV-6-124	Josef Klier výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1949	N 714
1724	PC-IV-6-125	Josef Knobel výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 714
1725	PC-IV-6-126	Franz Kolitz pila, Rotava	1946-1949	N 714
1726	PC-IV-6-127	Anton Köhler výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1950	N 714
1727	PC-IV-6-128	Elias Kohlert výroba krajek, Bublava	1946-1949	N 714
1728	PC-IV-6-129	Josef Köhler výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 714
1729	PC-IV-6-130	Julie Köhlerová výroba krajek, Bublava	1946-1949	N 714
1730	PC-IV-6-131	Anton Köhler výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 714
1731	PC-IV-6-132	Anton Kohlert výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 714
1732	PC-IV-6-133	Wenzel Kohlert výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 714
1733	PC-IV-6-134	Hugo Kohlert výroba záclon, Kraslice	1946-1949	N 715

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1734	PC-IV-6-135	Hermine Kolbová výroba výšivek, Rotava	1946-1949	N 715
1735	PC-IV-6-136	Albin Kolb výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1950	N 715
1736	PC-IV-6-137	Anton Kolb výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 715
1737	PC-IV-6-138	Robert Kolb výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1945-1950	N 715
1738	PC-IV-6-139	Korb a Lausmann výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 715
1739	PC-IV-6-140	Ernst Köstler výroba prádla, Tisová	1947-1949	N 715
1740	PC-IV-6-141	Johann Kränkl výroba hudebních nástrojů, Kámen	1946-1949	N 715
1741	PC-IV-6-142	Marie Köhlerová mlýn, Kostelní	1946-1949	N 715
1742	PC-IV-6-143	Franz Kraus výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 715
1743	PC-IV-6-144	Gustav Kühnl výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1950	N 715
1744	PC-IV-6-145	Anton Kunzmann výroba krajek, Bublava	1946-1949	N 716
1745	PC-IV-6-146	Johann Kühnl výroba prádla, Kraslice	1947-1950	N 716
1746	PC-IV-6-147	Adolf Langhammer výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1950	N 716

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1747	PC-IV-6-148	Daniel Langhammer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 716
1748	PC-IV-6-149	Ernst Langhammer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1949	N 716
1749	PC-IV-6-150	Alois Langhammer výroba hudebních nástrojů, Bublava	1945-1950	N 716
1750	PC-IV-6-151	Julie Langhammerová výroba prádla, Kraslice	1946-1949	N 716
1751	PC-IV-6-152	Anna Langhammerová výroba výšivek, Stříbrná	1946-1949	N 716
1752	PC-IV-6-153	Karl Langhammer výroba výšivek, Kraslice	1946-1949	N 716
1753	PC-IV-6-154	Rudolf Langhammer výroba prádla, Bublava	1947-1949	N 716
1754	PC-IV-6-155	Emil Langhammer výroba výšivek, Kraslice	1947-1949	N 717
1755	PC-IV-6-156	Anton Laiacker výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 717
1756	PC-IV-6-157	Fritz Lausmann výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1948-1949	N 717
1757	PC-IV-6-158	Hans Lausmann výroba hudebních nástrojů, Tisová	1946-1950	N 717
1758	PC-IV-6-159	Rudolf Lausmann výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 717
1759	PC-IV-6-160	Karel Lausmann výroba rukavic, Bublava	1946-1950	N 717

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1760	PC-IV-6-161	Robert Lausmann výroba pracovních oděvů, Kraslice	1946-1950	N 717
1761	PC-IV-6-162	Rudolf Lausmann výroba výšivek, Stříbrná	1946-1949	N 717
1762	PC-IV-6-163	Anton Lehrer výroba prádla, Bublava	1947-1949	N 717
1763	PC-IV-6-164	Adolf Lehrer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1949	N 717
1764	PC-IV-6-165	Fritz Lehrer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1949	N 717
1765	PC-IV-6-166	Reinhold Leibel slévárna, Bublava	1947-1949	N 717
1766	PC-IV-6-167	Josef Leicht výroba krajek, Tisová	1946-1949	N 717
1767	PC-IV-6-168	Edwin Leicht výroba prádla, Bublava	1945-1949	N 717
1768	PC-IV-6-169	Richard Leicht výroba prádla, Kraslice	1948-1950	N 718
1769	PC-IV-6-171	Ernst Lorenz slévárna, Kraslice	1945-1949	N 718
1770	PC-IV-6-172	Ernst Lorenz výroba výšivek, Stříbrná	1947-1949	N 718
1771	PC-IV-6-173	Ernst Lorenz výroba hudebních nástrojů, Tisová	1946-1949	N 718
1772	PC-IV-6-174	Franz Lorenz výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 718
1773	PC-IV-6-175	Josef Lorenz výroba hudebních hraček, Kraslice	1946-1949	N 718

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1774	PC-IV-6-176	Johann Franz Meindl výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 718
1775	PC-IV-6-177	Anton Meindl výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 718
1776	PC-IV-6-178	Gustav Meindl výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 718
1777	PC-IV-6-179	Karl Meinschmidt výroba prádla, Stříbrná	1946-1951	N 718
1778	PC-IV-6-180	Otto Metzler výroba dusítek, Kraslice	1946-1949	N 718
1779	PC-IV-6-181	Franz Michl výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 718
1780	PC-IV-6-182	Franz Mörtl výroba krajek, Jindřichovice	1946-1949	N 719
1781	PC-IV-6-183	Anton Müller výroba výšivek, Bublava	1946-1950	N 719
1782	PC-IV-6-184	Josef Franz Müller výroba prádla, Kraslice	1945-1951	N 719
1783	PC-IV-6-185	Hans Müller výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1949	N 719
1784	PC-IV-6-186	Karl Müller výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 719
1785	PC-IV-6-187	Elisabeth Müllerová výroba výšivek, Kraslice	1947-1951	N 719
1786	PC-IV-6-188	Anna Nahrová výroba prádla, Tisová	1946-1949	N 719
1787	PC-IV-6-190	Paul Pächer výroba krajek, Bublava	1946-1949	N 720

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1788	PC-IV-6-191	Ernst Paulus výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1950	N 720
1789	PC-IV-6-192	Margareth Paulusová výroba hudebních nástrojů, Tisová	1946-1949	N 720
1790	PC-IV-6-193	Adolf Pecher výroba hudebních nástrojů, Tisová	1946-1949	N 720
1791	PC-IV-6-194	Emil Pecher výroba hudebních nástrojů, Tisová	1946-1949	N 720
1792	PC-IV-6-195	Rudolf Pecher výroba gramofonů, Kraslice	1945-1950	N 720
1793	PC-IV-6-196	Marie Pächerová výroba krajek, Rotava	1946-1949	N 720
1794	PC-IV-6-197	Josef Peukert výroba hudebních nástrojů, Smolná	1946-1950	N 720
1795	PC-IV-6-198	Friedrich Peter slévárna, Kraslice	1947-1949	N 720
1796	PC-IV-6-199	Adolf Pfeifer výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1945-1950	N 720
1797	PC-IV-6-200	Karl Robert Pilz pletárna, Kraslice	1946-1949	N 720
1798	PC-IV-6-201	Franz Pleyer výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1950	N 720
1799	PC-IV-6-202	Rudolf Pohl výroba prádla, Kraslice	1947-1949	N 720
1800	PC-IV-6-203	Rudolf Pöschmann výroba prádla, Stříbrná	1946-1951	N 721

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1801	PC-IV-6-204	Josef Pscherer výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1949	N 721
1802	PC-IV-6-205	Karl Pückner výroba hudebních nástrojů, Kraslice	(1944) 1945-1950	N 721
1803	PC-IV-6-206	Vinzenz Pückner výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1950	N 721
1804	PC-IV-6-208	Julius Pückert pila, Stříbrná	1945-1951	N 721
1805	PC-IV-6-209	Otto Pückert pila, Kraslice	1946-1951	N 721
1806	PC-IV-6-210	Adolf Reiter výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 721
1807	PC-IV-6-211	Karl Reiter výroba krajek, Obora	1946-1949	N 722
1808	PC-IV-6-212	Alois Riedl a spol. výroba pouzder, Kraslice	1946-1948	N 722
1809	PC-IV-6-213	Edward Riedl výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 722
1810	PC-IV-6-214	Ernst Riedl výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 722
1811	PC-IV-6-215	Johann Riedl výroba hudebních nástrojů, Krásná	1946-1950	N 722
1812	PC-IV-6-216	Otto Riedl výroba hudebních nástrojů, Krásná	1946-1949	N 722
1813	PC-IV-6-217	Emma Riedlová výroba krajek, Kraslice	1946-1949	N 722

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1814	PC-IV-6-218	Johann Ferdinand Riedl výroba výšivek, Stříbrná	1946-1949	N 722
1815	PC-IV-6-219	Josef Riedl výroba prádla, Rotava	1947-1951	N 722
1816	PC-IV-6-220	Josef Riedl výroba prádla, Zelená Hora	1950	N 722
1817	PC-IV-6-221	Moritz Rauner výroba nábytku, Hraničná	1946-1950	N 722
1818	PC-IV-6-222	Adolf Richter výroba hudebních nástrojů, Bublava	1945-1949	N 723
1819	PC-IV-6-223	Richard Richter slévárna, Kraslice	1947-1950	N 723
1820	PC-IV-6-224	Wilhelm Riedl mlýn, Květná	1947-1950	N 723
1821	PC-IV-6-225	Karl Rödiger slévárna, Kraslice	1945-1949	N 723
1822	PC-IV-6-226	Bratři Rölzové výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 723
1823	PC-IV-6-227	Adolf Rölz výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 723
1824	PC-IV-6-228	Adolf Rölz výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 723
1825	PC-IV-6-229	Rudolf Rölz výroba železných konstrukcí, Kraslice	1946-1951	N 723
1826	PC-IV-6-230	Josef Sandler mlýn, Černá	1946-1949	N 723
1827	PC-IV-6-231	Josef Sandner výroba hudebních nástrojů, Krásná	1945-1950	N 723

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1828	PC-IV-6-232	Johann Rudolf Sandner výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 724
1829	PC-IV-6-233	Rudolf Sandner výroba hudebních nástrojů, Počátky	1946-1949	N 724
1830	PC-IV-6-234	Anton Sandner výroba prádla, Stříbrná	1945-1951	N 724
1831	PC-IV-6-235	Adolf Sandner výroba prádla, Bublava	1949	N 724
1832	PC-IV-6-236	Adolf Sattler slévárna, Bublava	1947-1949	N 724
1833	PC-IV-6-237	Josef Sattler výroba výšivek, Bublava	1947-1951	N 724
1834	PC-IV-6-238	Johann Sattler výroba prádla, Bublava	1947-1949	N 724
1835	PC-IV-6-239	Rudolf Sattler výroba výšivek, Kraslice	1947-1951	N 724
1836	PC-IV-6-240	Franz Sattler výroba kovového zboží, Kraslice	1946-1951	N 724
1837	PC-IV-6-241	Max Sattler výroba výšivek, Bublava	1946-1949	N 724
1838	PC-IV-6-242	Edward Sluka výroba prádla, Kraslice	1945-1949	N 724
1839	PC-IV-6-243	Ignaz Sommer výroba hudebních nástrojů, Kostelní	1946-1949	N 725
1840	PC-IV-6-244	Soukup a Korb výroba prádla, Kraslice	1947-1950	N 725
1841	PC-IV-6-245	Robert Spinnler výroba hudebních nástrojů, Smolná	1946-1950	N 725

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1842	PC-IV-6-246	Paul Spranger výroba záclon, Kraslice	1945-1950	N 725
1843	PC-IV-6-247	Bratři Stowasserové výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1950	N 725
1844	PC-IV-6-248	Bratři Stowasserové výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1950	N 725
1845	PC-IV-6-249	Franz Stowasser výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 725
1846	PC-IV-6-250	Anton Schilbach výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 725
1847	PC-IV-6-251	Ludwig Schimmer výroba hudebních nástrojů, Rotava	1945-1950	N 726
1848	PC-IV-6-252	Richard Schuh výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 726
1849	PC-IV-6-253	Karl Schuster výroba výšivek, Kraslice	1946-1949	N 726
1850	PC-IV-6-254	Frieda Schimmerová výroba prádla, Kraslice	1947-1950	N 726
1851	PC-IV-6-255	Johann Schmucker výroba oděvů, Kraslice	1947-1950	N 726
1852	PC-IV-6-256	Anna Seifertová výroba výšivek, Tisová	1947-1951	N 726
1853	PC-IV-6-257	Franz Than výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1947-1951	N 726
1854	PC-IV-6-258	Karl Trebscher výroba krajek, Kraslice	1947-1951	N 726

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1855	PC-IV-6-259	Michael Uhl výroba perleťového zboží, Kraslice	1945-1950	N 726
1856	PC-IV-6-260	Josef Ullsperger sen. výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1949	N 726
1857	PC-IV-6-261	Josef Ullsperger jun. výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1950	N 726
1858	PC-IV-6-262	Richard Ullsperger výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1950	N 727
1859	PC-IV-6-263	Konrad Ullsperger soustružnictví dřeva, Tisová	1948-1950	N 727
1860	PC-IV-6-264	Rudolf Vinzl mlýn, Kraslice	1946-1949	N 727
1861	PC-IV-6-265	Ernst Wahlich výroba prádla, Stříbrná	1947-1949	N 727
1862	PC-IV-6-266	Ida Wahlichová výroba prádla, Stříbrná	1947-1949	N 727
1863	PC-IV-6-267	Julius Waldheim výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 727
1864	PC-IV-6-268	Franz Wesp výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1949	N 727
1865	PC-IV-6-269	Josef Wesp výroba hudebních nástrojů, Bublava	1946-1949	N 727
1866	PC-IV-6-270	Adolf Wesp výroba hraček, Bublava	1946-1949	N 727
1867	PC-IV-6-271	Frieda Wespová výroba výšivek, Bublava	1947-1949	N 727

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1868	PC-IV-6-272	Otto Wesp výroba rukavic, Bublava	1946-1949	N 727
1869	PC-IV-6-273	Anton Winkelhöfer výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1950	N 727
1870	PC-IV-6-274	Robert Winkelhöfer výroba krajek, Hraničná	1946-1949	N 727
1871	PC-IV-6-275	Willibald Winter výroba výšivek, Kraslice	1947-1949	N 727
1872	PC-IV-6-276	Karl Wohrab výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1949	N 728
1873	PC-IV-6-277	Reinhold Wohner výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1945-1950	N 728
1874	PC-IV-6-278	Ernst Wohrab výroba krajek, Stříbrná	1946-1949	N 728
1875	PC-IV-6-279	Josef Wohrab výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1946-1949	N 728
1876	PC-IV-6-280	Alfred Wolf výroba hudebních nástrojů, Kraslice	1946-1949	N 728
1877	PC-IV-6-281	Johann Wolf kamenosochařství, Jindřichovice	1947-1949	N 728
1878	PC-IV-6-282	Ernst Wufka výroba krajek, Kraslice	1946-1951	N 728
1879	PC-IV-6-284	Adam Zettl výroba krajek, Jindřichovice	1946-1950	N 728
1880	PC-IV-6-287	Edmund Ziegler výroba hudebních nástrojů, Hraničná	1946-1949	N 728

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1881	PC-IV-6-289	Emil Zinner výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1945-1950	N 728
1882	PC-IV-6-290	Johann Zinner výroba hudebních nástrojů, Stříbrná	1945-1950	N 728
1883	PC-IV-6-291	Franz Zottleder výroba výšivek, Kraslice	1947-1950	N 729
1884	PC-IV-6-292	Emil Lorenz výroba záclon, Kraslice	1945-1951	N 729
1885	PC-IV-6-293	Wenzel Kohlert výroba krajek, Kraslice	1946-1949	N 729
1886	PC-IV-6-294	Hupfer a syn výroba látek, Kraslice	1945-1951	N 729
1887	PC-IV-6-295	Rudolf Schuh výroba výšivek, Stříbrná	1945-1949	N 730
1888	PC-IV-6-296	Anton Fischer slévárna, Kraslice	1945-1949	N 730
1889	PC-IV-6-297	Wilhelm Riedl mlýn, Zelená Hora	1947-1950	N 730
1890	PC-IV-6-298	Ernst Köhler výroba prádla, Bublava	1946-1951	N 730
1891	PC-IV-6-300	Bratři Kallitzové výroba hraček, Rotava	1949-1950	N 730
1892	PC-IV-6-301	Lékárna U matky boží výroba léků, Kraslice	1949-1950	N 730
1893	PC-IV-6-302	Franz Pohl mlýn, Řednice	1950	N 730
Okres Locket				
1894	PC-IV-7-1	Josef Bauer mlýn, Horní Slavkov	1946-1949	N 731

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1895	PC-IV-7-2	Josef Burkenstein dřevovýroba, Nová Role	1946-1950	N 731
1896	PC-IV-7-3	Julius Dietl výroba porcelánu, Jalový Dvůr	1946-1951	N 731
1897	PC-IV-7-4	Anna Dörfelová pila, Horní Slavkov	1948-1950	N 731
1898	PC-IV-7-5	Alfons Endler pletárna, Tatrovce	1946-1950	N 731
1899	PC-IV-7-6	Albert Felsch zpracování kovů, Chodov	1946-1951	N 731
1900	PC-IV-7-7	Anna Friedrichová pila, Horní Slavkov	1946-1950	N 731
1901	PC-IV-7-8	Ernst Frisch pila, Kfely	1946-1951	N 731
1902	PC-IV-7-9	Ernst Frisch pila, Kfely	1950	N 731
1903	PC-IV-7-10	Josef Frisch mlýn, Vřesová	1946-1949	N 732
1904	PC-IV-7-11	Ernst Glaser kamenolom, Rájec	1946-1950	N 732
1905	PC-IV-7-12	Gefunda kamenolom, Tatrovce	1946-1949	N 732
1906	PC-IV-7-13	Josef Gerstner výroba transportního zařízení, Chodov	1946-1950	N 732
1907	PC-IV-7-14	Franz Hampl kamenolom, Rájec	1947-1950	N 732
1908	PC-IV-7-15	Karl Hanika slévárna, Horní Slavkov	1947-1949	N 732
1909	PC-IV-7-16	Heinz a spol. výroba porcelánu, Chranišov	1946-1949	N 732

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1910	PC-IV-7-17	Josef Horn mlýn, Cecha	1947-1950	N 732
1911	PC-IV-7-18	Franz Hoffmann pila, Locket	1946-1950	N 732
1912	PC-IV-7-19	Josef Hopf mlýn, Tatrovice	1946-1949	N 732
1913	PC-IV-7-20	Josef Horner štěrkovna, Hory	1947-1949	N 732
1914	PC-IV-7-21	Bratři Kompové cihelna, Mnichov	1946-1950	N 732
1915	PC-IV-7-22	Bratři Kompové výroba šamotového zboží, Mnichov	1946-1950	N 733
1916	PC-IV-7-23	Komp a spol. výroba podpalovačů, Mnichov	1946-1951	N 733
1917	PC-IV-7-24	Franz Kraus mlýn, Lipnice	1946-1949	N 733
1918	PC-IV-7-25	Karl Kraus kruhárna zelí, Kostelní	1946-1949	N 733
1919	PC-IV-7-26	Otto Kuhn a Artur Hübl výroba šroubů, Krásno	1945-1951	N 733
1920	PC-IV-7-27	Alois Lauterbacher výroba dřevité vlny, Čistá	1946-1949	N 733
1921	PC-IV-7-28	Josef Lauterbacher výroba dřevité vlny, Čistá	1946-1949	N 733
1922	PC-IV-7-29	Ferdinand Lenk mlýn, Vřesová	1946-1949	N 733
1923	PC-IV-7-30	Karl Lill cihelna, Staré Sedlo	1946-1949	N 733
1924	PC-IV-7-31	Ernst Lorenz mlýn, Cecha	1947-1950	N 734

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1925	PC-IV-7-32	Frieda Lorenzová výroba krajek, Kostelní	1946-1949	N 734
1926	PC-IV-7-33	Josef Lössel výroba těstovin, Chodov	1945-1949	N 734
1927	PC-IV-7-34	Josef Meisel tkalcovna, Nová Role	1946-1951	N 734
1928	PC-IV-7-35	Josef Meitner mlýn, Horní Slavkov	1946-1950	N 734
1929	PC-IV-7-36	Andreas Modr žulový lom, Rozmyšl	1946-1950	N 734
1930	PC-IV-7-37	Josef Müller výroba dřevité vlny, Krásno	1946-1950	N 734
1931	PC-IV-7-38	Niemensovo sklo tiskárna, Nové Sedlo	1947-1950	N 734
1932	PC-IV-7-39	Wilhelm Nickerle tkalcovna, Chodov	1946-1950	N 734
1933	PC-IV-7-40	Panenka a Oehm strojírna, Chodov	1945-1951	N 735
1934	PC-IV-7-41	Ernst Kirchner pivovar, Horní Slavkov	(1941) 1945-1951	N 735
1935	PC-IV-7-42	Johann Pleier výroba dřevité vlny, Horní Slavkov	1946-1951	N 736
1936	PC-IV-7-43	Ernst Rau štěrkovna, Hory	1947-1949	N 736
1937	PC-IV-7-44	Karl Riedl mlýn, Krásno	1946-1949	N 736
1938	PC-IV-7-45	Franz Rossmeissl koželužna, Horní Slavkov	1945-1951	N 736
1939	PC-IV-7-47	Franz Russ pila, Krásno	1946-1950	N 736

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1940	PC-IV-7-48	Franz Ruppert výroba prádla, Krásno	1946-1950	N 736
1941	PC-IV-7-49	Franz Ruppert koželužna, Krásno	1945-1950	N 736
1942	PC-IV-7-50	Johann Rusce zpracování ovoce a zeleniny, Krásno	1950	N 736
1943	PC-IV-7-51	Josef Sandler kamenolom, Božičany	1946-1950	N 736
1944	PC-IV-7-52	Marie Schäfferová pila, Loket	1946-1951	N 736
1945	PC-IV-7-53	Franz Schimmer výroba dřevité vlny, Krásno	1946-1950	N 737
1946	PC-IV-7-54	Wilhelm Schimmer výroba dřevité vlny, Čistá	1946-1950	N 737
1947	PC-IV-7-55	Elisabeth Ulbertová mlýn, Mnichov	1946-1949	N 737
1948	PC-IV-7-56	Heinrich Walentin výroba kávovin, Chranišov	1946-1949	N 737
1949	PC-IV-7-57	Johann Wildner výroba cukrovinek, Loket	1946-1949	N 737
1950	PC-IV-7-58	Ernst Wölfl pletárna, Horní Slavkov	(1935) 1946-1950	N 737
1951	PC-IV-7-59	Anton Zuleger žulový lom, Rozmýšl	1946-1949	N 737
1952	PC-IV-7-60	Wenzel Zuleger mlýn, Nová Role	1946-1950	N 737
1953	PC-IV-7-61	Sommer a Matschak výroba porcelánu, Horní Slavkov	1946-1950	N 738

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1954	PC-IV-7-62	Josef Frisch mlýn, Kfely	1948-1949	N 738
1955	PC-IV-7-63	Anton Haberzeth kamenolom, Hory	1948-1949	N 738
1956	PC-IV-7-64	Haberzeth a Stiefel kamenolom, Hory	1948-1949	N 738
1957	PC-IV-7-65	Augustin Schimmer pila, Krásno	1948-1950	N 738
1958	PC-IV-7-66	Anton Christl pila, Chranišov	1946-1950	N 738
1959	PC-IV-7-67	Franz Hampl kamenolom, Tatrovice	1949-1950	N 738
1960	PC-IV-7-68	Rudolf Petr mlýn, Chodovice	1949-1950	N 738
1961	PC-IV-7-69	Wilhelm Reichmann cihelna, Chodov	1946-1950	N 738
1962	PC-IV-7-70	Ernst Schäfer pila, Údolí	1949-1951	N 738
1963	PC-IV-7-71	Friedrich Krupp výroba šamotového zboží, Mnichov	1949-1950	N 738

Okres Mariánské Lázně

1964	PC-IV-8-1	Jakob Andreas mlýn, Úbočí	1946-1949	N 739
1965	PC-IV-8-2	Franz Brich mlýn, Pístov	1946-1949	N 739
1966	PC-IV-8-3	Florian Eberl mlýn, Smrkovec	1946-1949	N 739
1967	PC-IV-8-4	Ernst Ebert pletárna, Velká Hleďsebe	1946-1950	N 739

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1968	PC-IV-8-5	Ludwig Felbinger dřevoprůmysl, Chodovská Hut'	1946-1949	N 739
1969	PC-IV-8-6	Johann Fischer mlýn, Těšov	1946-1949	N 739
1970	PC-IV-8-7	Josef Forberich cihelna, Mariánské Lázně	1946-1950	N 739
1971	PC-IV-8-8	Generatorkraft výroba tankového dříví, Dolní Žandov	1946-1950	N 739
1972	PC-IV-8-9	Anton Gleisinger kamenolom, Vlkovice	1946-1949	N 739
1973	PC-IV-8-10	Anton Gradl mlýn, Dolní Lazy	1946-1949	N 739
1974	PC-IV-8-11	Johann Gruber kamenolom, Dolní Kramolín	1946-1949	N 739
1975	PC-IV-8-12	Rudolf Hanika mlýn, Mnichov	1946-1949	N 739
1976	PC-IV-8-13	Ernst Hauptmannl výroba kávovin, Dolní Žandov	1946-1951	N 739
1977	PC-IV-8-14	Johann Heider mlýn, Dolní Lazy	1946-1949	N 740
1978	PC-IV-8-15	Julius Hölzl mlýn, Šance	1946-1949	N 740
1979	PC-IV-8-16	Johann Jäger mlýn, Háj	1946-1949	N 740
1980	PC-IV-8-17	Andreas Kern pila, Dolní Lazy	1947-1951	N 740
1981	PC-IV-8-18	Michal Kindl mlýn, Horní Žandov	1946-1949	N 740
1982	PC-IV-8-19	Josef Klarner mlýn, Sekerské Chalupy	1946-1949	N 740

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1983	PC-IV-8-20	Ludwig Kohnhäuser mlýn, Mokřina	1946-1949	N 740
1984	PC-IV-8-21	Johann Kohnhäuser mlýn, Háj	1946-1949	N 740
1985	PC-IV-8-22	Josef König mlýn, Tachovská Hut'	1946-1949	N 740
1986	PC-IV-8-23	Ernst Kraus knihtiskárna, Mariánské Lázně	1946-1950	N 740
1987	PC-IV-8-24	Josef Krüss mlýn, Dolní Žandov	1946-1950	N 740
1988	PC-IV-8-25	Lederer a Lesser podnikatelství staveb, Mariánské Lázně	1946-1951	N 740
1989	PC-IV-8-26	Franz Lenz výroba lihovin, Mariánské Lázně	1947-1949	N 740
1990	PC-IV-8-27	Florian Luft mlýn, Tachovská Hut'	1946-1949	N 741
1991	PC-IV-8-28	Josef Lukarsch stavitelství, Mariánské Lázně	1946-1950	N 741
1992	PC-IV-8-29	Anton Martin mlýn, Jedlová	1946-1949	N 741
1993	PC-IV-8-30	Městská cihelna Prameny	1947-1950	N 741
1994	PC-IV-8-31	Adolf Neumann mlýn, Prameny	1947-1951	N 741
1995	PC-IV-8-32	Adolf Neumann pila, Prameny	1946-1951	N 741
1996	PC-IV-8-33	Adolf Neumann dřevoprůmysl, Prameny	1948-1951	N 741
1997	PC-IV-8-34	Německé družstvo na zpracování ovoce moštárna, Pístov	1946-1949	N 741

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
1998	PC-IV-8-35	Anton Paul mlýn, Dolní Žandov	1946-1949	N 741
1999	PC-IV-8-36	Anton Plahl mlýn, Úbočí	1946-1949	N 741
2000	PC-IV-8-37	Florian Pöpperl výroba lihovin, Zádub	1946-1950	N 741
2001	PC-IV-8-38	Anton Gradl pila, Dolní Lazy	1946-1949	N 742
2002	PC-IV-8-39	Ignaz Reichler výroba cukroví, Mariánské Lázně	1946-1949	N 742
2003	PC-IV-8-40	Ludwig Reiser mlýn, Mnichov	1946-1949	N 742
2004	PC-IV-8-41	Karl Roth továrna na zpracování ovoce, Klimentov	1946-1951	N 742
2005	PC-IV-8-43	Josef Syha pila, Markartov	1946-1950	N 742
2006	PC-IV-8-44	Franz Scherbaum cihelna, Milíkov	1946-1951	N 742
2007	PC-IV-8-46	Karl Schneider mlýn, Horní Žandov	1946-1949	N 742
2008	PC-IV-8-47	Karl Schneider mlýn, Sítiny	1946-1949	N 742
2009	PC-IV-8-48	Franz Schreiter pila, Dolní Lazy	1946-1951	N 742
2010	PC-IV-8-49	Arnold Schusser mlýn, Sekerské Chalupy	1946-1951	N 742
2011	PC-IV-8-50	Emerich Schwernitzer mlýn, Pístov	1946-1950	N 742
2012	PC-IV-8-51	Johann Stark výroba lihovin, Úšovice	1946-1950	N 742

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2013	PC-IV-8-52	Ludwig Watzka mlýn, Ovesné Kladruby	1946-1949	N 743
2014	PC-IV-8-53	Anton Weiss mlýn, Úšovice	1946-1949	N 743
2015	PC-IV-8-54	Otto Zeidler knihtiskárna, Úšovice	1947-1949	N 743
2016	PC-IV-8-55	Josef Lugner brusírna, Karolina Dolina	1950	N 743
2017	PC-IV-8-57	Johann Glasauer pila, Brod nad Tichou	1949-1950	N 743
2018	PC-IV-8-58	Ernst Glasauer pila, Svatý Kříž	1948-1951	N 743
2019	PC-IV-8-59	Michal Götz cihelna, Brod nad Tichou	1949-1950	N 743
2020	PC-IV-8-60	Alfred Suttner pila, Kořen	1945-1951	N 743
2021	PC-IV-8-61	Josef Barták pila, Mnichov	1949-1950	N 743

Okres Nejdek

2022	PC-IV-9-1	Franz Baumann výroba krajek, Nejdek	1946-1950	N 744
2023	PC-IV-9-2	Heinrich Bartl mlýn, Heřmanov	1946-1949	N 744
2024	PC-IV-9-3	Cecilia Bayerová výroba rukavic, Abertamy	1946-1949	N 744
2025	PC-IV-9-4	Amalia Bayerová výroba krajek, Sejfy	1946-1949	N 744
2026	PC-IV-9-5	Franz Bayer pletárna, Pernink	1946-1950	N 744
2027	PC-IV-9-6	Hedwig Dammlerová výroba krajek, Jelení	1946-1949	N 744

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2028	PC-IV-9-7	Wenzel Eberhardt výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 744
2029	PC-IV-9-8	Wilhelm Eltner výroba krajek, Jelení	1946-1949	N 744
2030	PC-IV-9-9	Eska-Dutka jírchárna, Pernink	1946-1950	N 744
2031	PC-IV-9-10	Emil Fischer výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 744
2032	PC-IV-9-11	Leopold Fischer mlýn, Šindelová	1946-1949	N 744
2033	PC-IV-9-13	Amalia Finková výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 745
2034	PC-IV-9-14	Gustav Fischer výroba krajek, Krásná Lípa	1946-1949	N 745
2035	PC-IV-9-15	Rosa Fladererová výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 745
2036	PC-IV-9-16	Josef Fritsch výroba krajek, Horní Blatná	1946-1949	N 745
2037	PC-IV-9-17	Gottfried Fuchs výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 745
2038	PC-IV-9-18	Gustav Fuchs výroba krajek, Nové Hamry	1946-1950	N 745
2039	PC-IV-9-19	Josef Fuchs výroba krajek, Oldřichov	1946-1949	N 745
2040	PC-IV-9-20	Isidor Gentner výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 745
2041	PC-IV-9-21	Genest-Elasto výroba gumových izolátorů, Pernink	1945-1950	N 745
2042	PC-IV-9-22	Karl Görgner trhárna a výrobná čistící vlny, Nejdek	1946-1949	N 745

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2043	PC-IV-9-23	Rosa Gottwaldová výroba krajek, Nejdek	1946-1949	N 746
2044	PC-IV-9-24	Anton Gottschald výroba krajek, Nejdek	1945-1950	N 746
2045	PC-IV-9-25	Edward Grimm výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 746
2046	PC-IV-9-26	Josef Grimm výroba rukavic, Horní Blatná	1945-1951	N 746
2047	PC-IV-9-27	Kajetan Grimm výroba rukavic, Abertamy	1946-1949	N 746
2048	PC-IV-9-28	Ferdinand Günther výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 746
2049	PC-IV-9-29	Augustin Häuser a synové výroba rukavic, Horní Blatná	1946-1950	N 746
2050	PC-IV-9-30	Wenzel Herold pila, Vysoká Pec	1946-1949	N 746
2051	PC-IV-9-31	Anton Hanzel kamenolom, Potůčky	1946-1951	N 747
2052	PC-IV-9-32	Justin Hahn výroba rukavic, Hřebečná	1946-1949	N 747
2053	PC-IV-9-33	Arnold Häuser výroba rukavic, Abertamy	(1944) 1945-1950	N 747
2054	PC-IV-9-34	Josef Häuser výroba rukavic, Hřebečná	1945-1951	N 747
2055	PC-IV-9-35	Rudolf Hegen výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 747
2056	PC-IV-9-36	Isidor Hoffmann výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 747
2057	PC-IV-9-37	Franz Heinrich výroba rukavic, Abertamy	1946-1949	N 747
2058	PC-IV-9-38	Laura Himlová výroba krajek, Nejdek	1946-1949	N 748

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2059	PC-IV-9-39	Johann Hoffmann výroba rukavic, Abertamy	1946-1949	N 748
2060	PC-IV-9-40	Karl a Adolf Huthovi výroba rukavic, Abertamy	1945-1950	N 748
2061	PC-IV-9-41	Marie Hüttnerová výroba krajek, Rudné	1946-1949	N 748
2062	PC-IV-9-42	Hans Chiba výroba rukavic, Abertamy	(1943) 1945-1951	N 748
2063	PC-IV-9-43	Adalbert Jordan výroba rukavic, Hřebečná	1946-1949	N 748
2064	PC-IV-9-44	Robert Klebinger výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 748
2065	PC-IV-9-45	Max Knoll výroba štětců, Přebuz	1946-1949	N 749
2066	PC-IV-9-46	Albin Kolitsch výroba rukavic, Horní Blatná	1946-1949	N 749
2067	PC-IV-9-47	Kurt Kraus továrna na nábytek, Potůčky	1946-1950	N 749
2068	PC-IV-9-48	Karl Kraus kruhárna zelí, Abertamy	1946-1949	N 749
2069	PC-IV-9-49	Franz Krahl kamenolom, Potůčky	1946-1950	N 749
2070	PC-IV-9-50	Adolf Kugler výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 749
2071	PC-IV-9-51	Josef Lauber výroba krajek, Nové Hamry	1946-1950	N 749
2072	PC-IV-9-52	Anna Lehrerová výroba krajek, Přebuz	1946-1949	N 749
2073	PC-IV-9-53	Emilie Lenkerová výroba krajek, Chaloupky	1946-1949	N 749
2074	PC-IV-9-54	Hans Leopold dřevoprůmysl, Chaloupky	1947-1950	N 750

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2075	PC-IV-9-55	Franz Leopold pila, Chaloupky	1946-1951	N 750
2076	PC-IV-9-56	Philip Lehmann továrna na součástky leteckých motorů, Nejdek	1946-1951	N 750
2077	PC-IV-9-57	Anna Lihlová výroba krajek, Jelení	1946-1949	N 750
2078	PC-IV-9-58	Linke a Neumann výroba rukavic, Horní Blatná	1947-1951	N 750
2079	PC-IV-9-59	Johann Lindner výroba rukavic, Hřebečná	1946-1950	N 750
2080	PC-IV-9-60	Friedrich Lohwasser výroba krajek, Jelení	1946-1949	N 750
2081	PC-IV-9-61	Hermann Lorenz kruhárna zelí, Hradecká	1946-1949	N 750
2082	PC-IV-9-62	Karl Mayer mlýn, Bernov	1946-1950	N 750
2083	PC-IV-9-63	Gustav Bruno Meindl výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 750
2084	PC-IV-9-64	Josef Meindl výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 750
2085	PC-IV-9-65	Bratři Meinlové výroba prádla, Pernink	(1944) 1945-1950	N 751
2086	PC-IV-9-66	Hugo Meindl výroba krajek, Nové Hamry	1946-1950	N 751
2087	PC-IV-9-67	Anton Meixner výroba krajek, Pernink	1946-1949	N 751
2088	PC-IV-9-68	August Müller kamenolom, Potůčky	1946-1949	N 751
2089	PC-IV-9-69	Karl Müller zpracování ovoce a zeleniny, Hradecká	1946-1949	N 751

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2090	PC-IV-9-70	Leonora Müllerová výroba krajek, Jelení	1946-1949	N 751
2091	PC-IV-9-71	Adolf Neudert výroba krajek, Nejdek	1946-1950	N 751
2092	PC-IV-9-72	Franz Neudert výroba krajek, Nejdek	1946-1950	N 751
2093	PC-IV-9-73	Josef Pehr výroba krajek, Nejdek	1946-1949	N 752
2094	PC-IV-9-74	Johann Pecher výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 752
2095	PC-IV-9-75	Josef Pfob výroba krajek, Nejdek	1946-1949	N 752
2096	PC-IV-9-76	Kamil Porkert výroba rukavic, Abertamy	1946-1949	N 752
2097	PC-IV-9-77	Johann Porkert výroba rukavic, Hřebečná	1946-1951	N 752
2098	PC-IV-9-78	Anna Porkertová výroba krajek, Hřebečná	1946-1950	N 752
2099	PC-IV-9-79	Thomas Porkert výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 752
2100	PC-IV-9-80	Paul Porkert výroba kávoviny, Abertamy	1946-1950	N 752
2101	PC-IV-9-81	Karl Pöhner výroba krajek, Nejdek	1946-1949	N 752
2102	PC-IV-9-82	Anna Porkertová výroba krajek, Hřebečná	1950	N 752
2103	PC-IV-9-83	Andreas Pschierer výroba krajek, Přebuz	1946-1949	N 752
2104	PC-IV-9-84	Erla Rasmussen železářny, Potůčky	1946-1950	N 753
2105	PC-IV-9-85	Willibald Richter knihtiskárna, Pernink	1946-1949	N 753

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2106	PC-IV-9-86	Leopoldine Richterová výroba výšivek, Hřebečná	1946-1949	N 753
2107	PC-IV-9-88	Rudolf Seifert výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 753
2108	PC-IV-9-89	Stanislav Sedláček mlýn, Potůčky	1946-1949	N 753
2109	PC-IV-9-90	Alois Spiller mlýn, Ptačí	1946-1949	N 753
2110	PC-IV-9-91	Arthur Scholler výroba dřevoviny, Fojtov	1946-1950	N 754
2111	PC-IV-9-93	Josef Schütz dřevoprůmysl, Nové Hamry	1946-1951	N 754
2112	PC-IV-9-94	Josef Schütz výroba koženého zboží, Abertamy	1946-1950	N 754
2113	PC-IV-9-95	Josef a Othmar Schützovi výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 754
2114	PC-IV-9-96	Anton Schwab výroba krajek, Rudné	1946-1949	N 754
2115	PC-IV-9-97	Theodor Ströher výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 754
2116	PC-IV-9-98	Franz Träger knihtiskárna, Nejdek	1946-1950	N 754
2117	PC-IV-9-99	Gustav Traugott výroba provazů, Nejdek	1946-1950	N 754
2118	PC-IV-9-100	Josef Ullmann výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 754
2119	PC-IV-9-101	Volkswagenwerke G.m.b.H výroba leteckých součástí, Nejdek	(1944) 1945-1950	N 754

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2120	PC-IV-9-102	Volkswagenwerke G.m.b.H výroba leteckých součástí, Nejdek	1946-1950	N 755
2121	PC-IV-9-103	Hermann Weishorn kamenolom, Vysoká Pec	1946-1950	N 755
2122	PC-IV-9-104	Isidor Weber výroba rukavic, Hřebečná	1946-1950	N 755
2123	PC-IV-9-105	Adalbert Weikert výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 755
2124	PC-IV-9-106	Prokop Weikert výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 755
2125	PC-IV-9-107	Johann Weikert výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 755
2126	PC-IV-9-108	Josef Weikert výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 755
2127	PC-IV-9-109	Justin Wohner výroba krajek, Rudné	1946-1949	N 755
2128	PC-IV-9-110	Ernst Wöllner výroba rukavic, Abertamy	1946-1949	N 755
2129	PC-IV-9-111	Alois Wöllner výroba rukavic, Abertamy	1946-1950	N 755
2130	PC-IV-9-112	Hans Vollgruber pila, Pstruží	1946-1951	N 756
2131	PC-IV-9-113	Rudolf Weikert výroba rukavic, Abertamy	1946-1951	N 756
2132	PC-IV-9-114	Hildegarde Zenkerová továrna na kovové zboží, Horní Blatná	1946-1951	N 756
2133	PC-IV-9-116	Johann Zettl výroba lihovin, Nejdek	1947-1949	N 756
2134	PC-IV-9-117	Albin Lindner kovovýroba, Bludná	1946-1951	N 756

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2135	PC-IV-9-118	Leo Möschl pila, Jelení	1946-1949	N 757
2136	PC-IV-9-119	Lambert Wörl výroba krajek, Nejdek	1946-1950	N 757
2137	PC-IV-9-120	Alfred Wüst pila, Pernink	1946-1950	N 757
2138	PC-IV-9-121	Ludwig Themla a spol. pletárna, Pernink	1946-1950	N 757
2139	PC-IV-9-122	Schwager, Kraus a Pecher kamenolom, Fojtov	1948-1950	N 757
2140	PC-IV-9-123	Johann Stöckner kruhárna zelí, Nejdek	1946-1949	N 757
2141	PC-IV-9-124	Leopold Kragel mlýn, Javořina	1946-1949	N 757
2142	PC-IV-9-125	Marie Schreiberová výroba krajek, Nové Hamry	1946-1949	N 757
2143	PC-IV-9-126	Bruno Held výroba rukavic, Hřebečná	1946-1951	N 757
2144	PC-IV-9-127	Ernestine Viehwegová výroba krajek, Krásná Lípa	1946-1950	N 757

Okres Teplá

2145	PC-IV-10-1	Karl Alexowsky výroba obuvi, Toužim	(1944) 1946-1950	N 758
2146	PC-IV-10-3	Franz Breitfelder šterkovna, Hlinky	1946-1950	N 758
2147	PC-IV-10-4	Beaufort Spontin pila, Toužim	1946-1949	N 758
2148	PC-IV-10-5	Josef Breitfelder pila, Bečov nad Teplou	1945-1950	N 758
2149	PC-IV-10-6	Josef Braun mlýn, Pečkovice	1948-1949	N 758

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2150	PC-IV-10-7	Josef Barthlme výroba mýdla, Město Teplá	1946-1950	N 758
2151	PC-IV-10-8	Franz Hubl mlýn, Bečov nad Teplou	1946-1950	N 758
2152	PC-IV-10-9	Karl Helmer mlýn, Křepkovice	1948-1949	N 758
2153	PC-IV-10-10	Anton Heidl mlýn, Brť	1946-1949	N 758
2154	PC-IV-10-11	Bratři Hausnerové cihelna, Teplička	1947-1950	N 758
2155	PC-IV-10-12	Bratři Hausnerové cihelna, Teplička	1946-1949	N 758
2156	PC-IV-10-13	Emil Krause pila, Tisová	1946-1950	N 758
2157	PC-IV-10-14	Karl Kreisinger mlýn, Útvina	1946-1949	N 759
2158	PC-IV-10-15	Hermann Kroha mlýn, Město Teplá	1946-1949	N 759
2159	PC-IV-10-16	Heinrich Leitner malírna porcelánu, Nové Kounice	1946-1949	N 759
2160	PC-IV-10-17	Měšťanský pivovar pivovar, Město Teplá	1946-1949	N 759
2161	PC-IV-10-18	Okresní záložna hospodářská Město Teplá mlýn, Vodná	1946-1949	N 759
2162	PC-IV-10-19	Friedrich Pichl mlýn, Horní Hamr	1946-1949	N 759
2163	PC-IV-10-20	Státní lesy a statky pila, Bečov nad Teplou	1947-1949	N 759
2164	PC-IV-10-21	Josef Plümfl kamenolom, Toužim	1947-1949	N 759

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2165	PC-IV-10-22	Emil Pötschner koželužna, Bečov nad Teplou	1946-1949	N 759
2166	PC-IV-10-23	Ernst Ratka mlýn, Vidžín	1946-1949	N 759
2167	PC-IV-10-24	Velkostatek Teplá mlýn, Klášter Teplá	1946-1949	N 759
2168	PC-IV-10-25	Heinrich Schwarz mlýn, Babice	1946-1950	N 759
2169	PC-IV-10-26	Ernst Schusser mlýn, Babice	1947-1949	N 760
2170	PC-IV-10-27	Franz Schlee pila, Vodná	1946-1950	N 760
2171	PC-IV-10-28	Franz Skala mlýn, Chylice	1946-1949	N 760
2172	PC-IV-10-29	Erwin Syha mlýn, Javorná	1946-1949	N 760
2173	PC-IV-10-30	Josef Schmidt výroba dřevité vlny, Dolní Hamr	1946-1949	N 760
2174	PC-IV-10-31	Franz Schmidt mlýn, Dobrá Voda	1947-1949	N 760
2175	PC-IV-10-32	Edward Schneider mlýn, Město Teplá	1946-1949	N 760
2176	PC-IV-10-33	Rudolf Schön přádelna, Bečov nad Teplou	1946-1950	N 760
2177	PC-IV-10-34	Anton Stohr mlýn, Bečov nad Teplou	1946-1950	N 760
2178	PC-IV-10-35	Josef Stingl výroba lihovin, Město Teplá	1947-1949	N 760
2179	PC-IV-10-36	Oskar Stöhr mlýn, Pečkovice	1948-1949	N 761

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2180	PC-IV-10-37	Wilhelm Tschada mlýn, Branišov	1946-1949	N 761
2181	PC-IV-10-38	Johann Wolf mlýn, Dražov	1946-1949	N 761
2182	PC-IV-10-39	Franz Wiedner mlýn, Dolní Hamr	1946-1949	N 761
2183	PC-IV-10-40	Adalbert Wohner dřevoprůmysl, Bečov nad Teplou	1946-1949	N 761
2184	PC-IV-10-41	Marie Zeckerová mlýn, Dřevohryzy	1946-1949	N 761
2185	PC-IV-10-42	Ernst Müller knihtiskárna, Město Teplá	1946-1949	N 761
2186	PC-IV-10-43	Johann Rudolf Mischka mlýn, Toužim	1948-1950	N 761
2187	PC-IV-10-44	Anton Habla cihelna, Radyně	1947-1949	N 761
2188	PC-IV-10-45	Karl Ratka mlýn, Město Teplá	1948-1950	N 761
2189	PC-IV-10-46	Egon Zebisch výroba sodových vod, Jankovice	1948-1951	N 761
2190	PC-IV-10-47	Měšťanský pivovar pivovar, Město Teplá	1948-1951	N 761
2191	PC-IV-10-48	Karl Ratka pila, Město Teplá	1947-1950	N 761
2192	PC-IV-10-49	Josef Pimpl malírna porcelánu, Rybničná	1949-1950	N 761

Okres Žlutice

2193	PC-IV-11-1	Franz Anton mlýn, Údrč	1946-1949	N 762
------	------------	---------------------------	-----------	-------

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2194	PC-IV-11-2	Josef Bachmann pila, Březina	1946-1949	N 762
2195	PC-IV-11-3	Josef Bachmann mlýn, Březina	1946-1949	N 762
2196	PC-IV-11-4	Ernst Diesel mlýn, Kostrčany	1946-1949	N 762
2197	PC-IV-11-5	Alfons Diesel mlýn, Nahořečice	1946-1949	N 762
2198	PC-IV-11-6	Alois David mlýn, Štoutov	1948-1949	N 762
2199	PC-IV-11-8	Josef Fritsch pila, Radošov	1946-1950	N 762
2200	PC-IV-11-9	Leopold Fischer kruhárna zelí, Žlutice	1946-1949	N 762
2201	PC-IV-11-10	Josef Fritsch mlýn, Radošov	1948-1950	N 762
2202	PC-IV-11-11	Johann Götz malírna porcelánu, Andělská Hora	1947-1949	N 762
2203	PC-IV-11-12	Julius Glasser mlýn, Teleč	1946-1950	N 762
2204	PC-IV-11-14	Alois Huml pila, Těšetice	1946-1951	N 762
2205	PC-IV-11-15	Moritz Hujer mlýn, Lochotín	1946-1949	N 762
2206	PC-IV-11-16	Alois Huml mlýn, Těšetice	1946-1949	N 762
2207	PC-IV-11-17	Ernst Klug mlýn, Chyše	1946-1949	N 762
2208	PC-IV-11-18	Josef Ludwig mlýn, Údrč	1946-1949	N 762
2209	PC-IV-11-19	Družstevní mlékárna mlékárna, Žalmanov	1946-1950	N 763

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2210	PC-IV-11-20	Heinrich März mlýn, Verušičky	1946-1949	N 763
2211	PC-IV-11-21	Karl Marschall mlýn, Lochotín	1946-1949	N 763
2212	PC-IV-11-22	Josef Müller koželužna, Valeč	1946-1950	N 763
2213	PC-IV-11-23	Franz Müller mlýn, Žalmanov	1946-1949	N 763
2214	PC-IV-11-24	Karl Nedwidek mlýn, Tašovice	1947-1951	N 763
2215	PC-IV-11-25	Karl Neuburger pila, Týniště	1946-1949	N 763
2216	PC-IV-11-26	Josef Nowak mlýn, Semtěš	1946-1950	N 763
2217	PC-IV-11-27	Plass a Roesner továrna na porcelán, Bochov	(1941) 1945-1950	N 763
2218	PC-IV-11-28	Pörner a Schuldes pila, Tašovice	1945-1949	N 764
2219	PC-IV-11-29	Josef Polster mlýn, Dlouhá Lomnice	1946-1949	N 764
2220	PC-IV-11-31	Josef Riedl pila, Bražec	1946-1949	N 764
2221	PC-IV-11-32	Rudolf Riedl pila, Bochov	1946-1949	N 764
2222	PC-IV-11-33	August Riedl mlýn, Dlouhá Lomnice	1946-1949	N 764
2223	PC-IV-11-34	Josef Riedl mlýn, Bražec	1946-1949	N 764
2224	PC-IV-11-35	Ernst Rauscher výroba baterií, Chyšce	1946-1949	N 764

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2225	PC-IV-11-36	Bratři Spitzlové dřevoprůmysl, Luka	1946-1949	N 764
2226	PC-IV-11-37	Bratři Spitzlové pila, Luka	1946-1949	N 764
2227	PC-IV-11-38	Emil Süssmann mlýn, Štoutov	1948-1949	N 764
2228	PC-IV-11-39	Bratři Seeligové cihelna, Protivec	1946-1949	N 764
2229	PC-IV-11-40	Franz Schopf mlýn, Čichalov	1946-1949	N 764
2230	PC-IV-11-41	Alois Schmidt mlýn, Lachovice	1948-1950	N 764
2231	PC-IV-11-42	Karl Schwarz pila, Chyše	1946-1950	N 764
2232	PC-IV-11-43	Emma Schmidtová cihelna, Chyše	1946-1949	N 765
2233	PC-IV-11-44	Anton Stark mlýn, Dolánka	1946-1951	N 765
2234	PC-IV-11-45	Bratři Starkové pila, Lubenec	1946-1950	N 765
2235	PC-IV-11-46	Franz Töllesch mlýn, Jeřeň	1946-1949	N 765
2236	PC-IV-11-47	Anton Totzer mlýn, Tis u Luk	1946-1949	N 765
2237	PC-IV-11-48	Josef Trägler mlýn, Budov	1946-1950	N 765
2238	PC-IV-11-49	Franz Teichner mlýn, Sovolusky	1948-1949	N 765
2239	PC-IV-11-50	Josef Voith mlýn, Ratiboř	1947-1951	N 765
2240	PC-IV-11-51	Friedrich Waha dřevoprůmysl, Žlutice	1946-1950	N 765

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2241	PC-IV-11-52	Franz Weikert mlýn, Prohoř	1947-1949	N 765
2242	PC-IV-11-53	Alfred Wallisch mlýn, Polom	1946-1949	N 765
2243	PC-IV-11-54	Edward Wolf mlýn, Těšetice	1946-1949	N 765
2244	PC-IV-11-55	Leopold Wolf mlýn, Žlutice	1946-1949	N 766
2245	PC-IV-11-56	Leopold Wolf mlýn, Hřivínov	1946-1949	N 766
2246	PC-IV-11-57	Josef Zimmerhackel mlýn, Protivec	1946-1951	N 766
2247	PC-IV-11-58	Wilhelm Künzel mlýn, Hartmanov	1947-1950	N 766
2248	PC-IV-11-60	Ernst Rudolf mlýn, Bochov	1946-1949	N 766
2249	PC-IV-11-61	Rudolf Riedl mlýn, Bochov	(1943) 1945-1949	N 766
2250	PC-IV-11-62	Andreas Simon štěrkovna, Javorná	1948-1949	N 766
2251	PC-IV-11-63	Wendelin Hess pila, Žlutice	1949	N 766
2252	PC-IV-11-64	Alois Schuldes mlýn, Bochov	1950-1951	N 766
Okres Kadaň				
2253	PC-IV-12-3	Franz Bodenstein cihelna, Pruněřov	1946-1950	N 766
2254	PC-IV-12-4	Marie Bräuerová mlýn, Ciboušov	1947-1949	N 766
2255	PC-IV-12-5	Josef Brunner dřevoprůmysl, Perštejn	1946-1949	N 766

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2256	PC-IV-12-6	Ferdinand Dittrich výroba beden, Kadaň	1947-1950	N 766
2257	PC-IV-12-7	Demuth a Dannenberger lom, Kadaň	1947-1950	N 766
2258	PC-IV-12-8	Alois Fickert mlýn, Nová Víska	1947-1950	N 766
2259	PC-IV-12-9	Emil Fischer pila, Martinov	1947-1951	N 766
2260	PC-IV-12-11	Rosa Fischerová mlýn, Ždov	1947-1949	N 766
2261	PC-IV-12-12	Josef Frank mlýn, Sedlec	1946-1950	N 766
2262	PC-IV-12-13	Wenzel Fürbeck cihelna, Klášterec nad Ohří	1946-1949	N 766
2263	PC-IV-12-15	Heinrich Glaser dřevoprůmysl, Toco	1949	N 767
2264	PC-IV-12-16	Marie Glaserová výroba krajek, Stráž nad Ohří	1946-1950	N 767
2265	PC-IV-12-17	Josef Heger mlýn, Kadaň	1947-1949	N 767
2266	PC-IV-12-18	Karl Hörr cihelna, Bystřice	1946-1949	N 767
2267	PC-IV-12-19	Franz Hollitzer pila, Hradiště	1946-1949	N 767
2268	PC-IV-12-20	Franz Hölt a syn výroba stuh, Klášterec nad Ohří	1946-1951	N 767
2269	PC-IV-12-21	Wendelin Hönig koželužna, Klášterec nad Ohří	1946-1950	N 767
2270	PC-IV-12-22	Wenzel Hönl knihtiskárna, Kadaň	1946-1950	N 767
2271	PC-IV-12-23	Alexander Jahning mlýn, Brodce	1946-1949	N 767

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2272	PC-IV-12-24	Franz Jelinek koželužna, Kadaň	1946-1949	N 767
2273	PC-IV-12-25	Anna Jocklová koželužna, Klášterec nad Ohří	1946-1949	N 767
2274	PC-IV-12-26	Wenzel Kaminka výroba rukavic, Kadaň	1946-1951	N 768
2275	PC-IV-12-27	Emil Köhler výroba prýmků, Perštejn	1945-1951	N 768
2276	PC-IV-12-28	Josef Köhler pila, Vernéřov	1946-1949	N 768
2277	PC-IV-12-29	Kurt Kräupel výroba pohřebního zboží, Kadaň	1946-1950	N 768
2278	PC-IV-12-30	Marie Kräupelová výroba prádla, Kadaň	1945-1949	N 768
2279	PC-IV-12-31	Richard Krehan výroba prýmků, Perštejn	1946-1949	N 768
2280	PC-IV-12-32	Josef Kreuzig knihtiskárna, Perštejn	1946-1949	N 768
2281	PC-IV-12-33	Bratři Kühnelové výroba filtračního papíru, Perštejn	1945-1950	N 768
2282	PC-IV-12-34	Anton Lang pila, Vernéřov	1946-1949	N 769
2283	PC-IV-12-35	Franz Lorenz mlýn, Hluboká	1946-1949	N 769
2284	PC-IV-12-36	Josef Löffler výroba lihovin, Doupov	1947-1950	N 769
2285	PC-IV-12-37	Karl Löschner mlýn, Běšice	1946-1949	N 769
2286	PC-IV-12-38	Franz Maresch mlýn, Doupov	1946-1949	N 769

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2287	PC-IV-12-39	Anton Mazzuschello mlýn, Pětipsy	1947-1950	N 769
2288	PC-IV-12-40	Johann Melzer pila, Boč	1946-1950	N 769
2289	PC-IV-12-41	Wilhelm Mory výroba rukavic, Kadaň	1946-1950	N 769
2290	PC-IV-12-42	Josef Muser mlýn, Mětikalov	1946-1949	N 769
2291	PC-IV-12-43	Franz Ott pila, Perštejn	1946-1950	N 769
2292	PC-IV-12-44	Anton Panhans tiskárna, Klášterec nad Ohří	1945-1949	N 769
2293	PC-IV-12-45	Wilhelm Placht výroba kachlových sporáků, Perštejn	1947-1949	N 769
2294	PC-IV-12-46	Franz Plomer mlýn, Klášterec nad Ohří	1946-1949	N 769
2295	PC-IV-12-47	Josef Puschner pila, Obrovice	1949-1949	N 770
2296	PC-IV-12-48	Rudolf Puschner mlýn, Libědice	1948-1949	N 770
2297	PC-IV-12-49	Anton Reim mlýn, Žďár	1946-1949	N 770
2298	PC-IV-12-50	Josef Reim pila, Okounov	1946-1949	N 770
2299	PC-IV-12-51	Heinrich Reiss výroba kávovin, Vrchnice	1946-1949	N 770
2300	PC-IV-12-52	Ernst Reithe kamenolom, Želina	1946-1949	N 770
2301	PC-IV-12-53	Franz Richter výroba rukavic, Kadaň	1945-1951	N 770

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2302	PC-IV-12-54	Ernst Richter pila, Rašovice	1946-1949	N 770
2303	PC-IV-12-55	Josef Richter výroba rukavic, Kadaň	1946-1950	N 770
2304	PC-IV-12-56	Franz Rollinger mlýn, Smilov	1946-1949	N 770
2305	PC-IV-12-57	Anton Rössner a syn tiskárna, Perštejn	1946-1949	N 770
2306	PC-IV-12-58	Josef Selinger mlýn, Perštejn	1946-1949	N 770
2307	PC-IV-12-59	Albin Siegel mlýn, Radonice	1946-1949	N 770
2308	PC-IV-12-60	Anna Schafferová konzervárna, Radonice	1946-1949	N 771
2309	PC-IV-12-61	Edwin Schaub mlýn, Petrov	1946-1949	N 771
2310	PC-IV-12-62	Johann Schmidt cihelna, Smilov	1946-1949	N 771
2311	PC-IV-12-63	Josef Schmidt výroba řemenů, Kadaň	1946-1950	N 771
2312	PC-IV-12-64	Josef Schmidt koželužna, Kadaň	1946-1950	N 771
2313	PC-IV-12-65	Franz Schmidt mlýn, Libědice	1946-1949	N 771
2314	PC-IV-12-66	Karl Schröder výroba stávkového zboží, Kláštrec nad Ohří	1946-1950	N 771
2315	PC-IV-12-67	Franz Schuster cihelna, Kadaň	1946-1949	N 771
2316	PC-IV-12-68	Albin Stalla mlýn, Vidolice	1946-1949	N 771

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2317	PC-IV-12-69	Marie Tobiášová mlýn, Pruněřov	1946-1949	N 771
2318	PC-IV-12-70	Marie Tschöchnerová pila, Perštejn	1946-1949	N 771
2319	PC-IV-12-71	Franz Turschner mlýn, Brodce	1946-1950	N 771
2320	PC-IV-12-72	Paul Wolf výroba nití, Kadaň	1945-1949	N 771
2321	PC-IV-12-73	Franz Wolfram cihelna, Pruněřov	1946-1949	N 772
2322	PC-IV-12-74	Anton Panhans strojírna, Kláštorec nad Ohří	(1944) 1945-1950	N 772
2323	PC-IV-12-75	Gustav Barth mlýn, Chotěnice	1945-1949	N 772
2324	PC-IV-12-76	Rudolf Gamperle mlýn, Zásada	1950	N 772
2325	PC-IV-12-77	Johann Kilian výroba krajek, Srní	1946-1949	N 772
2326	PC-IV-12-78	Heinrich Kohn mlýn, Pruněřov	1948-1949	N 772
2327	PC-IV-12-79	Josef Merold mlýn, Louchov	1946-1949	N 772
2328	PC-IV-12-81	Johann Schmidt mlýn, Zakšov	1946-1949	N 772
2329	PC-IV-12-82	Johann Wildt výroba krajek, Hrzín	1946-1949	N 772
2330	PC-IV-12-83	Karl Glatz mlýn, Obrovce	1947-1949	N 772
2331	PC-IV-12-84	Alois Zimmerhackel mlýn, Brodce	1946-1949	N 772

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2332	PC-IV-12-85	Rudolf Gamperle mlýn, Zásada	1945-1950	N 772
2333	PC-IV-12-86	První kadaňský parostrojní pivovar pivovar, Kadaň	1948-1950	N 772
2334	PC-IV-12-87	Wenzel Zinner výroba sodových vod, Kláštorec nad Ohří	1947-1950	N 773
2335	PC-IV-12-88	Bratři Altenové továrna na pily, Perštejn	1947-1950	N 773
2336	PC-IV-12-89	Josef Schöffl pila, Perštejn	1947-1949	N 773
2337	PC-IV-12-90	Wenzel Schnorrer mlýn, Žďár	1946-1949	N 773
2338	PC-IV-12-91	Josef Schubert mlýn, Pruněšov	1947-1949	N 773
2339	PC-IV-12-92	Fridolín Pohl mlýn, Řednice	1949-1950	N 773
2340	PC-IV-12-93	Leopold Döllner pila, Boč	1945-1951	N 773
Okres Vejprty				
2341	PC-IV-13-1	Emil Altmann výroba nití, Měděnec	1946-1951	N 773
2342	PC-IV-13-2	Herta Aurichová výroba punčoch, Vejprty	1946-1949	N 773
2343	PC-IV-13-3	Ernst Bartl výroba punčoch, Vejprty	1945-1949	N 773
2344	PC-IV-13-4	Marie Bartl-Cyprzirschová výroba prýmků, Vejprty	1946-1950	N 774
2345	PC-IV-13-5	Heinrich Berbalk pila, Volyně	1948-1950	N 774

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2346	PC-IV-13-6	Ernst Berger pletárna, Měděnec	1948-1950	N 774
2347	PC-IV-13-7	Rudolf Bergner výroba prýmků, Vejprty	(1937) 1945-1950	N 774
2348	PC-IV-13-8	Wenzel Bergner pila, Dolní Halže	1946-1949	N 774
2349	PC-IV-13-9	Wilhelm Bergner kamenolom, České Hamry	1947-1949	N 774
2350	PC-IV-13-10	Edward Bittner pletárna, Vejprty	1947-1951	N 774
2351	PC-IV-13-12	Borusia továrna na výrobu ložisek, Vejprty	1951	N 774
2352	PC-IV-13-13	Richard Böhme výroba nití, Černý Potok	1948-1951	N 774
2353	PC-IV-13-14	Franz Breitfeld výroba prýmků, Vejprty	1946-1951	N 774
2354	PC-IV-13-15	Bratři Dieneltové výroba prýmků, Vejprty	1945-1949	N 774
2355	PC-IV-13-16	Rudolf Diener pletárna, Vejprty	1946-1950	N 774
2356	PC-IV-13-17	Duplex, s. r. o. výroba punčoch, Kovářská	1946-1950	N 774
2357	PC-IV-13-18	Friedrich Eberle výroba prýmků, Vejprty	1946-1950	N 774
2358	PC-IV-13-19	Elias Eberle pletárna, Vejprty	1948-1950	N 775
2359	PC-IV-13-20	Josef Enzmann výroba krajek, Vejprty	1946-1950	N 775
2360	PC-IV-13-21	Robert Enzmann výroba prýmků, Měděnec	1946-1950	N 775

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2361	PC-IV-13-22	Paul Faffl výroba prýmků, Vejprty	1946-1951	N 775
2362	PC-IV-13-23	Rudolf Feigl výroba dutinek, Vejprty	1946-1949	N 775
2363	PC-IV-13-24	Johann Fickert pletárna, Vejprty	1946-1950	N 775
2364	PC-IV-13-25	Richard Fickert výroba smutečních stuh, Vejprty	1946-1949	N 775
2365	PC-IV-13-26	Filterbau výroba filtrů, Vejprty	1947	N 775
2366	PC-IV-13-27	Franz Fischer výroba prýmků, Vejprty	1946-1949	N 775
2367	PC-IV-13-29	Hans Frank výroba paličkovaného zboží, Vejprty	1947-1948	N 775
2368	PC-IV-13-31	Rudolf Gerritzen pletárna, Vejprty	1946-1950	N 775
2369	PC-IV-13-32	Elisabeth Grosseová výroba prýmků, Vejprty	1946-1949	N 775
2370	PC-IV-13-33	Josef Grund výroba stuh, Kotlina	1946-1949	N 775
2371	PC-IV-13-34	Karl Grund mlýn, Vejprty	1946-1949	N 775
2372	PC-IV-13-35	Rosa Hahnová výroba prádla, Přísečnice	1946-1950	N 775
2373	PC-IV-13-36	Josef Hahn výroba prádla, Rusová	1946-1950	N 775
2374	PC-IV-13-37	Roman Hentsch výroba izolačních trubek, Kovářská	1946-1950	N 776
2375	PC-IV-13-38	Franz Hofmann kruhárna zelí, Kovářská	1946-1949	N 776

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2376	PC-IV-13-39	Rosa Hölltová výroba prýmků, Vejprty	1946-1950	N 776
2377	PC-IV-13-40	Paul Hunger výroba kovového zboží, Vejprty	1946-1951	N 776
2378	PC-IV-13-41	Willi Irmischer pletárna, Vejprty	1945-1950	N 776
2379	PC-IV-13-42	Afira-Anton Junghans pletárna, Kovářská	1946-1951	N 776
2380	PC-IV-13-43	Anton Kalla pila, Kovářská	1946-1950	N 776
2381	PC-IV-13-44	Anton Kalla zpracování zeleniny, Kovářská	1946-1949	N 776
2382	PC-IV-13-45	Kampf a Harnisch výroba knoflíků, Vejprty	1946-1950	N 776
2383	PC-IV-13-46	Julius Kieswetter dřevovýroba, Vejprty	1946-1950	N 776
2384	PC-IV-13-47	Edward Köhlert výroba chemikálií, České Hamry	1946-1949	N 776
2385	PC-IV-13-48	Otto Kraft pletárna, Vejprty	1946-1950	N 776
2386	PC-IV-13-49	Rudolf Kraft továrna na gumové tkaniny, Vejprty	1947-1951	N 776
2387	PC-IV-13-50	Johann Kreisl výroba stuh, Kovářská	1946-1949	N 776
2388	PC-IV-13-51	Franz Kreuzig výroba kovového zboží, Vejprty	1946-1950	N 776
2389	PC-IV-13-52	Hugo Kreuzig výroba prýmků, Vejprty	1946-1949	N 776

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2390	PC-IV-13-53	Anton Langer výroba beden, Vejprty	1946-1949	N 777
2391	PC-IV-13-54	Franz Langer výroba prýmků, Vejprty	1946-1951	N 777
2392	PC-IV-13-55	Heinrich Lenhard strojírna, Vejprty	1946-1951	N 777
2393	PC-IV-13-56	Franz Lenhard výroba stuh, Vejprty	1946-1951	N 777
2394	PC-IV-13-57	Emanuel Lienert továrna na rybí konzervy, Kovářská	1946-1949	N 777
2395	PC-IV-13-58	Oswald Lienert výroba stuh, Kovářská	1946-1949	N 777
2396	PC-IV-13-59	Anna Liewaldová výroba stuh, Měděnec	1946-1951	N 777
2397	PC-IV-13-60	Josef Liewald kamenolom, Měděnec	1946-1949	N 777
2398	PC-IV-13-61	Norbert Lenhard výroba výšivek, Vejprty	1946-1949	N 777
2399	PC-IV-13-62	Heinrich Lippert výroba stuh, Vejprty	1946-1949	N 777
2400	PC-IV-13-63	Anton Lohwasser výroba prýmků, Vejprty	1946-1949	N 778
2401	PC-IV-13-64	Paul Lorenz výroba stuh, Vejprty	1946-1950	N 778
2402	PC-IV-13-65	Ernst Luttermann pletárna, Vejprty	1946-1950	N 778
2403	PC-IV-13-66	Anton Lux mlýn, Dolní Halže	1946-1950	N 778
2404	PC-IV-13-67	Anton Müller výroba prádla, Vejprty	1945-1951	N 778

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2405	PC-IV-13-68	Albert Müller barvírna, Vejprty	1946-1951	N 778
2406	PC-IV-13-69	Ernst Müller výroba krajek, Nové Zvolání	1946-1951	N 778
2407	PC-IV-13-70	Emil Müller kabelovna, Vejprty	1946-1951	N 778
2408	PC-IV-13-71	Wenzel Müller výroba stuh, Nové Zvolání	1946-1950	N 778
2409	PC-IV-13-72	Josef Partosch výroba stuh, Vejprty	1945-1951	N 778
2410	PC-IV-13-73	Vinzenz Päckert strojírna, Kovářská	1946-1951	N 779
2411	PC-IV-13-74	Wilhelm Piering výroba krajek, Vejprty	1946-1949	N 779
2412	PC-IV-13-75	Bruno Pleil výroba prýmků, Vejprty	1946-1949	N 779
2413	PC-IV-13-76	Wenzel Pleil výroba záclon, Vejprty	1945-1951	N 779
2414	PC-IV-13-77	Wilhelm Preiss výroba stuh, Vejprty	1946-1949	N 779
2415	PC-IV-13-78	Anton Preissig mlýn, Přisečnice	1946-1950	N 779
2416	PC-IV-13-79	Franz Rabenstein výroba punčoch, Vejprty	1946-1951	N 779
2417	PC-IV-13-80	Paul Ratka barvírna, Vejprty	1946-1951	N 779
2418	PC-IV-13-81	Heinrich Reichmann výroba prýmků, Vejprty	1946-1950	N 780
2419	PC-IV-13-82	Franz Riess výroba krajek, Vejprty	1946-1951	N 780
2420	PC-IV-13-83	Josef Ritter výroba čepic, Vejprty	1946-1950	N 780

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2421	PC-IV-13-84	Rudolf Ritter tkalcovna, Vejprty	1945-1949	N 780
2422	PC-IV-13-85	Franz Rössler výroba stuh, Kryštofovy Hamry	1946-1950	N 780
2423	PC-IV-13-86	Scharf a Schletau kamenolom, Kamenné	1947-1949	N 780
2424	PC-IV-13-87	Paul Schenk výroba punčoch, Vejprty	1946-1949	N 780
2425	PC-IV-13-88	Bratři Schlosserové výroba punčoch, Přísečnice	1946-1950	N 780
2426	PC-IV-13-89	Johann Schmidl výroba prýmků, Vejprty	1945-1950	N 780
2427	PC-IV-13-90	Julius Schmidl výroba stuh, Vejprty	1946-1950	N 780
2428	PC-IV-13-91	Wilhelm Schmiedl a synové výroba třásní, Vejprty	(1940) 1945-1949	N 780
2429	PC-IV-13-92	Franz Schmidt výroba pleteného zboží, Vejprty	1948-1950	N 781
2430	PC-IV-13-93	Johann Schmidt výroba prýmků, Vejprty	1946-1951	N 781
2431	PC-IV-13-94	Arwald Schmiedel knihařství, Vejprty	1945-1950	N 781
2432	PC-IV-13-95	Hans Schmiedl výroba prýmků, Vejprty	1945-1950	N 781
2433	PC-IV-13-96	Hugo Schrörter výroba lihovin, Kovářská	1948-1949	N 781
2434	PC-IV-13-97	Anton Schreiber výroba prýmků, Vejprty	1946-1949	N 781
2435	PC-IV-13-98	Anton Schreiber továrna na prýmky, Vejprty	1946-1950	N 781

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2436	PC-IV-13-99	Anna Schrötterová výroba stuh, Kovářská	1946-1951	N 781
2437	PC-IV-13-100	Walter Schuster výroba prádla, Rusová	1946-1949	N 781
2438	PC-IV-13-101	Walter Schwab výroba prýmků, Vejprty	1946-1950	N 781
2439	PC-IV-13-102	Karl Steiner výroba dřevité vlny, Kryštofovy Hamry	1946-1949	N 781
2440	PC-IV-13-103	Florian Stütz pila, Kotlina	1948-1949	N 781
2441	PC-IV-13-104	Rudolf Stilz pila, Kotlina	1948-1950	N 781
2442	PC-IV-13-105	Rudolf Stütz výroba gumového zboží, Vejprty	1946-1951	N 781
2443	PC-IV-13-106	Adalbert Salzer výroba stuh, Vejprty	1946-1950	N 781
2444	PC-IV-13-107	Edward Thiele výroba záclon, Vejprty	1946-1950	N 782
2445	PC-IV-13-108	Josef Trexler výroba prádla, Přísečnice	1946-1950	N 782
2446	PC-IV-13-109	Johannes Tzschaschel výroba punčoch, Vejprty	1945-1951	N 782
2447	PC-IV-13-110	Wabe, nákupní a prodejní družstvo výroba textilního zboží, Vejprty	(1944) 1945-1951	N 782
2448	PC-IV-13-111	Weissbach a Dörfler strojírna, Vejprty	1945-1949	N 782
2449	PC-IV-13-112	Karl Wohrab tiskárna, Přísečnice	1949-1950	N 782

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2450	PC-IV-13-113	Anton Zahm barvírna, Vejprty	1945-1950	N 782
2451	PC-IV-13-114	Johann Zahm úpravna látek, Vejprty	1946-1950	N 782
2452	PC-IV-13-115	Hugo Bittner tkalcovna, České Hamry	1946-1950	N 782
2453	PC-IV-13-116	Hermann Albert Müller barvírna, Vejprty	1945-1950	N 783
2454	PC-IV-13-117	Cecilia Schmiedlová výroba stuh, Vejprty	1945-1949	N 783
2455	PC-IV-13-118	Alfred Bergner mlýn, Dolní Halže	1947-1949	N 783
2456	PC-IV-13-119	Ernst Haustein pila, Černý Potok	1948-1951	N 783
2457	PC-IV-13-120	Rudolf Bartl výroba nití, Vejprty	1950	N 783
2458	PC-IV-13-121	Anton Enzmann výroba prýmků, Měděnec	1948-1950	N 783
2459	PC-IV-13-122	Florian Iser výroba prýmků, Měděnec	1948-1950	N 783
2460	PC-IV-13-123	Ernst Purkert výroba prýmků, Měděnec	1948-1950	N 783
2461	PC-IV-13-124	Právovárečný měšťanský pivovar pivovar, Vejprty	(1942) 1945-1949	N 783
2462	PC-IV-13-125	Hugo Anton Schmidl výroba prýmků, Vejprty	1946-1950	N 783
2463	PC-IV-13-126	Rudolf Bartl výroba nití, Vejprty	1945-1951	N 784
2464	PC-IV-13-127	Schlurmann a Rademacher výroba radiosoučástek, Vejprty	1948-1950	N 784

Inv. č.	Signatura	Název a sídlo podniku	Časový rozsah	Ev. j.
2465	PC-IV-13-128	Ernst Müller výroba krajek, Nové Zvolání	1950	N 784
2466	PC-IV-13-129	Rudolf Ritter výroba nití, Vejprty	1951	N 784
2467	PC-IV-13-130	Wilhelm Müller barvírna, Vejprty	1946-1951	N 784
2468	PC-IV-13-131	Wenzel Janat výroba pletiva, Vejprty	1949-1951	N 784

Zeměpisný rejstřík

- Abertamy, něm. Abertham, o. Karlovy Vary
500, 2024, 2028, 2031, 2040, 2045, 2047, 2048, 2053, 2056, 2057, 2059, 2060, 2062, 2064,
2068, 2070, 2096, 2099, 2100, 2112, 2113, 2115, 2123, 2124, 2125, 2126, 2128, 2129, 2131
Alberov, něm. Albernhof, zan. č. os. Jehličná, č. ob. Královské Poříčí, o. Sokolov
899
- Albeřice, něm. Alberitz, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
945
- Andělská Hora, něm. Engelhaus, o. Karlovy Vary
618, 2202
- Arnoltov, něm. Arnitzgrün, č. ob. Březová, o. Sokolov
1212, 1213
- Aš, něm. Asch, o. Cheb
429, 1021, 1022, 1023, 1024, 1026, 1034, 1036, 1037, 1038, 1041, 1042, 1046, 1047, 1049,
1050, 1051, 1052, 1053, 1056, 1059, 1060, 1061, 1064, 1065, 1067, 1068, 1070, 1072, 1073,
1074, 1075, 1077, 1078, 1079, 1080, 1081, 1082, 1089, 1090, 1091, 1092, 1093, 1096, 1097,
1100, 1101, 1103, 1104, 1105, 1106, 1107, 1112, 1114, 1115, 1116, 1117, 1120, 1122, 1123,
1124, 1125, 1128, 1129, 1130, 1133, 1135, 1137, 1139, 1142, 1144, 1145, 1147, 1148, 1149,
1150, 1151, 1153, 1155, 1156, 1159, 1160, 1163, 1164, 1165, 1170, 1171, 1172, 1173, 1174,
1177, 1180, 1181, 1182, 1183, 1184, 1185, 1187, 1188, 1190
- Babice, něm. Pobitz, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
719, 2168, 2169
- Bečov nad Teplou, něm. Petschau, o. Karlovy Vary
946, 2148, 2151, 2163, 2165, 2176, 2177, 2183
- Bedlno, něm. Wedl, č. ob. Jesenice, o. Rakovník
805
- Beranov, dř. Český Beranov, něm. Böhmisch Borau, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
720
- Beranovka, dř. Německý Beranov, něm. Deutsch Borau, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
947
- Bernov, něm. Bernau, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
619, 2082
- Bernov, něm. Bernau, č. ob. Krajková, o. Sokolov
1204
- Běsno, něm. Wiessen, č. ob. Kryry, o. Louny
806
- Běšice, něm. Weschitz, zan. os. ob. Čachovice, o. Chomutov
539, 2285
- Bezděkov, něm. Besikau, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
948
- Bezvěrov, něm. Weserau, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
949
- Bezvěrov, něm. Bernklau, o. Plzeň-sever
721
- Bílenec, něm. Wilenz, č. ob. Petrohrad, o. Louny
807
- Blatno, něm. Pladen, o. Louny
808

Blov, něm. Flahe, č. ob. Vilémov, o. Chomutov
 540
 Blšany, něm. Flöhau, o. Louny
 809
 Bludná, něm. Irrgang, č. ob. Pernink, o. Karlovy Vary
 2134
 Boč, něm. Wotsch, č. ob. Stráž nad Ohří, o. Karlovy Vary
 501, 2288, 2340
 Bohatice, něm. Weheditz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
 620, 1566, 1577
 Bočov, něm. Buchau, o. Karlovy Vary
 950, 2217, 2221, 2248, 2249, 2252
 Boněnov, něm. Punnau, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov
 722
 Bor, něm. Haid, č. ob. Sadov, o. Karlovy Vary
 621
 Bošřfany, něm. Poschitzau, č. ob. Horní Slavkov, o. Sokolov
 900
 Boučí, něm. Pichelberg, č. ob. Dolní Nivy, o. Sokolov
 901, 1254
 Božetín, něm. Fasattengrün, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb
 446, 1337, 1363
 Boží Dar, něm. Gottesgab, o. Karlovy Vary
 502, 1455, 1482, 1487
 Božičany, něm. Poschetzau, o. Karlovy Vary
 622, 1943
 Branišov, něm. Branischau, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
 951, 2180
 Bražec, něm. Bergles, č. ob. Bočov, o. Karlovy Vary
 623, 2220, 2223
Brod viz Brod nad Tichou
 Brod nad Tichou, dř. Brod, něm. Bruck, o. Tachov
 723, 2017, 2019
 Brodce, něm. Prödlas, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
 541, 2271, 2319, 2331
 Brody, něm. Pröllas, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny
 810
 Broumov, něm. Promenhof, o. Tachov
 724
 Brť, něm. Pirten, č. ob. Otročín, o. Karlovy Vary
 952, 2153
 Březina, něm. Pirk, zan. ob., o. Karlovy Vary
 2194, 2195
 Březová, něm. Pirkenhammer o. Karlovy Vary
 624, 1501, 1586
 Bublava, něm. Schwaderbach, o. Sokolov
 687, 1612, 1614, 1616, 1627, 1628, 1629, 1630, 1632, 1639, 1641, 1646, 1649, 1651, 1665,
 1685, 1686, 1694, 1695, 1709, 1727, 1729, 1744, 1746, 1749, 1753, 1759, 1762, 1765, 1767,
 1781, 1787, 1788, 1798, 1818, 1831, 1832, 1833, 1834, 1837, 1856, 1857, 1858, 1864, 1865,
 1866, 1867, 1868, 1890

Budov, něm. Buda, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary
2237

Bukov, něm. Mukhof, č. ob. Hořovičky, o. Rakovník
811

Buškovice, něm. Puschwitz, č. ob. Podbořany, o. Louny
812

Bystřice, něm. Wistritz, zan. č. ob. Kadaň, o. Chomutov
542, 2266

Bystřice viz Dlouhá

Bystřina, něm. Reichenbach, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov
1203, 1245, 1246

Cecha viz Údolí

Ciboušov, něm. Zibisch, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
2254

Citice, něm. Zieditz, o. Sokolov
902, 1266, 1289

Čachovice, něm. Tschachwitz, zan. ob., o. Chomutov
543

Čankov, něm. Schankau, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
625

Částkov, něm. Schossenreuth, zan. ob., o. Cheb
447

Černá, něm. Schwarzenbach, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
688, 1826

Černava, něm. Schwarzenbach, o. Karlovy Vary
626

Černčice, něm. Černčitz, č. ob. Petrohrad, o. Louny
813

Černý Potok, něm. Pleil, č. ob. Kryštofovy Hamry, o. Chomutov
503, 2352, 2456

Černýš, něm. Tschirnitz, č. ob. Perštejn, o. Chomutov
543

České Hamry, něm. Böhmisch Hammer, č. ob. Vejprty, o. Chomutov
504, 2349, 2384, 2452

Český Chloumek, něm. Böhmisch Kilmes, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary
953

Český Wiesenthal viz Loučná

Číhaná, něm. Kschiha, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
725

Číhaná, něm. Tschies, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary
954

Čichalov, něm. Sichlau, o. Karlovy Vary
955, 2229

Čirá, dř. Litrbachy, něm. Lauterbach, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
689

Čistá, dř. Ves Litrbachy, něm. Lauterbach Dorf, zan. os. ob. Svatava,
o. Sokolov
903, 1262, 1271, 1920, 1921, 1946

Dalovice, něm. Dallwitz, o. Karlovy Vary
627, 1570

Damice, něm. Damitz, č. ob. Krásný Les, o. Karlovy Vary
505

Dasnice, něm. Dassnitz, o. Sokolov
904, 1193, 1300

Děkov, něm. Dekau, o. Rakovník
814

Děpoltovice, něm. Tüppelsgrün, o. Karlovy Vary
628, 1520, 1521, 1527, 1558

Dětaň, něm. Gödesin, č. ob. Nepomyšl, o. Louny
815

Dlouhá, dř. Dlouhý Grün, něm. Langgrün, zan. ob., o. Karlovy Vary
629, 1509, 1540, 1571, 1590

Dlouhá, dnes Bystřice, něm. Langgrün, č. ob. Hroznětín, o. Karlovy Vary
506

Dlouhá Lomnice, něm. Lang-Lamnitz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary
630, 2219, 2222

Dlouhý Grün viz Dlouhá

Dobrá Voda, něm. Dobrawod, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
956, 2174

Dobřenec, něm. Dobrenz, č. ob. Maš'ov, o. Chomutov
545

Dolánky, něm. Dolanka, č. ob. Podbořany, o. Louny
816, 2233

Dolany, něm. Dehlau, zan. os. ob. Poláky, o. Chomutov
546

Dolina, něm. Dörnsdorf, zan. os. ob. Kryštofovy Hamry, o. Chomutov
547

Dolní Brand viz Dolní Žďár

Dolní Halže, něm. Unter-Hals, č. ob. Měděnec, o. Chomutov
507, 2348, 2403, 2455

Dolní Hamr, něm. Unter-Hammer, zan. os. ob. Louka, o. Karlovy Vary
2173, 2182

Dolní Jadruž, něm. Unter-Godrisch, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov
726

Dolní Kramolín, něm. Unter-Gramling, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov
1974

Dolní Lazy, dnes Lazy, něm. Unter-Perslberg, č. ob. Lázně Kynžvart, o. Cheb
727, 1973, 1977, 1980, 2001, 2009

Dolní Lindov, něm. Unter-Lindau, dnes Dolní Lipina, č. ob. Lipová, o. Cheb
448, 1422

Dolní Lomany, něm. Unter-Lohma, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb
449

Dolní Lomnice, něm. Unter-Lomitz, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
631, 1542

Dolní Luby, něm. Unter-Schönbach, č. ob. Luby, o. Cheb
1377

Dolní Nivy, dř. Dolní Nový Grün, něm. Unter-Neugrün, o. Sokolov

1231, 1244, 1261, 1299
Dolní Nový Grün viz Dolní Nivy
Dolní Paseky, dř. Dolní Reuth, něm. Nieder-Reuth, č. ob. Aš, o. Cheb
430, 1111, 1134, 1176
Dolní Pochlovice viz Pochlovice
Dolní Reuth viz Dolní Paseky
Dolní Rychnov, něm. Unter-Reichenau, o. Sokolov
905, 1222
Dolní Žandov, něm. Unter-Sandau, o. Cheb
728, 1971, 1976, 1987, 1998
Dolní Žďár, dř. Dolní Brand, něm. Unter-Brand, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary
508, 1474
Domašín, něm. Domaschin, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary
957
Doubí, něm. Aisch, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
632, 1585
Doubrava, něm. Grunn, č. ob. Aš, o. Cheb
431, 1045, 1132, 1136, 1140, 1152, 1158
Doubrava, něm. Taubrath, č. ob. Lipová. O. Cheb
1402, 1421
Doupov, něm. Duppau, zan. ob., o. Karlovy Vary
548, 2284, 2286
Doupovská Jeseň, dř. Jeseň, něm. Gässing, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
549
Doupovská Víška, dř. Víška, něm. Dörfles, zan. ob., o. Karlovy Vary
550
Drahonice, něm. Drahnitz, zan. ob., o. Chomutov
551
Drahonice, něm. Drahenz, č. ob. Lubenec, o. Louny
817
Drahouš, něm. Drahuschen, o. Rakovník
818
Drahovice, něm. Drahowitz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
633, 1514, 1533, 1588, 1593, 1600
Dražetín, nyní Okrouhlá, něm. Scheibenreuth, o. Cheb
450, 1418
Dražov, něm. Trossau, č. ob. Stanovice, o. Karlovy Vary
634, 2181
Drmoul, něm. Dürrmaul, o. Cheb
729
Dřenice, něm. Treunitz, č. ob. Cheb, o. Cheb
1419
Dřevohryzy, něm. Zeberheisch, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
958, 2184
Dubina, něm. Eichenhof, č. ob. Šemnice, o. Karlovy Vary
1549, 1567
Dubina, něm. Eichelberg, zan. os. ob. Libá, o. Cheb
1400
Dvérce, něm. Wärzen, č. ob. Nepomyšl, o. Louny
819

Dvory, něm. Maierhöfen, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
635

Dvory, něm. Höfen, č. ob. Loket, o. Sokolov
906

Falknov nad Ohří viz Sokolov

Fojtov, něm. Voigtsgrün, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
636, 2110, 2139

Františkovy Lázně, něm. Franzensbad, o. Cheb
451, 1301, 1343, 1350, 1388

Habartov, něm. Habersbirk, o. Sokolov
907, 1191

Háj, něm. Stolzenhain, č. ob. Loučná pod Klínovcem, o. Chomutov
509, 1449, 1450, 1473, 1479

Háj, něm. Silbersgrün, č. ob. Jindřichovice, o. Sokolov
690

Háj, něm. Grafengrün, zan. os. ob. Vysoká, o. Cheb
1979, 1984

Háje, něm. Gehaag, č. ob. Cheb, o. Cheb
452

Hájek, něm. Grasengrün, o. Karlovy Vary
637, 1579

Hamrníky, něm. Hammerhäuseln, č. ob. Mariánské Lázně, o. Cheb
730

Hanov, něm. Honau, č. ob. Lestkov, o. Tachov
731

Hartmanov, později Lučiny, něm. Hartmannsgrün, zan. ob., o. Karlovy Vary
2247

Hartoušov, něm. Hartessenreuth, č. ob. Nebanice, o. Cheb
453

Hazlov, něm. Haslau, o. Cheb
432, 1029, 1030, 1031, 1033, 1035, 1040, 1044, 1109, 1126, 1127, 1166, 1178, 1186

Herstošice, něm. Herscheditz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary
959

Heřmanov, něm. Hermersdorf, zan. ob., o. Chomutov
552

Heřmanov, něm. Hermannsdorf, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
960

Heřmanov, něm. Hermannsgrün, zan. os. ob. Jindřichovice, o. Sokolov
2023

Hlavno, něm. Kloben, č. ob. Citice, o. Sokolov
908, 1255

Hlinky, něm. Leimgruben, č. ob. Stanovice, o. Karlovy Vary
961, 2146

Hlubany, něm. Lubau, č. ob. Podbořany, o. Louny
820

Hluboká, něm. Nonnengrün, č. ob. Milhostov, o. Cheb
454

Hluboká, něm. Tiefenbach, zan. os. zan. ob. Žebletín, o. Karlovy Vary

553, 2283
Hluboký, něm. Tiefenbach, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary
510
Hokov, něm. Hokau, č. ob. Hořovičky, o. Rakovník
821
Holetice, něm. Holetitz, zan. os., o. Karlovy Vary
962
Holubín, něm. Hollowing, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov
732
Horka, něm. Berg, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb
455, 1373
Horní Blatná, něm. Bergstadt Platten, o. Karlovy Vary
511, 2036, 2046, 2049, 2066, 2078, 2132
Horní Brand viz Horní Žďár
Horní Částkov, něm. Ober-Schossenreuth, č. ob. Habartov, o. Sokolov
1315, 1316
Horní Halže, něm. Ober-Hals, č. ob. Měděnec, o. Chomutov
512
Horní Hamr, něm. Ober-Hammer, zan. os. ob. Louka, o. Karlovy Vary
2162
Horní Jadruž, něm. Ober-Godrisch, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov
733
Horní Lažany, něm. Ober-Losau, č. ob. Lipová, o. Cheb
456
Horní Lazy, dnes Lazy, něm. Ober-Perslberg, č. ob. Lázně Kynžvart, o. Cheb
734
Horní Lomany, něm. Ober-Lohma, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb
457, 1399
Horní Lomnice, něm. Ober-Lomitz, zan. ob., o. Karlovy Vary
638, 1573
Horní Luby, něm. Ober-Schönbach, č. ob. Luby, o. Cheb
1424
Horní Paseky, dř. Horní Reuth, něm. Ober-Reuth, č. ob. Aš, o. Cheb
433
Horní Pelhřimov, nyní Pelhřimov, něm. Ober-Pilmersreuth, č. ob. Cheb, o. Cheb
458
Horní Reuth viz Horní Paseky
Horní Rozmyšl viz Rozmyšl
Horní Slavkov, něm. Schlaggenwald, o. Sokolov
909, 1894, 1897, 1900, 1908, 1928, 1934, 1935, 1938, 1950, 1953
Horní Ves, něm. Oberdorf, č. ob. Trstěnice, o. Cheb
735
Horní Víška, něm. Ober-Dörfles, zan. os. ob. Stan, o. Tachov
736
Horní Žandov, něm. Ober-Sandau, č. ob. Dolní Žandov, o. Cheb
737, 1981, 2007
Horní Žďár, dř. Horní Brand, něm. Ober-Brand, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary
1462, 1465, 1675
Hory, něm. Horn, o. Karlovy Vary
639, 1913, 1936, 1955, 1956

Hory, něm. Horn, č. ob. Oloví, o. Sokolov
691, 1298

Hořovičky, dř. Německé Hořovice, něm. Deutsch-Hořowitz, o. Rakovník
822

Hostičkov, něm. Hetschigau, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov
738

Hoštěc, něm. Hurschk, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
739

Hradec, něm. Burgstadtl, č. ob. Rokle, o. Chomutov
554

Hradecká, něm. Scheft, zan. os. ob. Jindřichovice, o. Sokolov
692, 2081, 2089

Hradiště, něm. Radis, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
2267

Hranice, něm. Rossbach, o. Cheb
434, 1028, 1032, 1043, 1048, 1055, 1063, 1069, 1071, 1085, 1087, 1094, 1095, 1102, 1108,
1118, 1119, 1121, 1138, 1141, 1154, 1167, 1168, 1179, 1189

Hraničná, něm. Markhausen, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
693, 1647, 1721, 1817, 1870, 1880

Hrozňatov viz Nový Hrozňatov

Hrozňatov viz Starý Hrozňatov

Hroznětín, něm. Lichtenstadt, o. Karlovy Vary
513, 1506, 1532, 1536, 1544, 1545, 1546, 1547, 1559, 1560, 1572, 1576, 1584, 1589, 1592,
1597, 1606

Hrušková, něm. Birndorf, č. ob. Sokolov, o. Sokolov
1290

Hrzín, něm. Grün, zan. os. zan. ob. Martinov, o. Karlovy Vary
2329

Hřebečná, něm. Hengstererben, č. ob. Abertamy, o. Karlovy Vary
514, 2052, 2054, 2063, 2079, 2097, 2098, 2102, 2106, 2122, 2143

Hřebeny, něm. Hartenberg, č. ob. Josefov, o. Sokolov
1202, 1253

Hřivínov, něm. Mokowitz, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary
963, 2245

Hůrka, něm. Horkau, zan. os. zan. ob. Radnice, o. Chomutov
555

Chaloupky, něm. Neuhaus, zan. os. ob. Přebuz, o. Sokolov
2073, 2074, 2075

Cheb, něm. Eger, o. Cheb
459, 1302, 1304, 1305, 1306, 1308, 1319, 1320, 1321, 1323, 1336, 1348, 1349, 1352, 1353,
1359, 1361, 1370, 1375, 1379, 1380, 1385, 1390, 1392, 1394, 1396, 1404, 1410, 1416, 1417,
1432, 1434, 1437, 1438, 1439, 1442, 1446, 1447

Chlum Svaté Maří, něm. Maria Kulm, o. Sokolov
910, 1240, 1292

Chmelišťná, něm. Chmelischen, č. ob. Nepomyšl, o. Louny
823

Chocovice, něm. Kötschwitz, č. ob. Třebeň, o. Cheb
1435

Chodov, něm. Gängerhof, o. Karlovy Vary

964
 Chodov, něm. Chodau, o. Sokolov
 640, 1899, 1906, 1926, 1932, 1933, 1961
 Chodová Planá, něm. Kuttanplan, o. Tachov
 740
Chodovice viz Stará Chodovská
 Chodovská Huť, dř. Chodovský Šmelctál, něm. Kuttanplaner Schmelzthal, č. ob. Tři Sekery, o. Cheb
 741, 1968
Chodovský Šmelctál viz Chodovská Huť
 Chotěbudice, něm. Kettowitz, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny
 824
 Chotěnov, něm. Kutttau, č. ob. Mariánské Lázně, o. Cheb
 742
 Chotíkov, něm. Kotigau, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov
 911
 Chranišov, něm. Granesau, č. ob. Nové Sedlo, o. Sokolov
 641, 1909, 1948, 1958
 Chrašťany, něm. Groschau, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny
 825
 Chylice, něm. Kilitz, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary
 965, 2171
 Chyše, něm. Chiesch, o. Karlovy Vary
 826, 2207, 2224, 2231, 2232

Jáchymov, něm. Sankt Joachimsthal, o. Karlovy Vary
 515, 1463, 1470, 1476, 1483, 1484, 1486, 1488, 1491, 1492, 1493, 1494, 1496
Jakubov, něm. Jokes, č. ob. Vojkovice, o. Karlovy Vary
 516, 1468
Jalový Dvůr, něm. Galtentallung, zan. os. ob. Broumov, o. Tachov
 743, 1896
Jankovice, něm. Enkengrün, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
 744, 2189
Javorná, něm. Ohorn, č. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary
 966, 2172, 2250
Javořina, něm. Ahornwald, zan. os. ob. Šindelová, o. Sokolov
 2141
Jedlová, něm. Tannaweg, zan. os. ob. Stará Voda, o. Cheb
 745, 1992
Jehličná, něm. Grasset, č. ob. Královské Poříčí, o. Sokolov
 912
Jelení, něm. Hirschenstand, zan. os. ob. Nové Hamry, o. Karlovy Vary
 517, 2027, 2029, 2077, 2080, 2090, 2135
Jenišov, něm. Janessen, o. Karlovy Vary
 642, 1499, 1587
Jeseň viz Doupovská Jeseň
Jesenice, něm. Gassnitz, č. ob. Okrouhlá, o. Cheb
 460
Jesenice, něm. Jechnitz, o. Rakovník
 827

Jindřichov, něm. Honnersdorf, č. ob. Cheb, o. Cheb
1358

Jindřichov, něm. Heinersdorf, zan. os. zan. ob. Radnice, o. Chomutov
556

Jindřichovice, něm. Heinrichsgrün, o. Sokolov
694, 1654, 1676, 1780, 1877, 1879

Jírov, něm. Jurau, zan. os. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
557

Kaceřov, něm. Katzengrün, o. Sokolov
913, 1192, 1225

Kadaň, něm. Kaaden, o. Chomutov
558, 2256, 2257, 2265, 2270, 2272, 2274, 2277, 2278, 2289, 2301, 2303, 2311, 2312, 2315,
2320, 2333

Kadaňská Jeseň, něm. Gösen, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
559

Kadaňský Rohozec, něm. Rust, č. ob. Radonice, o. Chomutov
560

Kagerava viz Kolová

Kámen, něm. Stein, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
695, 1696, 1722, 1740

Kamenné, něm. Steingrün, č. ob. Měděnec, o. Kadaň
561, 2423

Kamenný Dvůr, něm. Steinhof, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov
914

Kamenný Mlýn, něm. Steinmühle, zan. os. ob. Vranov, o. Sokolov
1280

Karlovy Vary, něm. Karlsbad, o. Karlovy Vary
643, 1502, 1503, 1507, 1510, 1512, 1517, 1525, 1529, 1534, 1539, 1548, 1552, 1553, 1554,
1556, 1561, 1595, 1601, 1602

Karolina Dolina, něm. Karolinengrund, zan. os. ob. Vysoké Sedliště, o. Tachov
2016

Kaštice, něm. Kaschitz, č. ob. Podbořany, o. Louny
828

Kfely, něm. Gfell, č. ob. Horní Slavkov, o. Sokolov
915, 1901, 1954

Kfely, něm. Gfell, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary
518, 1550, 1555

Kladruby, něm. Kladerlas, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
967

Klášter viz Klášter Teplá

Klášter Teplá, nyní Klášter, něm. Tepl Stift, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
968, 2167

Klášterec nad Ohří, něm. Klosterle an der Eger, o. Chomutov
562, 2262, 2268, 2269, 2273, 2292, 2294, 2314, 2322, 2334

Klášterecká Jeseň, něm. Gesseln, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
563

Klečetné viz Kletečné

Kletečné, nyní Klečetné, něm. Kletscheding, č. ob. Oráčov, o. Rakovník
829

Klimentov, něm. Klemensdorf, č. ob. Velká Hled' sebe, o. Cheb
 746, 2004
 Kněžice, něm. Knieschitz, č. ob. Podbořany, o. Louny
 830
 Kojetín, něm. Kojetitz, č. ob. Radonice, o. Chomutov
 564
 Kojšovice, něm. Koschowitz, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
 969
 Kolečov, něm. Koleschau, o. Rakovník
 831
 Kolová, dř. Kagerava, něm. Kogerau, č. ob. Libavské Údolí, o. Sokolov
 916
 Kolová, něm. Kohlhau, o. Karlovy Vary
 644
 Kopanina, něm. Frauenreuth, č. ob. Nový Kostel, o. Cheb
 461, 1344
 Kopaniny, něm. Krugsreuth, č. ob. Aš, o. Cheb
 435
 Kořen, něm. Kurschin, č. ob. Olbramov, o. Tachov
 747, 2020
 Kosobody, něm. Gossawoda, č. ob. Jesenice, o. Rakovník
 832
 Kostelní, něm. Kirchberg, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
 696, 1741, 1839
 Kostelní, nyní Mezihorská, neoficiální název Kotelná, něm. Kührberg, zan. os. ob. Jindřichovice,
 o. Sokolov
 697, 1918, 1925
 Kostelní Bříza, něm. Kirchenbirk, č. ob. Březová, o. Sokolov
 1198, 1229
 Kostrčany, něm. Kosterschan, č. ob. Valeč, o. Karlovy Vary
 2196
Kotelná viz Kostelní
 Kotlina, něm. Köstwald, č. ob. Měděnec, o. Chomutov
 2370, 2440, 2441
 Kotvina, něm. Ketwa, č. ob. Okounov, o. Chomutov
 565
 Kovářská, něm. Schmiedeberg, o. Chomutov
 519, 2356, 2374, 2375, 2379, 2380, 2381, 2387, 2394, 2395, 2410, 2433, 2436
 Kozlov, něm. Kosslau, č. ob. Bočov, o. Karlovy Vary
 970
 Kozly, něm. Gosel, zan. os. ob. Lipová, o. Cheb
 462
 Kračín, něm. Kratzin, č. ob. Tis u Blatna, o. Plzeň-sever
 833
 Krajková, něm. Gossengrün, o. Sokolov
 917, 1194, 1199, 1200, 1201, 1216, 1218, 1219, 1220, 1236, 1237, 1243, 1263, 1268, 1269,
 1272, 1274, 1281, 1282, 1283, 1285
 Královské Poříčí, něm. Königswarth, o. Sokolov
 918, 1228
 Kraslice, něm. Graslitz, o. Sokolov

698, 1609, 1611, 1619, 1624, 1626, 1631, 1634, 1636, 1638, 1642, 1643, 1644, 1645, 1648, 1650, 1652, 1653, 1655, 1656, 1658, 1659, 1660, 1663, 1664, 1667, 1668, 1669, 1670, 1673, 1674, 1677, 1682, 1687, 1688, 1689, 1690, 1691, 1697, 1698, 1699, 1700, 1701, 1703, 1705, 1707, 1708, 1710, 1711, 1716, 1717, 1720, 1723, 1724, 1726, 1728, 1730, 1731, 1732, 1733, 1736, 1738, 1742, 1745, 1747, 1748, 1750, 1752, 1754, 1755, 1756, 1758, 1760, 1763, 1764, 1768, 1769, 1772, 1773, 1774, 1775, 1776, 1778, 1779, 1782, 1783, 1784, 1785, 1792, 1795, 1797, 1799, 1802, 1803, 1805, 1806, 1808, 1809, 1810, 1813, 1819, 1921, 1822, 1823, 1824, 1825, 1828, 1835, 1836, 1838, 1840, 1842, 1843, 1844, 1845, 1846, 1848, 1849, 1850, 1851, 1853, 1854, 1855, 1860, 1863, 1869, 1871, 1872, 1873, 1876, 1878, 1883, 1884, 1885, 1886, 1888, 1892

Krásná, něm. Schöbach, o. Cheb

1055, 1146

Krásná, něm. Schönwerth, č. ob. Kraslice, o. Sokolov

1812, 1827

Krásná Lípa, něm. Schönlind, č. ob. Šindelová, o. Sokolov

699, 1208, 1270, 1284, 2034, 2144

Krásná Lípa, něm. Schönlind, os. ob. Háje, č. ob. Cheb, o. Cheb

463, 1367, 1368, 1369, 1443

Krásné Údolí, něm. Schönthal, o. Karlovy Vary

971

Krásno, něm. Schönfeld, o. Sokolov

919, 1919, 1930, 1937, 1939, 1940, 1941, 1942, 1945, 1957

Krásný Dvoreček, něm. Klein-Schönhof, č. ob. Rokle, o. Chomutov

566

Krásný Dvůr, něm. Schönhof, o. Louny

834

Krásný Les, něm. Schönwald, o. Karlovy Vary

520, 1451, 1452, 1454, 1459, 1490

Kryry, něm. Kriegern, o. Louny

835

Kryštofovy Hamry, něm. Christophhammer, o. Chomutov

521, 2422, 2439

Křepkovice, něm. Schirkowitz, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary

972, 2152

Křínov, něm. Gröna, č. ob. Planá, o. Tachov

748

Kříženec, něm. Kiesenreuth, č. ob. Planá, o. Tachov

749

Křižovatka, něm. Klinghart, o. Cheb

464

Křížový Kámen, nyní Podhoří něm. Kreuzenstein, č. ob. Cheb, Cheb

465

Kunrátov, nyní Salajna, něm. Konradsgrün, č. ob. Dolní Žandov, o. Cheb

1403, 1420, 1431, 1445

Kyjov, něm. Khoau, č. ob. Zadní Chodov, o. Tachov

750

Kynšperk nad Ohří, něm. Königsberg an der Eger, o. Sokolov

920, 1210, 1242, 1251, 1264, 1273, 1278, 1286

Kyselka, dř. Kysilbl Kyselka, něm. Giesshübl-Sauerbrunn, o. Karlovy Vary

1516

Kysibl viz Stružná

Kysibl Kyselka viz Kyselka

Květná, něm. Plumberk, č. ob. Krajková, o. Sokolov
1223, 1224, 1820

Květnová viz Louka

Lachovice, něm. Lachowitz, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
973, 2230

Lázně Kynžvart, něm. Bad Königswart, o. Cheb
751

Lazy viz Dolní Lazy

Lazy viz Horní Lazy

Lažany, něm. Laschin, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary
974

Léno, něm. Holzbach, zan. ob., o. Karlovy Vary
1457

Leopoldovy Hamry, něm. Leopoldshammer, zan. os. ob. Krajková, o. Sokolov
1291

Lesov, něm. Lessau, č. ob. Sadov, o. Karlovy Vary
645

Lestkov, něm. Leskau, o. Tachov
752

Lestkov, něm. Leskau, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
567

Letov, něm. Letau, č. ob. Podbořany, o. Louny
836

Ležky, něm. Leschkau, č. ob. Lubenec, o. Louny
837

Ležnička, něm. Stiern, zan. os. ob. Horní Slavkov, o. Sokolov
921

Lhota, něm. Welhoten, č. ob. Čistá, o. Rakovník
838

Libá, dř. Libštejn, něm. Liebenstein, o. Cheb
466, 1322, 1414, 1415

Libava, něm. Liebau, zan. os. ob. Štědrá, o. Sokolov
1209

Libavské Údolí, něm. Liebauthal, o. Sokolov
922, 1238

Libědice, něm. Libotitz, o. Chomutov
568, 2296, 2313

Liběšovice, něm. Lischwitz, č. ob. Blšany, o. Louny
839

Libkovice, něm. Libkowitz, č. ob. Lubenec, o. Louny
840

Libnov, něm. Liebenau, č. ob. Krajková, o. Sokolov
923

Liboc, něm. Leibitsch, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov
924

Liboc, něm. Leibitsch, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
700

Libořice, něm. Liboritz, o. Louny
841
Libštejn viz Libá
Libyně, něm. Libin, č. ob. Lubenec, o. Louny
842
Lindov viz Lipná
Lipná, dř. Lindov, něm. Lindau, č. ob. Hazlov, o. Cheb
436, 1143
Lipnice, dř. Litmice, něm. Litnitz, zan. os. ob. Vintířov, o. Sokolov
925, 1917
Lipová, něm. Lindenhau, o. Cheb
467, 1376
Lipoltov, něm. Lappersdorf, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
1500
Litmice viz Lipnice
Litoltov, něm. Liesen, zan. os. zan. ob. Martinov, o. Karlovy Vary
569
Litrbachy viz Čirá
Lochotín, něm. Lochotin, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
975, 2205, 2211
Loket, něm. Elbogen, o. Sokolov
926, 1911, 1944, 1949
Lomazice, něm. Lametitz, zan. os. ob. Poláky, o. Chomutov
570
Lomnice, něm. Lanz, o. Sokolov
927, 1265
Loučky, něm. Grünlas, č. ob. Nové Sedlo, o. Sokolov
928
Loučná, něm. Waitzengrün, č. ob. Jindřichovice, o. Sokolov
701
Loučná, dř. Český Wiesenthal, něm. Böhmisch Wiesenthal, č. ob. Loučná pod Klínovcem, o. Chomutov
522, 1448, 1460, 1466, 1471, 1472, 1481, 1485, 1489, 1495, 1497, 1498
Louchov, něm. Laucha, č. ob. Domašín, o. Chomutov
571, 2327
Louka, nyní Květnová, něm. Permesgrün, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary
523
Louka, něm. Hofwiese, č. ob. Nová Ves, o. Sokolov
753
Lubenec, něm. Lubenz, o. Louny
843, 2234
Luby, něm. Schönbach, o. Cheb
468, 1311, 1338, 1339, 1341, 1346, 1356, 1364, 1365, 1366, 1374, 1397, 1427, 1428, 1429, 1430
Lučiny viz Hartmanov
Luh nad Svatavou, něm. Wehrt, č. ob. Josefův, o. Sokolov
1230
Luhov, něm. Lohof, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
976
Luka, něm. Luck, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary
977, 2225, 2226

Lužec, něm. Kammersgrün, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
646

Lužec, něm. Lust, č. ob. Vroutek, o. Louny
844

Lužný, něm. Aubach, č. ob. Perštejn, o. Chomutov
572

Malá Černoc, něm. Klein-Tschernitz, č. ob. Blšany, o. Louny
845

Malá Hleďsebe, něm. Klein-Sichdichfür, č. ob. Velká Hleďsebe, o. Cheb
754

Malá Šitboř, něm. Klein-Schüttüber, č. ob. Milíkov, o. Cheb
755

Maleš, něm. Molischen, zan. os. zan. ob. Žebletín, o. Karlovy Vary
573

Malměřice, něm. Alberitz, č. ob. Blatno, o. Louny
846

Malý Hlavákov, něm. Klein-Lubigau, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
978

Mariánské Lázně, něm. Marienbad, o. Cheb
756, 1970, 1986, 1988, 1989, 1991, 2002

Martinov, něm. Martnau, č. ob. Vlkovice, o. Cheb
757

Martinov, něm. Merzdorf, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
574, 2259

Markartov viz Podlesí

Markvartec, něm. Marklesgrün, zan. os. ob. Krajková, o. Sokolov
1276

Markartov viz Podlesí

Maroltov, něm. Marletzgrün, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary
1467, 1477, 1478

Maškov, něm. Matzelbach, zan. os. ob. Cheb, o. Cheb
1303, 1309, 1313

Mašřov, něm. Maschau, o. Chomutov
847

Měděnec, něm. Kupferberg, o. Chomutov
524, 2341, 2346, 2360, 2396, 2397, 2458, 2459, 2460

Měchov, něm. Mies, č. ob. Otročín, o. Karlovy Vary
979

Merklín, něm. Merkelsgrün, o. Karlovy Vary
525

Město Teplá, nyní Teplá, něm. Tepl Stadt, o. Karlovy Vary
980, 2150, 2158, 2160, 2175, 2178, 2185, 2188, 2190, 2191

Mětikalov, něm. Meckl, zan. ob., o. Karlovy Vary
575, 2290

Mezí, něm. Mösing, č. ob. Manětín, o. Plzeň-sever
981

Mezihorská viz Kostelní

Mezirolí, něm. Sittmesgrün, č. ob. Nová Role, o. Karlovy Vary
647

Michalovy Hory, něm. Michelsberg, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov
758

Mikulovice, něm. Niklasdorf, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
576

Milešov, něm. Müllersgrün, zan. os. ob. Krásno, o. Sokolov
982

Milhostov, něm. Mühlessen, o. Cheb
469

Milíkov, něm. Miltigau, o. Cheb
759, 2006

Milžany, něm. Milsau, zan. os. ob. Tušimice, o. Chomutov
577

Mirotice, něm. Miroditz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary
983

Mírová viz Mnichov

Miřetice u Klášterce nad Ohří, něm. Meretitz bei Klösterle an der Eger, č. ob. Klášterec nad
Ohří, o. Chomutov
578

Mlýnce, něm. Linz, č. ob. Vroutek, o. Louny
848

Mlýnská, něm. Konstadt, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
702

Mlýnská, něm. Mühdorf, zan. ob., o. Karlovy Vary
1574

Mnichov, něm. Einsiedl, o. Cheb
760, 1975, 2003, 2021

Mnichov, nyní Mírová, něm. Münchhof, o. Karlovy Vary
648, 1915, 1916, 1947, 1963

Močidlec, něm. Modschiedl, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary
984

Mokrá, něm. Mokrau, č. ob. Čichalov, o. Karlovy Vary
985

Mokřina, něm. Krottensee, č. ob. Milíkov, o. Cheb
761, 1983

Mokřiny, něm. Nassengrub, č. ob. Aš, o. Cheb
437, 1025

Mory, něm. Mohr, č. ob. Podbořany, o. Louny
849

Mostek, něm. Bruck, zan. os. ob. Křižovatka, o. Cheb
1411

Mostov, něm. Mostau, č. ob. Odava, o. Cheb
470

Mrázov, něm. Prosau, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
762

Mühlbach, nyní Pomezí nad Ohří, o. Cheb
471, 1314, 1383, 1384

Mukoděly, něm. Mokotil, č. ob. Vroutek, o. Louny
850

Myslivny, něm. Försterhäuser, zan. os. ob. Boží Dar, o. Karlovy Vary
526

Mýtina, dř. Starý Albenreuth, něm. Alt-Albenreuth, č. ob. Lipová, o. Cheb
472

Nadlesí, něm. Nallesgrün, č. ob. Loket, o. Sokolov
929

Nahořečice, něm. Nahořetitz, č. ob. Valeč, o. Karlovy Vary
851, 2197

Nahý Újezdec, něm. Naketendörflas, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov
763

Nebanice, něm. Nebanitz, o. Cheb
473, 1381

Nebesa, něm. Himmelreich, č. ob. Aš, o. Cheb
438

Neblašov, něm. Glasau, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov
764

Nejdek, něm. Neudek, o. Karlovy Vary
649, 2022, 2042, 2043, 2044, 2058, 2076, 2091, 2092, 2093, 2095, 2101, 2116, 2117, 2119,
2120, 2133, 2136, 2140

Němčany, něm. Niemtschau, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny
852

Německé Hořovice viz Hořovičky

Německé Třebčice viz Nové Třebčice

Německý Chloumek, něm. Deutsch-Kilmes, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary
986

Německý Rohozec viz Nový Rohozec

Nepomyšl, něm. Pomeisl, o. Louny
853

Neprobylice, něm. Neprowitz, č. ob. Podbořany, o. Louny
854

Nezdice, něm. Nesnitz, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
987

Nežichov, něm. Neschikau, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
988

Nivy, něm. Spittengrün, č. ob. Děpoltovice, o. Karlovy Vary
650

Nová Chodovská, něm. Neu-Stelzengrün, zan. os. ob. Stará Chodovská, č. ob. Chodov, o.
Sokolov
651

Nová Role, něm. Neu-Rohlau, o. Karlovy Vary
652, 1895, 1927, 1952

Nová Ves, něm. Neudorf, č. ob. Křižovatka, o. Cheb
474, 1391

Nová Ves, něm. Neudorf, o. Sokolov
703

Nová Ves, něm. Neudorf, zan. os. ob. Mnichov, o. Cheb
765

Nová Ves, něm. Neudorf, č. ob. Nepomyšl, o. Louny
855

Nová Víska, něm. Neudörfel, č. ob. Hájek, o. Karlovy Vary
653, 2258

Nové Domy, něm. Neuhäuser, č. ob. Oloví, o. Sokolov
 1252

Nové Hamry, něm. Neu-Hammer, o. Karlovy Vary
 654, 2033, 2035, 2037, 2038, 2055, 2071, 2083, 2084, 2086, 2094, 2107, 2111, 2118, 2142

Nové Kounice, něm. Neu-Kaunitz, č. ob. Bochov, o. Karlovy Vary
 989, 2159

Nové Sedlo, něm. Neu-Sattl, o. Sokolov
 930, 1931

Nové Třebčice, dř. Německé Třebčice, něm. Deutsch Třebetitsch, č. ob. Veliká Ves, o. Chomutov
 856

Nové Zvolání, něm. Neu-Geschrei, zan. os. obce Vejprty, o. Chomutov
 527, 2406, 2408, 2465

Novina, něm. Grün, č. ob. Sokolov, o. Sokolov
 1247, 1248

Novosedly, něm. Nebosedl, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary
 990

Nový Haimhausen, něm. Neu-Haimhausen, zan. os. ob. Broumov, o. Tachov
 766

Nový Hrozňatov, nyní Hrozňatov, dř. Nový Kynšperk, něm. Neu-Kinsberg, č. ob. Cheb, o. Cheb
 475

Nový Kostel, něm. Neukirchen, o. Cheb
 476

Nový Kynšperk viz Nový Hrozňatov

Nový Rohozec, nyní Podbořanský Rohozec, dř. Německý Rohozec, Rohozec, něm. Deutsch Rust, o. Louny
 857

Nový Žďár, něm. Neuenbrand, č. ob. Aš, o. Cheb
 1058, 1086

Obora, něm. Hochgarth, č. ob. Šindelová, o. Sokolov
 704, 1683, 1807

Obrovce, něm. Wobern, zan. os. zan. ob. Tureč, o. Karlovy Vary
 579, 2295, 2330

Očihov, něm. Gross-Otschelhau, o. Louny
 858

Očihovec, něm. Klein-Otschelhau, č. ob. Očihov, o. Louny
 859

Odeř, něm. Edersgrün, č. ob. Hroznětín, o. Karlovy Vary
 655

Odrava, něm. Kulsam, o. Cheb
 477

Okrouhlá viz Dražetín

Okounov, něm. Okenau, o. Chomutov
 580, 2298

Oldřichov, něm. Ullrichsgrün, zan. os. ob. Lipová, o. Cheb
 1312, 1362

Oldřichov, něm. Ullersloh, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
 2039

Oleška, něm. Oleschau, zan. ob., o. Karlovy Vary

581
Oloví, něm. Bleistadt, o. Sokolov
705, 1205, 1207, 1233, 1257, 1279, 1288
Opatov, něm. Abtsroh, č. ob. Luby, o. Cheb
478, 1318
Oploty, něm. Oblat, č. ob. Podbořany, o. Louny
860
Oráčov, něm. Woratschen, o. Rakovník
861
Oslovice, něm. Woslowitz, č. ob. Okounov, o. Chomutov
582
Ostroh, něm. Seeberg, č. ob. Poustka, o. Cheb
479, 1351
Ostrov, něm. Schlackenwerth, o. Karlovy Vary
528, 1511, 1524, 1535, 1537, 1538, 1569, 1580
Osvinov, něm. Gesmesgrün, č. ob. Stráž nad Ohří, o. Karlovy Vary
529, 1456
Otěvěky, něm. Nedowitz, č. ob. Žďár, o. Rakovník
862
Otín, něm. Ottenreuth, č. ob. Planá, o. Tachov
767
Otov, něm. Ottengrün, zan. os. ob. Hazlov, o. Cheb
439
Otovice, něm. Ottowitz, o. Karlovy Vary
656, 1505, 1523
Otročín, něm. Landek, o. Karlovy Vary
991
Ovesné Kladruby, něm. Habakladrau, o. Cheb
768, 2013

Palič, něm. Palitz, č. ob. Lipová, o. Cheb
480, 1408, 1409
Pastviny, něm. Friedersreuth, č. ob. Hranice, o. Cheb
440, 1161, 1162
Pavlov, něm. Ahrendorf, zan. os. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
583
Pěčkovice, něm. Peschkowitz, zan. os. ob. Kozlov, o. Karlovy Vary
2149, 2179
Pěkovice, něm. Pöcken, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
769

Pelhřimov viz Horní Pelhřimov
Pernink, něm. Bärtingen, o. Karlovy Vary
530, 2026, 2030, 2041, 2085, 2087, 2105, 2137, 2138
Perštejn, něm. Pürstein, o. Chomutov
584, 2255, 2275, 2279, 2280, 2281, 2291, 2293, 2305, 2306, 2318, 2335, 2336
Pětipsy, něm. Fünfhunden, o. Chomutov
585, 2287
Petlery, něm. Bettlern, č. ob. Domašín, o. Chomutov
586
Petrohrad, něm. Petersburg, o. Louny

863
Petrov, dř. Petrsdorf, něm. Petersdorf, zan. ob., o. Chomutov
587, 2309
Petrsdorf viz Petrov
Pila, něm. Schneidmühl, o. Karlovy Vary
657, 1565
Pístov, něm. Pistau, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov
770, 1965, 1967, 2011
Planá, něm. Plan, o. Tachov
771
Plesná, něm. Fleissen, o. Cheb
481, 1307, 1310, 1325, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1372, 1395, 1413, 1423, 1444
Počátky, něm. Ursprung, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
706, 1829
Počerny, něm. Putschirn, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
658, 1568
Podbořánky, něm. Podersanka, č. ob. Jesenice, o. Rakovník
864
Podbořany, něm. Podersam, o. Louny
865
Podbořanský Rohozec viz Nový Rohozec
Podhoří viz Křížový Kámen
Podhrad, něm. Pograth, č. ob. Cheb, o. Cheb
482
Podhradí, něm. Neuberg, o. Cheb
441, 1027, 1057, 1088, 1098, 1157
Podlesí, dř. Markartov, něm. Markusgrün, č. ob. Dolní Žadnov, o. Cheb
772, 2005
Podlesí, něm. Ebersfeld, zan. os. ob. Svatava, o. Sokolov
1211
Podlesice, něm. Podletitz, č. ob. Veliká Ves, o. Chomutov
866
Podštěly, něm. Badstübl, č. ob. Chyše, o. Karlovy Vary
867
Pochlovice, nyní Dolní Pochlovice, něm. Pochlowitz, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov
931, 1259
Pokutice, něm. Pokatitz, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
588
Poláky, něm. Pohlig, č. ob. Chbany, o. Chomutov
589
Polná, něm. Hirschfeld, č. ob. Hazlov, o. Cheb
1076
Polom, něm. Pohlem, č. ob. Bočov, o. Karlovy Vary
2242
Pomezí nad Ohří viz Mühlbach
Pomezná, něm. Markhausen, zan. os. ob. Libá, o. Cheb
483, 1357
Popovice, něm. Pfaffengrün, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
773
Potůčky, něm. Breitenbach, o. Karlovy Vary

531, 2051, 2067, 2069, 2088, 2104, 2108
Poustka, něm. Oed, o. Cheb
484
Poutnov, něm. Pauten, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
992
Pozorka, něm. Gibacht, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
659
Prahly, něm. Pröhl, zan. č. os. Tušimice, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
590
Prachometry, něm. Prochomuth, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
993
Prachometry, něm. Promuth, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
591
Prameny, něm. Sangerberg, o. Cheb
774, 1993, 1994, 1995, 1996
Prohoř, č. ob. Štědrá, o. Karlovy Vary
2241
Protivec, něm. Protiwitz, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary
994, 2228, 2246
Pruněfov, něm. Brunnersdorf, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
592, 2253, 2317, 2321, 2326, 2338
Přebuz, něm. Frühbuss, o. Sokolov
707, 2065, 2072, 2103
Přezetice, něm. Presteritz, zan. č. os. Tušimice, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
593
Přibenice, něm. Přibenz, č. ob. Lubenec, o. Louny
868
Přílezy, něm. Pröles, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary
995
Přísečnice, něm. Pressnitz, zan. os. ob. Kryštofovy Hamry, o. Chomutov
594, 2372, 2415, 2425, 2445, 2449
Pstruží, něm. Salmthal, č. ob. Merklín, o. Karlovy Vary
532, 2130
Pšov, něm. Schaub, o. Karlovy Vary
869
Ptačí, něm. Vogeldorf, zan. os. ob. Šindelová, o. Sokolov
708, 2109

Radnice, něm. Redenitz, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
595
Radonice, něm. Radonitz, o. Chomutov
596, 2307, 2308
Radotín, něm. Radotin, č. ob. Chyše, o. Karlovy Vary
870
Radošov, něm. Rodisfort, č. ob. Kyselka, o. Karlovy Vary
660, 2199, 2201
Radvanov, něm. Robesgrün, č. ob. Josefov, o. Sokolov
932
Radyně, něm. Rading, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
996, 2187

Rájec, něm. Kösteldorf, č. ob. Černava, o. Karlovy Vary
1904, 1907

Rájov, něm. Rojau, č. ob. Mnichov, o. Cheb
775

Rankovice, něm. Rankowitz, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
997

Rašovice, něm. Roschwitz, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
597, 2302

Ratiboř, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary
2239

Rokle, něm. Rachel, o. Chomutov
598

Rolava, něm. Sauersack, zan. os. ob. Přebuz, o. Sokolov
709

Rosnice, něm. Rossnitz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
661

Rotava, něm. Rothau, o. Sokolov
710, 1608, 1640, 1662, 1671, 1672, 1675, 1680, 1681, 1702, 1704, 1713, 1715, 1719, 1725,
1734, 1793, 1815, 1847, 1891

Rozmyšl, nyní Horní Rozmyšl, něm. Rossmeisl, č. ob. Dolní Nivy, o. Sokolov
933, 1929, 1951

Rudné, něm. Trinksaifen, č. ob. Vysoká Pec, o. Karlovy Vary
662, 2061, 2114, 2127

Ruprechtov, něm. Ruppelsgrün, č. ob. Hroznětín, o. Karlovy Vary
663

Rusová, něm. Reichsdorf, č. ob. Kryštofovy Hamry, o. Chomutov
599, 2373, 2437

Rybáře, něm. Fischern, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
664, 1519, 1557, 1575, 1591, 1594, 1596

Rybáře, něm. Fischern, zan. os. ob. Libá, o. Cheb
1398

Rybničná, něm. Teichhausen, č. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary
998, 2192

Řednice, něm. Rednitz, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
600, 1893, 2339

Sadov, něm. Sodau, o. Karlovy Vary
665, 1562

Salajna viz Kunrátov

Sedlec, něm. Zettlitz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
666, 1563

Sedlec, něm. Zettlitz, zan. os. ob. Mašťov, o. Chomutov
601, 2261

Sedlo, něm. Sattel, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary
999

Sejfy, něm. Seifen, č. ob. Boží Dar, o. Karlovy Vary
1461

Sejfy, něm. Saifenhäusel, zan. os. ob. Tisová, o. Karlovy Vary
2025

Sekerské Chalupy, něm. Hackenhäuser, č. ob. Stará Voda, o. Cheb
776, 1982, 2010

Semtěš, něm. Semtisch, č. ob. Pšov, o. Karlovy Vary
2216

Siřem, něm. Zürau, č. ob. Blšany, o. Louny
871

Sítiny, něm. Rauschenbach, č. ob. Mnichov, o. Cheb
777, 2008

Skalka, něm. Stein, č. ob. Cheb, o. Cheb
485

Skalka, něm. Rommersreuth, č. ob. Hazlov, o. Cheb
1099, 1113

Skalná, dř. Vildštejn, něm. Wildstein, o. Cheb
496, 1342, 1389, 1401, 1407, 1441

Skelná Huť, něm. Glashütten, č. ob. Krsy, o. Plzeň-sever
778

Skláře, něm. Flaschenhütte, zan. os. ob. Mariánské Lázně, o. Cheb
779

Skoky, něm. Mariastock, č. ob. Žlutice, o. Karlovy Vary
1000

Skytaly, něm. Skytal, č. obce Vroutek, o. Louny
872

Slapany, něm. Schoppenhof, os. ob. Háje, č. ob. Cheb, o. Cheb
486, 1405

Slatina, něm. Schlada, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb
487

Služetín, něm. Lusading, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
780

Služetín, něm. Lusetin, č. ob. Bezděrov, o. Plzeň-sever
1001

Smilov, něm. Mühlendorf, č. ob. Stráž nad Ohří, o. Karlovy Vary
2304, 2310

Smolná, něm. Pechbach, č. ob. Rotava, o. Sokolov
711, 1618, 1661, 1794, 1841

Smolné Pece, něm. Pechöfen, o. Karlovy Vary
533

Smolnice, něm. Pechgrün, zan. ob., o. Sokolov
667

Smrčina, něm. Ermesgrün, č. ob. Plesná, o. Cheb
488

Smrkovec, něm. Schönficht, zan. os. ob. Lázně Kynžvart, o. Cheb
1966

Sněžná, dř. Šenava, něm. Schönau, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
712

Soběchleby, něm. Oberklee, č. ob. Blšany, o. Louny
873

Sokolov, dř. Falknov nad Ohří, něm. Falkenau an der Eger, o. Sokolov
934, 1221, 1227, 1256, 1267, 1275, 1287, 1293, 1294, 1296

Soseň, něm. Sossen, č. ob. Jesenice, o. Rakovník
874

Sovolusky, něm. Zoboles, č. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary
1002, 2238

Srní, něm. Boksgrün, č. ob. Stráž nad Ohří, o. Karlovy Vary
2325

Stan, něm. Gstom, č. ob. Lestkov, o. Tachov
781

Stanovice, něm. Donawitz, o. Karlovy Vary
668, 1522, 1526

Stará, něm. Altengrün, zan. os. ob. Jindřichovice, o. Sokolov
713

Stará Chodovská, neoficiální název Chodovice, něm. Stelzengrün, č. ob. Chodov, o. Sokolov
669, 1960

Stará Role, něm. Alt-Rohlau, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
670, 1504, 1528, 1531, 1541, 1543, 1564, 1578, 1581, 1582, 1583, 1598, 1599, 1603, 1604, 1605

Stará Ves, něm. Altdorf, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
671

Stará Voda, něm. Alt-Wasser, o. Cheb
782

Staré Sedlo, něm. Alt-Sattl, o. Sokolov
935, 1239, 1923

Staré Sedlo, něm. Alt-Sattl, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
1003

Starost, něm. Sorgen, zan. os. ob. Třebeň, o. Cheb
1425

Starý Albenreuth viz Mýtina

Starý Hrozňatov, nyní Hrozňatov, dř. Starý Kynšperk, něm. Alt-Kinsberg, č. ob. Cheb, o. Cheb
489, 1326, 1327, 1436

Starý Kynšperk viz Starý Hrozňatov

Starý Rybník, něm. Altenteich, č. ob. Skalná, o. Cheb
1433

Stebnice, něm. Stabnitz, č. ob. Lipová, o. Cheb
1324

Stebno, něm. Steben, č. ob. Kryry, o. Louny
875

Stráň, něm. Ziegenschact, č. ob. Potůčky, o. Karlovy Vary
534

Stráň, něm. Elm, č. ob. Sadov, o. Karlovy Vary
673

Stráž nad Ohří, něm. Warta, o. Karlovy Vary
535, 2264

Strojetice, něm. Strojetitz, č. ob. Kryry, o. Louny
876

Stružná, dř. Kysibl, něm. Giesshübl, o. Karlovy Vary
674

Stříbrná, něm. Silberbach, o. Sokolov
714, 1613, 1615, 1617, 1620, 1622, 1623, 1625, 1633, 1637, 1657, 1666, 1678, 1679, 1684,
1692, 1693, 1735, 1737, 1743, 1751, 1761, 1770, 1777, 1796, 1800, 1801, 1804, 1814, 1830,
1861, 1862, 1874, 1875, 1881, 1882, 1887

Studánka, něm. Thonbrunn, č. ob. Hranice, o. Cheb
442, 1066, 1169

Studánka, něm. Schönbrunn, zan. os. ob. Březová, o. Sokolov
 1195, 1232
 Suchá, něm. Theirbach, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
 672
 Svahy, něm. Hangendorf, č. ob. Planá, o. Tachov
 783
 Svatava, něm. Zwodau, o. Sokolov
 936, 1215, 1250, 1295
 Svatobor, něm. Zwetbau, č. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
 675, 1530
 Svatý Kříž, něm. Heiligenkreuz, zan. os. ob. Chodský Újezd, o. Tachov
 784, 2018
 Svatý Kříž, něm. Heiligenkreuz, zan. os. ob. Háje, o. Cheb
 1393
 Svatý Vojtěch, něm. Sankt Adalbert, zan. os. ob. Bezvěrov, č. ob. Teplá, o. Karlovy Vary
 785
 Svinov, něm. Schwinau, č. ob. Útvina, o. Karlovy Vary
 1004
 Sýrovice, něm. Sirbitz, č. ob. Podbořany, o. Louny
 877

Šabina, něm. Schaben, o. Sokolov
 937, 1241, 1297
 Šance, něm. Schanz, dnes Valy, o. Cheb
 793, 1978
 Šemnice, něm. Schömitz, o. Karlovy Vary
 676
Šenava viz Sněžná
 Šindelová, něm. Schindlwald, o. Sokolov
 715, 2032
 Široké Třebčice, něm. Weiten-Třebetitsch, č. ob. Veliká Ves, o. Chomutov
 878
 Šneky, něm. Schnecken, č. ob. Plesná, o. Cheb
 490, 1335, 1378, 1386
 Štědrá, něm. Mülln, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov
 938
 Štědrá, něm. Stiedra, o. Karlovy Vary
 1004
 Štítno, nyní Lomnička, něm. Steingrub, č. ob. Plesná, o. Cheb
 491, 1412
 Štokov, něm. Stockau, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov
 786
 Štoutov, něm. Stadthöfen, č. ob. Čichalov, o. Karlovy Vary
 2198, 2227
 Švihov, něm. Schmihof, o. Rakovník
 879

Tachovská Hut', dř. Tachovský Šmelctál, něm. Tachauer Schmelzthal, č. ob. Tři Sekery, o. Cheb
 787, 1985, 1990
Tachovský Šmelctál viz Tachovská Hut'

Tašovice, něm. Taschwitz, č. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
677, 2214, 2218

Tatrovice, něm. Dotterwies, o. Sokolov
678, 1898, 1905, 1912, 1959

Telcov, něm. Teltsch, zan. os. zan. ob. Tunkov, o. Chomutov
602

Teleč, něm. Teletsch, č. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary
1006, 2203

Teplá viz Město Teplá

Teplička, něm. Töpeles, o. Karlovy Vary
679, 2154, 2155

Těšetice, něm. Teschetitz, č. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary
2204, 2206, 2243

Těšov, něm. Teschau, č. ob. Milíkov, o. Cheb
788, 1969

Těšovice, něm. Teschwitz, o. Sokolov
939

Tis u Blatna, něm. Tiss bei Pladen, o. Plzeň-sever
880

Tis u Luk, něm. Tiss bei Luck, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
2236

Tisová, něm. Eibenberg, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
716, 1610, 1621, 1635, 1712, 1714, 1739, 1757, 1766, 1771, 1786, 1789, 1790, 1791, 1852, 1859

Tisová, něm. Eibenberg, č. ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
680

Tisová, něm. Theissau, č. ob. Březová, o. Sokolov
940, 1196, 1260

Tisová, něm. Tissau, č. ob. Otročin, o. Karlovy Vary
1007, 2156

Tlestky, něm. Tlesko, č. ob. Drahouš, o. Rakovník
881

Tocov, něm. Totzau, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
603, 2263

Toužim, něm. Theusing, o. Karlovy Vary
1008, 2145, 2147, 2164, 2186

Trmová, něm. Dürmaul, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
604

Trojmezí, něm. Gottmannsgrün, č. ob. Hranice, o. Cheb
443, 1110, 1175

Trpěš, něm. Tipessenreuth, zan. os. ob. Potočiště, o. Cheb
1406

Trstěnice, něm. Neudorf, o. Cheb
789

Tršnice, něm. Tirschnitz, č. ob. Cheb, o. Cheb
492

Třebeň, něm. Trebendorf, o. Cheb
493, 1334

Třebouň, něm. Tschobon, č. ob. Toužim, o. Karlovy Vary
1009

Tři Sekery u Kynžvartu, něm. Königswarter Dreihacken, č. ob. Tři Sekery, o. Cheb
790

Tuhnice, něm. Donitz, zan. os. ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
1508, 1515, 1518

Tůně, něm. Liebeneck, zan. os. ob. Pomezí nad Ohří, o. Cheb
1317

Tuřany, něm. Thurn, o. Cheb
1371

Tušimice, něm. Tuschnitz, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
605

Týn, něm. Thein, č. ob. Lomnice, o. Sokolov
1226

Týniště, něm. Thönischen, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary
1010, 2215

Úbočí, něm. Amonsgrün, č. ob. Dolní Žandov, o. Cheb
791, 1964, 1999

Údolí, dř. Cecha, něm. Zech, č. ob. Loket, o. Sokolov
941, 1910, 1924, 1962

Údolíčko, něm. Kleintal, č. ob. Perštejn, o. Chomutov
606

Údrč, něm. Udritsch, č. ob. Bochoř, o. Karlovy Vary
2193, 2208

Úhošťany, něm. Atschau, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
607

Újezd, něm. Mähring, zan. os. ob. Krásná, o. Cheb
1083, 1084

Úšovice, něm. Auschowitz, č. ob. Mariánské Lázně, o. Cheb
792, 2012, 2014, 2015

Útvina, něm. Uitwa, o. Karlovy Vary
1011, 2157

Vahaneč, něm. Bohentsch, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary
1012

Vackov, něm. Watzkenreuth, č. ob. Plesná, o. Cheb
494, 1340

Valeč, něm. Waltsch, o. Karlovy Vary
882, 2212

Valov, něm. Wohlau, zan. ob., o. Karlovy Vary
883

Valtěřov, něm. Waltersgrün, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
717

Valy viz Šance

Vejprty, něm. Weipert, o. Chomutov
536, 2342, 2343, 2344, 2347, 2350, 2351, 2353, 2354, 2355, 2357, 2358, 2359, 2361, 2362,
2363, 2364, 2365, 2366, 2367, 2368, 2369, 2371, 2376, 2378, 2382, 2383, 2385, 2386, 2388,
2389, 2390, 2391, 2392, 2393, 2398, 2399, 2400, 2401, 2402, 2404, 2405, 2407, 2409, 2411,
2412, 2413, 2414, 2416, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 2424, 2426, 2427, 2428, 2429, 2430,
2431, 2432, 2434, 2435, 2438, 2442, 2443, 2444, 2446, 2447, 2448, 2450, 2451, 2453, 2454,
2457, 2461, 2462, 2463, 2464, 2466, 2467, 2468

Velichov, něm. Welchau, o. Karlovy Vary
 681, 1551
 Veliká Ves, něm. Michelsdorf, o. Chomutov
 884
 Velká Hled'sebe, něm. Gross-Sichdichfür, o. Cheb
 794, 1967
 Velká Chmelištná, něm. Gross-Chmelischen, o. Rakovník
 885
 Velká Lesná, dř. Velký Špinelsdorf, něm. Gross-Spinnelsdorf, zan. os. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
 608
 Velká Šitboř, něm. Gross-Schüttüber, č. ob. Milíkov, o. Cheb
 1354, 1387
 Velká Vrbice, nyní Vrbice, něm. Gross-Fürwitz, o. Karlovy Vary
 609, 1018
 Velký Hlavákov, něm. Gross-Lubigau, č. ob. Valeč, o. Karlovy Vary
 1013
 Velký Luh, něm. Grossloh, o. Cheb
 495
Velký Špinelsdorf viz Velká Lesná
 Verněřov, něm. Wernersreuth, č. ob. Aš, o. Cheb
 444
 Verněřov, něm. Wernsdorf, č. ob. Klášterec nad Ohří, o. Chomutov
 610, 2276, 2282
 Verušičky, něm. Klein-Werscheditz, o. Karlovy Vary
 1014, 2210
Ves Litrbachy viz Čistá
 Vesce, něm. Wes, č. ob. Vroutek, o. Louny
 886
 Vidhostice, něm. Widhostitz, č. ob. Vroutek, o. Louny
 887
 Vidolice, něm. Widelitz, č. ob. Pětipsy, o. Chomutov
 2316
 Vidžín, něm. Witschin, č. ob. Úterý, o. Plzeň-sever
 1015, 2166
Vildštejn viz Skalná
 Vilémov, něm. Willomitz, o. Chomutov
 611
 Vinaře, něm. Weinern, č. ob. Vilémov, o. Chomutov
 612
 Vintířov, něm. Wintersgrün, o. Sokolov
 942
 Vintířov, něm. Winteritz, č. ob. Radonice, o. Chomutov
 613
Víska viz Doupovská Víska
 Vitčice, něm. Gross-Witschitz, č. ob. Veliká Ves, o. Chomutov
 888
 Vítkov, něm. Wudingrün, č. ob. Sokolov, o. Sokolov
 943, 1206, 1234, 1249, 1258
 Vlkošov, něm. Wilkischau, č. ob. Bezvěrov, o. Plzeň-sever

1016
Vlkov, něm. Wilkau, č. ob. Děkov, o. Rakovník
889
Vlkovice, něm. Wilkowitz, o. Cheb
795, 1972
Vodná, něm. Wasserhäuseln, č. ob. Bečov nad Teplou, o. Karlovy Vary
1017, 2161, 2170
Vojkovice, něm. Wickwitz, o. Karlovy Vary
537, 1464, 1480
Vojtanov, něm. Voitersreuth, o. Cheb
497, 1345, 1426, 1440
Volyně, něm. Wohlau, č. ob. Výsluní, o. Chomutov
2345
Vonšov, něm. Fonsau, č. ob. Skalná, o. Cheb
1382
Vranov, něm. Frohnau, zan. os. ob. Rovná, o. Sokolov
1235
Vrbice viz Velká Vrbice
Vrbice, něm. Fürwitz, č. ob. Hořovičky, o. Rakovník
890
Vrbička, něm. Klein-Fürwitz, č. ob. Vroutek, o. Louny
891
Vrch, něm. Hüttmesgrün, zan. ob., o. Karlovy Vary
1458, 1469
Vrchnice, něm. Wirgnitz, zan. os. ob. Tušimice, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
614, 2299
Vroutek, něm. Rudig, o. Louny
892
Vřesová, něm. Doglasgrün, o. Sokolov
944, 1903, 1922
Všeborovice, něm. Schobrowitz, č. ob. Dalovice, o. Karlovy Vary
682
Všeboř, něm. Schöba, zan. ob., o. Cheb
498
Výhledy, něm. Steingrün, č. ob. Hazlov, o. Cheb
445, 1131
Vykmanov, něm. Weidmesgrün, č. ob. Ostrov, o. Karlovy Vary
538
Vysoká, něm. Hohendorf, č. ob. Dalovice, o. Karlovy Vary
683, 1513
Vysoká, něm. Maiersgrün, č. ob. Stará Voda, o. Cheb
796
Vysoká Pec, něm. Hochofen, o. Karlovy Vary
684, 2050, 2121
Vysoké Jamné, něm. Hohen-Jamny, č. ob. Lestkov, o. Tachov
797
Vysoké Sedliště, něm. Hohen-Zetlisch, č. ob. Planá, o. Tachov
798
Vysoké Třebušice, něm. Hohen-Třebetitsch, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny
893

Výspa, něm. Dürrengrün, zan. os. ob. Luby, o. Cheb
1360
Výškov, něm. Waschagrün, č. ob. Chodová Planá, o. Tachov
799

Zadní Chodov, něm. Hinter-Kotten, o. Tachov
800
Zádub, něm. Hohendorf, č. ob. Zádub-Závišín, o. Cheb
801, 2000
Záhoří, něm. Serles, č. ob. Verušičky, o. Karlovy Vary
1019
Zakšov, něm. Sachsengrün, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
685, 2328
Zásada, nyní Zásada u Rašovic, něm. Sosau, č. ob. Kadaň, o. Chomutov
615, 2324, 2332
Zásada u Rašovic viz Zásada
Závišín, něm. Abaschin, č. ob. Zádub-Závišín, o. Cheb
802
Zderaz, něm. Dereisen, č. ob. Kolečovice, o. Rakovník
894
Zelená Hora, něm. Grünberg, č. ob. Kraslice, o. Sokolov
718, 1607, 1706, 1816, 1889
Zlatá, něm. Golddorf, č. ob. Kynšperk nad Ohří, o. Sokolov
1197
Zliv, něm. Schlieff, č. ob. Planá, o. Tachov
803
Zlovědice, něm. Lobeditz, č. ob. Krásný Dvůr, o. Louny
895

Žalmanov, něm. Solmus, č. ob. Stružná, o. Karlovy Vary
686, 2209, 2213
Žďár, něm. Saar, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
616, 2297, 2337
Žďár, něm. Schaar, o. Rakovník
896
Žďár, něm. Brand, č. ob. Chodský Újezd, o. Tachov
804
Žďár viz Žďárek
Žďárek, dř. Žďár, něm. Scheer, č. ob. Chyše, o. Karlovy Vary
897
Ždov, něm. Gestob, č. ob. Radonice, o. Chomutov
2260
Žebletín, něm. Sebeltitz, zan. os. zan. ob. Hradiště, o. Karlovy Vary
617
Železná, něm. Schelesen, č. ob. Libořice, o. Louny
898
Želina, něm. Seelau, č. ob. Rokle, o. Chomutov
2300
Žírovice, něm. Sirmitz, č. ob. Františkovy Lázně, o. Cheb
499, 1347

Žlutice, něm. Luditz, o. Karlovy Vary
1020, 2200, 2240, 2244, 2251

Název archivní pomůcky: Osidlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary. Likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků

Značka fondu: OsÚ Karlovy Vary

Časový rozsah části fondu: (1905) 1945–1952

Počet evidenčních jednotek: 379 (3 úřední knihy, 5 podacích protokolů, 2 indexy, 7 kartoték, 362 kartonů)

Počet inventárních jednotek: 2099

Rozsah části fondu v bm: 45,79

Stav ke dni: 7. 12. 2012

Zpracovatel části archivního souboru: PhDr. Karel Řeháček

Zpracovatel archivní pomůcky: PhDr. Karel Řeháček

Počet stran: 196

Počet exemplářů: 5

Schválil: Mgr. Petr Hubka,
ředitel SOA v Plzni
dne 7. 12. 2012 – čj. SOAP/006-2586/2012

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012-2014

Název archivní pomůcky:	Osídlovací úřad a Fond národní obnovy – oblastní úřadovna Karlovy Vary. Likvidace konfiskovaných živnostenských a průmyslových podniků
Značka archivního fondu:	OsÚ Karlovy Vary
Časový rozsah části fondu:	(1905) 1945–1952
Počet evidenčních jednotek:	376 (3 úřední knihy, 5 podacích protokolů, 2 indexy, 4 kartotéky /Y15-Y21/, 362 kartonů)
Počet inventárních jednotek:	2099
Rozsah části fondu v bm:	45,75
Stav ke dni:	10. 9. 2014
Vypracoval:	PhDr. Karel Řeháček

Kartotéky: 4 ks (inv. č. 409-415 = obsahově 7 různých kartoték uložených ve 4 kartotéčných krabicích)